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Design is thinking made visual

Saul Bass
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una storia di famiglia

Emmegi € un brand italiano che dal 1962
rappresenta il made in Italy nel mondo.

Dal 1993 condivide con Frezza una grande
esperienza nell’offrire soluzioni per ’arredamento
e per il contract.

Emmegi si avvale della collaborazione di designer
riconosciuti a livello internazionale e di un team
dedicato alla ricerca e sviluppo.

Tutte le collezioni sono progettate per favorire il
benessere, rispettare 'ambiente e migliorare gli
spazi di lavoro.




A family story
Emmegi is an Italian brand

that represents Italian-made
products worldwide since
1962.

Since 1993 it has shared
with Frezza a great deal of
experience in proposing
furniture and contract
solutions.

Emmegi works with
internationally renowned
designers and a dedicated
research and development
team.

All collections are designed
to promote people’s
well-being, respect the
environment and improve
work spaces.

Une histoire de famille
Emmegi est une marque
italienne qui, depuis 1962,
représente le made in ltaly
dans le monde.

Depuis 1993, elle partage
avec Frezza une grande
expérience dans la
proposition de solutions
pour le mobilier et les
contrats.

Emmegi collabore avec des
designers de renommée
internationale et une équipe
dédiée a la recherche et au
développement.

Toutes les collections sont
congues pour favoriser le
bien-étre des personnes,
respecter I'environnement
et améliorer les espaces de
travail.



una storia di design

Claesson Koivisto Rune

Grazie alla collaborazione con importanti designer

e all’incessante ricerca rivolta all’estetica e alla

fruibilita, i prodotti Frezza ed Emmegi si sono

imposti negli ambienti lavorativi di tutto il mondo

come simboli di affidabilita, bellezza e qualita

italiana.

A design story

Thanks to numerous collaborations with
prestigious designers and a constant
research in aesthetics and usability, Frezza
and Emmegi products have become
symbols of reliability, beauty and Italian
quality in work environments all around the
world.

Une histoire de design

Grace a la collaboration avec de prestigieux
designers et a la recherche incessante
visant I'esthétique et la facilité d’utilisation,
les produits Frezza et Emmegi se sont
imposés dans les environnements de travail
du monde entier comme des symboles de
fiabilité, de beauté et de qualité italienne.
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referenze

Prestigiose aziende internazionali hanno scelto

la versatilita e qualita dei prodotti Frezza. Ogni

elemento d’arredo é frutto di condivisione di idee

e il risultato di una visione che valorizza estetica

e funzionalita, con 'obiettivo di rispondere alle

diverse esigenze progettuali.

References

Prestigious international companies have
chosen the versatility and quality of Frezza’s
products. Each piece of furniture is the result
of shared ideas and of a vision that enhances
aesthetics and functionality, aimed at
meeting different design requirements.

References

Des entreprises internationales prestigieuses
ont choisi la polyvalence et la qualité des
produits Frezza. Chaque meuble est le
fruit d’idées partagées et le résultat d’une
vision qui met en valeur l'esthétique et la
fonctionnalité, dans le but de répondre aux
différentes exigences des projets.
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Il connubio perfetto tra estetica e
comfort. Key & una seduta executive che
adatta in modo comodo e confortevole
la tecnologia della collezione,
sviluppando la ricerca funzionale con
una nuova modalita espressiva, elegante
e moderna.

KEY

The perfect combination of
aesthetics and comfort. Key is an
executive chair that conveniently
and comfortably adapts the
technology of the collection,
developing functional research
with a new, elegant and modern
way of expression.

La combinaison parfaite de
I'esthétique et du confort. Key

est un siege de direction qui
adapte la technologie de la
collection de maniére confortable,
en développant la recherche
fonctionnelle avec un nouveau
mode d’expression, élégant et
moderne.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé:
KTB4, KTNE, KTR4

Steelcut Trio 3: SYMG, SYBB

26
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KEY EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale
alto e braccioli in alluminio

con poggiabraccia rivestito.
Meccanismo oscillante bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Executive chair with high backrest
and aluminium armrests with
upholstered elbow-rest.

Tilting device with 4-position
adjustment. 5-star polished
aluminium base.

Siege direction avec dossier haut
et accoudoirs en aluminium avec
appui-bras revétu. Mécanisme
oscillant réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

KEY MEETING

Seduta riunione con schienale
basso ed elevazione a gas. Base a
5 razze in alluminio lucido.

Meeting chair with low backrest
and gas lift. 5-star polished
aluminium base.

Siége réunion avec dossier
bas et élévation par vérin a
gaz. Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé
KTB4

Spike Executive Desk
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Seduta direzionale con schienale
alto e braccioli in alluminio con
poggiabraccia rivestito. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido.

KEY EXECUTIVE

Executive chair with high backrest and
aluminium armrests with upholstered
elbow-rest. Tilting device with
4-position adjustment. 5-star polished
aluminium base.

Siége direction avec dossier haut et
accoudoirs en aluminium avec appui-
bras revétu. Mécanisme oscillant
réglable sur 4 positions. Pietement 5
branches en aluminium poli.

Elmosoft - ELNE

Seduta visitatore con schienale basso,
braccioli in tondino d’acciaio ed
elevazione a gas. Base a 4 razze in
alluminio lucido con piedini.

KEY VISITOR

Visitor chair with low backrest, steel
rod armrests and gas lift. 4-star
polished aluminium base with glides.

Siége visiteur avec dossier bas,
accoudoirs en acier rond et élévation
par vérin a gaz. Pietement 4 branches
en aluminium poli sur patins.

Pelle fiore / Corrected grain leather /
Cuir fleur corrigé - KTOC




KEY MEETING

Seduta riunione con schienale
medio, braccioli imbottiti e
rivestiti ed elevazione a gas. Base
a 5 razze in alluminio lucido.

Meeting chair with medium
backrest, padded and
upholstered armrests and gas lift.
5-star polished aluminium base.

Siege réunion avec dossier
moyen, accoudoirs rembourrés
et revétus et élévation|par vérin
a gaz. Rietement 5 branches en
aluminium poli.

Steelcut Trio 3 - SYBB

Dr Meeting Table

KEY EXECUTIVE

KEY MEETING

KEY VISITOR

HTr

Hs

Key

L70cm

B 74 cm

P64 cm

Hs 44<51cm
HT129<136 cm

L70cm
B 74 cm
P61cm
Hs 43<50 cm
HT 95<102 cm

[ .‘1
L72cm
B52cm
P54 cm
Hs 40<53 cm
HT 79<92 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm
B62cm

P64 cm

Hs 44<51cm
HT129<136 cm
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L70cm
B 74 cm
P61cm
Hs 44<51cm

HT 96<103 cm

L70cm
B62cm
P61cm

Hs 44<51cm
HT 96<103 cm

a o]
L70cm
B 62cm
P61cm
Hs 43<50 cm

HTt 95<102 cm

° @
L70cm
B 52cm
P54 cm
Hs 43<50 cm
HT 82<89 cm

L70cm
B 50cm
P54 cm
Hs 43<50 cm
HT 82<89 cm

L72cm
B 50cm
P54 cm
Hs 40<53 cm
HT 79<92 cm
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Linee sinuose e morbide che si adattano
comodamente ai movimenti del corpo.
Un’assoluta leggerezza e una grande
solidita per garantire il massimo
comfort. Monoscocca disponibile in
poliuretano completamente rivestita, in
rete elasticizzata traspirante oppure in
rete con rivestimento anteriore.

CLASSE 2

Soft, sinuous lines that adapt
comfortably to the body’s
movements. Absolute lightness
and great solidity to guarantee
maximum comfort. Unibody
available in polyurethane fully
covered, in breathable stretch

mesh or in mesh with front cover.

Des lignes sinueuses et douces
qui s'adaptent confortablement
aux mouvements du corps.
Légereté absolue et grande
solidité pour garantir un confort
maximal. Monocoque disponible
en polyuréthane entierement
rembourrée, en résille élastique
transpirante ou en résille avec
révetement frontal.

Elmosoft: ELNE, ELM6, ELMH
Remix 3: RIB1, RIGC, RIGR
Basket: IRBI

Tex: SKNE

34
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EM 202 MESH

Seduta direzionale con
schienale medio in rete,
supporto a forcella in
alluminio pressofuso ed
elevazione a gas.

Base a 5 razze in
alluminio verniciato
bianco.

Executive chair with
medium mesh backrest,
die-cast aluminium fork
support and gas lift.
5-star white varnished
aluminium base.

Siége direction avec
dossier moyen en résille,
support a fourche en
aluminium moulé sous
pression et élévation par
vérin a gaz. Pietement 5
branches en aluminium
peint blanc.

Rete / Mesh / Résille
Tex - SKGR

Spike Executive Desk

EM 202 BASIC

Sedute direzionali

con schienale alto e
medio in rete rivestito
anteriormente in tessuto.
Meccanismo oscillante
bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio
verniciato nero.

Executive chairs with
high and medium mesh
backrest covered by
fabric. Tilting device with
4-position adjustment.
5-star black varnished
aluminium base.

Siéges direction avec
dossier haut et moyen
en résille revétu en tissu
a I'avant. Mécanisme
oscillant réglable sur 4
positions.

Pietement 5 branches en
aluminium peint noir.

Rete retoschienale / Mesh
rear backrest / Résille a
Iarriére du dossier:
Basket - IRNE

Tessuto / Fabric / Tissu:
Steelcut Trio 3 - SYMS

Alplus Meeting Table
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EM 202 MESH

Seduta direzionale con schienale

alto in rete e meccanismo oscillante
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5 razze
in alluminio lucido.

Executive chair with high mesh
backrest and tilting device with
4-position adjustment. 5-star polished
aluminium base.

Siege direction avec dossier haut en
résille et mécanisme oscillant réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches
en aluminium poli.

Rete / Mesh / Résille
Basket - IRNE

EM 202 BASIC

Seduta direzionale con schienale

alto. Monoscocca in rete rivestita
anteriormente in tessuto. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high backrest.
Mesh unibody covered by fabric.
Tilting device with 4-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base.

Siege direction avec dossier haut.
Monocoque en résille revétu en tissu
a I'avant. Mécanisme oscillant réglable
sur 4 positions. Pietement 5 branches
en aluminium poli.

Remix 3 - RIH2
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- automatico. Base a 5 razze in
alluminio lucido con piedini.

Swivel meeting chair with low
backrest. Front-covered mesh
unibody frame and automatic
return system. 5-star polished
aluminium base with glides.

isiteur pivotant avec dossier
ue en résille revétue
mécanisme de

tomati ent 5
branches en aluminium poli sur
patins:

Pelle Fiore / Corrected Grain Leather /
Cuir fleur corrigé: KTOC .

Spike Meeting Table

-
:
|
EM 202 MESH

Seduta visitatore con
monoscocca in rete e telaio a
slitta in acciaio cromato.

Visitor chair with mesh unibody
and chrome-plated steel
cantilever frame.

Siege visiteur avec monocoque
en résille et pietement luge en

acier chromé. - -
Rete / Mesh / Résille = -
Tex - SKNE .-

= a -



Seduta direzionale con schienale alto
interamente rivestito. Meccanismo
oscillante bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio verniciato
nero.

Executive chair with high backrest
fully upholstered. Tilting device with
4-position adjustament. 5-star black
varnished aluminium base.

Siége direction avec dossier haut
entiérement revétu. Mécanisme
oscillant réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en aluminium
peint noir.

Remix 3 - RIGR

EM 204

Seduta direzionale

con schienale medio
interamente rivestito.
Meccanismo oscillante
bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Executive chair with
medium backrest fully
upholstered. Tilting
device with 4-position
adjustament. 5-star
polished aluminium base.

Siege direction

avec dossier moyen
entierement revétu.
Mécanisme oscillant
réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Remix 3 - RIB1

Alplus Executive Desk
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Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm L70cm L70cm L70cm L59cm
B 58 cm B58cm B 58 cm B58cm P62 cm
P62cm P60 cm P60 cm P57 cm Hs 44 cm
Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm HT 83 cm
HT 113<123 cm HT 94<104 cm HT 94<104 cm HT 80<90 cm
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L70cm Retro schienale in rete L70cm L70cm L 59 cm
B58cm Mesh rear backrest B58cm B58cm P62 cm
P62 cm Arriere du dossier en P60 cm P60 cm Hs 44 cm
Hs 44<54 cm résille Hs 44<54 cm Hs 44 cm HT 83 cm
HT 113<123 cm HT 94<104 cm HT 94 cm
< ! I
o o::'*\ i
o ?_ - —
EM 204 = a P @ o P 2
Seduta riunione girevole con Meeting swivel chair with low Siege réunion pivotant avec dossier w
schienale basso interamente rivestito. backrest fully upholstered. Automatic bas entierement revétu. Mécanisme
Meccanismo di ritorno automatico. return device. 5-star white varnished de retour automatique. Pietement 5 L70cm L70 cm L70cm L70 cm L&9cm
Base a 5 razze in alluminio verniciato aluminium base with glides. branches en aluminium peint blanc sur B58cm B 58 cm B 58 cm B 58 cm P62cm
bianco su piedini. patins. P62 cm P60 cm P57 cm P57 cm Hs 44 cm
Hs 42<50 cm Hs 42<50 cm Hs 42<50 cm Hs 44 cm HT 83 cm
Pelle fiore / Corrected Grain Leather / Cuir fleur corrigé - KTR4 Alplus Meeting Table HT 118<126 cm HT 98<106 cm HT 89<97 cm HT 84 cm
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Business Class é la seduta ideale che si
presta ad ambienti di prestigio e per chi
esige alta qualita e prestazione.
Taglio geometrico e segno deciso:
una collezione di sedute direzionali,
lounge e meeting.

BUSINESS CLASS

— design Favaretto & Partners —

Business Class is the ideal chair for
prestigious environments and for
those who demand high quality
and performance.

Geometrical cut and strong sign: a
collection of executive, lounge and
meeting chairs.

Business Class est le siege
idéal pour les environnements
prestigieux et pour ceux qui
exigent une qualité et des
performances élevées.
Coupe géométrique et signe
fort : une collection de sieges
de direction, de détente et de
réunion.

Magnum: TSNE, T5G1

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé:
KTB4, KTBL

Connect: T6B6, T6G1
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BUSINESS CLASS
Seduta direzionale

con schienale medio

e meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Executive chair with
medium backrest and
synchronized device with
5-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége direction avec
dossier moyen et
mécanisme synchronisé
réglable sur 5 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Pelle Fiore / Corrected
Grain Leather / Cuir fleur
corrigé - KTGR

Alplus Executive Desk

BUSINESS CLASS
Seduta direzionale

con schienale alto

e meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Executive chair with
high backrest and
synchronized device with
5-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége direction

avec dossier haut et
mécanisme synchronisé
réglable sur 5 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Elmosoft - ELNE

Ono Executive Desk
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BUSINESS CLASS EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Executive chair with high backrest and
synchronized device with 5-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base.

Siége direction avec dossier haut et
mécanisme synchronisé réglable sur
5 positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Pelle fiore / Corrected Grain Leather /
Cuir fleur corrigé - KTNE

BUSINESS CLASS MEETING

Seduta riunione con schienale basso
ed elevazione a gas. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Meeting chair with low backrest and
gas lift. 5-star polished aluminium
base.

Siége réunion avec dossier bas et
élévation par vérin a gaz. Pietement 5
branches en aluminium poli.

Jet - JTW3
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BUSINESS CLASS

Seduta visitatore girevole con
schienale basso e base a 4 razze
in alluminio lucido.

Swivel visitor chair with low
backrest and 4-spoke polished
aluminium base.

Siege visiteur pivotant avec
dossier bas et pietement 4
branches en aluminium poli.

Pelle fiore / Corrected Grain

Leather / Cuir fleur corrigé -
KTYE
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Business Class

— design Favaretto & Partners —

L72cm

B 67 cm

P70 cm

Hs 41<51cm
HT125<135 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

i
L72cm L72cm L72cm
B63cm B 61cm B61cm
P67 cm P58 cm P58 cm
Hs 41<51cm Hs 41<51cm Hs 46 cm
HT102<112 cm HT 82<92 cm HT 87 cm

L71cm
B61cm
P58 cm
Hs 47 cm
HT 89 cm
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Formalita, equilibrio e qualita di
lavorazione fanno della collezione Max
una seduta per ufficio direzionale dalle
linee volutamente eleganti, pensata per
un ambiente di lavoro che si distingue.

Schienale disponibile in tre diverse
altezze. Adatta ad un uso intensivo.

MAX

Formality, balance and quality
workmanship make the Max
collection an executive office
chair with deliberately elegant
lines, designed for a working
environment that stands out.
Available in three different
backrest heights. Suitable for
intensive use.

Formalité, équilibre et qualité de
fabrication font de la collection
Max un siege de direction aux
lignes délibérément élégantes,
congu pour un environnement de
travail qui se distingue. Dossier
disponible en trois hauteurs
différentes. Adapté a un usage
intensif.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé:
KTNE, KTBL, KTBI, KTG3
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MAX EXECUTIVE
Braccioli in alluminio
lucido con poggiabraccia
rivestito.

Polished aluminium
armrest with upholstered
elbow-rest.

Accoudoirs en aluminium
poli avec appui-bras
revétu.

MAX EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale
alto e braccioli in alluminio lucido
con poggiabraccia rivestito.
Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 5 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Executive chair with high
backrest and polished aluminium
armrests with upholstered elbow-
rest. Synchronized device with
5-position adjustment. 5-star
polished aluminium base.

Siége direction avec dossier
haut et accoudoirs en aluminium
poli avec appui-bras revétu.
Mécanisme synchronisé réglable
sur 5 positions. Pietement 5
branches en aluminium poli.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P)
URGR

Ono Executive Desk

=

=

MAX EXECUTIVE
Seduta direzionale

con schienale alto e
braccioli imbottiti e
rivestiti. Meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Executive chair with high
backrest and padded and
upholstered armrests.
Synchronized device with
5-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége direction

avec dossier haut et
accoudoirs rembourrés
et revétus. Mécanisme
synchronisé réglable sur
5 positions. Pietement 5
branches en aluminium
poli.

Pelle (P) / Leather (P) /
Cuir (P) - URBI

Ono Executive Desk
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MAX EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto
e braccioli in alluminio lucido con
poggiabraccia rivestito. Meccanismo

sincronizzato bloccabile in 5 posizioni.

Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high backrest
and polished aluminium armrests with
upholstered elbow-rest. Synchronized
device with 5-position adjustment.
5-star polished aluminium base.

Siege direction avec dossier haut

et accoudoirs en aluminium poli
avec appui-bras revétu. Mécanisme
synchronisé réglable sur 5 positions.
Pietement 5 branches en aluminium
poli.

Elmosoft - ELNE

MAX EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale

alto e braccioli imbottiti e rivestiti.
Meccanismo sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Executive chair with high backrest and
padded and upholstered armrests.
Synchronized device with 5-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base.

Siege direction avec dossier haut et
accoudoirs rembourrés et revétus.
Meécanisme synchronisé réglable sur
5 positions. Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Pelle fiore / Corrected Grain Leather /
Cuir fleur corrigé - KTGR
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Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm
HT127<137 cm HT 127<137 cm HT 110<120 cm HT 96<106 cm
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MAX VISITOR . ) =
Seduta visitatore con schienale  Siége visiteur avec dossier bas et W o ;
basso e braccioli imbottiti e accoudoirs rembourrés et 20 I | _ |} L
rivestiti. Elevazione a gas e base  revétus. Elévation par vérin & % 5 ¢ _f‘-“t*i ' -"-"-':“1"""-~—‘ i 4'—“‘*_""—4-— i —4'—'1"‘—'-"-'-— i
a 5 razze in alluminio lucido con  gaz eétement 5 branches en SS [ ] . g i 4 |
piedini. alu am poli sur patins.
Visitor chair with low backrest El ft - ELNE L72cm L72cm L72cm L72cm
and padded and upholstered B 63 cm B 63 cm B 63 cm B 63 cm
~ armrests. Gas lift and 5-star P67 cm P67 cm P67 cm P67 cm
d aluminium base with Hs 44<54 cm Hs 44<54 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 96<106 cm HT 96<106 cm HT 98 cm HT 98 cm
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Una seduta dalla silhouette snella
e fluida che unisce in sé eleganza e
comfort. Bia si contraddistingue per la
discrezione del meccanismo e I’eleganza
del bracciolo in alluminio fissato allo
schienale che lo accompagna in qualsiasi
inclinazione.

BIA

— design J. Bennett & G. Ingignoli —

A seat with a slim, fluid silhouette
that combines elegance and
comfort. Bia is distinguished by
the discretion of the mechanism
and the elegance of the aluminium
armrest attached to the backrest
that accompanies it at whatever
angle.

Un siege a la silhouette élancée et

fluide qui allie élégance et confort.

Bia se distingue par la discrétion
du mécanisme et I'élégance de
'accoudoir en aluminium fixé au
dossier qui 'accompagne dans
tous les inclinaisons.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé:
KTNE, KTBE

Remix 3: RIRG, RIB4
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Sedute direzionali con schienale

alto e medio. Meccanismo

sincronizzato bloccabile in 3 = = =
posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Executive chairs with high and - ,—— —— — _——  — —
medium backrest. Synchronized

device with 3-position = =
adjustment. 5-star polished . =

aluminium base. — - —— ———

Sieges direction avec dossier
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BIA EXECUTIVE

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo sincronizzato bloccabile
in 3 posizioni. Base a 5 razze in
alluminio verniciato nero.

Executive chair with high backrest and
synchronized device with 3-position
adjustment. 5-star black varnished
aluminium base.

Siége direction avec dossier haut et
mécanisme synchronisé réglable sur
3 positions. Pietement 5 branches en
aluminium peint noir.

Pelle fiore / Corrected Grain Leather /
Cuir fleur corrigé - KTBE

BIA MEETING

Seduta riunione con schienale medio,
meccanismo oscillante armonico con
elevazione a gas. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Meeting chair with medium backrest,
harmonic tilting device with gas lift.
5-star polished aluminium base.

Siege réunion avec dossier moyen,
mécanisme oscillant harmonique avec
élévation par vérin a gaz. Pietement 5
branches en aluminium poli.

Remix 3 - RIB4
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BIAVISITOR

Seduta visitatore con schienale medio.

Meccanismo oscillante armonico con
ritorno automatico. Base a 5 razze in
alluminio verniciato nero su piedini.

Visitor chair with medium backrest.
Harmonic tilting device with automatic
return system. 5-star black varnished
aluminium base with glides.

Connect - T6G2

Siége visiteur avec dossier moyen.
Mécanisme basculant harmonique
avec retour automatique. Pietement 5
branches en aluminium peint noir sur
patins.

Spike Meeting Table

BIA EXECUTIVE

BIA EXECUTIVE

BIA MEETING /
VISITOR

Bia

— design J. Bennett & G. Ingignoli =
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L70cm
B 61cm
P55cm
Hs 39<50 cm
HT121<132 cm

1om

L70cm
B 61cm
P55cm
Hs 39<50 cm
HT100<111 cm

L70cm

B 61cm

P56 cm

Hs 43<54 cm
HT 102<113 cm

L70cm
B61cm
P55cm
Hs 39<50 cm
HT 121<132 cm

¥

L70cm
B61cm
P55cm
Hs 39<50 cm
HT121<132 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm
B61cm
P55cm
Hs 39<50 cm
HT 121<132 cm
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L70cm
B61cm
P55 cm
Hs 39<50 cm
HT100<111 cm
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L70cm
B61cm
P55cm
Hs 39<50 cm

HT100<111 cm

L70cm
B61cm

P56 cm

Hs 43<54 cm
HT102<113 cm
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L70cm

B 51cm

P56 cm

Hs 43<54 cm
HT102<113 cm

L70cm
B61cm
P56 cm
Hs 46 cm
HT 105 cm
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L70cm
B 61cm
P56 cm
Hs 46 cm
HT 105 cm
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Leggera ed agile sia nella versione in
rete che imbottita.
Tecnologica per il meccanismo
sincronizzato e supporto lombare
regolabile in altezza.

Deva & proposta con schienale alto o
medio per un maggiore comfort.

DEVA

Light and flexible in both mesh
and upholstered versions.
Technological for its synchronised
mechanism and height-adjustable
lumbar support.

Deva is available with high or
medium backrest for greater
comfort.

s A

Légereté et agilité tant dans la
version en résille que rembourrée.
Technologique pour le mécanisme
synchronisé et le soutien lombaire
réglable en hauteur.

Deva est disponible avec un
dossier haut ou moyen pour un
plus grand confort.

Tessuti / Fabrics / Tissus

Remix 3: RIH2, RIO4, RIGC, RIGR
Steelcut Trio 3: SYVM

Magnum: T5M5

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0

s
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DEVA MESH

Seduta direzionale con schienale
alto in rete e seduta riunione

con schienale medio in rete.
Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni con
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon nero.

Executive chair with high mesh
backrest and meeting chair
with medium mesh backrest.
Synchronized device with
4-position adjustment with seat
depth adjustment. 5-star black
nylon base.

Siége direction avec dossier

haut en résille et siege reunion
avec dossier moyen en résille.
Mécanisme synchronisé réglable
sur 4 positions avec réglage en
profondeur de I’assise. Pietement
5 branches en nylon noir.

Rete / Mesh / Résille:

Polo - RPZO

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URNE

Ono Executive Desk
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haut rep et réyetu.
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L69cm L69cm L69cm L69cm
B 67 cm B 67cm B 63<67 cm B 63<67 cm
P62 cm P62 cm P62 cm P62 cm
Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm
HT 121<134 cm HT 121<134 cm HT 121<134 cm HT 121<134 cm
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DEVA FABRIC

I
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L 69 cm L 69 cm L 69 cm L 69 cm

B 67 cm B 67 cm B 67 cm B 63<67 cm
P62 cm P62 cm P62 cm P62 cm

Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm
HT121<134 cm HT 121<134 cm HT121<134 cm HT 121<134 cm
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L69cm L 69 cm L 69 cm L 69 cm L 69 cm
B 45cm B 67 cm B 63<67 cm B 67 cm B 63<67 cm
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Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm Hs 42<55 cm

HT 99<112 cm

HT 99<112 cm

HT 99<112 cm

HT 99<112 cm

HT 99<112 cm
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DEVA MESH

Seduta direzionale con schienale alto
in rete. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni con
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high mesh
backrest. Synchronized device with
4-position adjustment and seat depth
adjustment. 5-star polished aluminium
base.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZO

Siege direction avec dossier haut

en résille. Mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions avec réglage
en profondeur de I’assise. Pietement 5
branches en aluminium poli.

Tessuto / Fabric / Tissu
Steelcut Trio 3 - SYAZ

DEVA FABRIC

Seduta direzionale con schienale alto
imbottito e rivestito. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni.
Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high padded and
upholstered backrest. Synchronized
device with 4-position adjustment.
5-star polished aluminium base.

Siege direction avec dossier haut
rembourré et révetu. Mécanisme
synchronisé réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en aluminium
poli.

Steelcut Trio 3 - SYVM
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DEVA MESH

Supporto lombare
regolabile in altezza
(70 mm).

Height adjustable
lumbar support
(70 mm).

Support lombaire
réglable en hauteur
(70 mm).

DEVA MESH

Seduta riunione con schienale
medio in rete e meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Meeting chair with medium
mesh backrest and synchronized
device with 4-position
adjustment. 5-star polished
aluminium base.

Siége réunion avec dossier
moyen en résille et mécanisme
synchronisé réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches
en aluminium poli.

Rete / Mesh / Résille:
Polo - RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu:
Remix 3 - RIH2

Be.1 Meeting Table
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DEVA FABRIC

Seduta riunione con
schienale medio
imbottito e rivestito.
Meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni con
regolatore di profondita
del sedile. Base a 5 razze
in alluminio lucido.

Meeting chair with
medium padded and
upholstered backrest.
Synchronized device
with 4-position
adjustment and seat
depth adjustment. 5-star
polished aluminium base.

Siége réunion avec
dossier moyen rembourré
et révetu. Mécanisme
synchronisé réglable sur
4 positions avec réglage
en profondeur de I'assise.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Steelcut Trio 3 - SYMG,
SYMA, SYRR, SYAZ

Spike Meeting Table

14
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haut rep et réyetu.
Meécg nchronisé rég
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DEVA FABRIC
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B 67 cm B 67 cm B 67 cm B 63<67 cm
P62 cm P62 cm P62 cm P62 cm
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Una collezione direzionale pensata per
un pubblico che predilige forme morbide
e un comfort straordinario, frutto di
lavorazioni che mettono al centro la
cura dei dettagli e la scelta mirata dei
materiali. Con il suo stile senza tempo,
si adatta ad uffici classici ma anche ad
ambienti contemporanei.

PULCHRA

An executive collection designed
for a public that prefers soft
shapes and extraordinary comfort,
the result of workmanship that
focuses on attention to detail and
the targeted choice of materials.
With its timeless style, it is suitable
for classic offices but also for
contemporary environments.

Une collection exécutive congue
pour un public qui préfere les
formes douces et un confort
extraordinaire, résultat d’un travail
artisanal axé sur le souci du détail
et le choix ciblé des matériaux.
Avec son style intemporel, il
convient aux bureaux classiques
mais aussi aux environnements
contemporains.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBC, URMC, URNE
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PULCHRA

Braccioli in alluminio
lucido con poggiabraccia
imbottito e rivestito.

Polished aluminium
armrests with padded
and upholstered
elbow-rest.

Accoudoirs en aluminium
poli avec appui-bras
rembourré et revétu.

PULCHRA

Seduta direzionale

con schienale alto e
meccanismo oscillante
Multiblock bloccabile

in 4 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Executive chair with high
backrest and Multiblock
tilting device with
4-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége direction

avec dossier haut et
mécanisme oscillant
Multiblock réglable sur
4 positions. Pietement 5
branches en aluminium
poli.

Pelle (P) / Leather (P) /
Cuir (P) - URMC

Dr Executive Desk

PULCHRA WOOD
Seduta direzionale
con schienale alto e
meccanismo oscillante
Multiblock bloccabile in
4 posizioni.

Base a 5 razze con
struttura portante in
acciaio ricoperta da
una sagoma protettiva
in legno massello tinto
palissandro.

Executive chair with high
backrest and Multiblock
tilting device with
4-position adjustment.
5-star base with load-
bearing steel body
covered by a protective
solid wood casing with
rosewood painting.

Siége direction

avec dossier haut et
mécanisme oscillant
Multiblock réglable sur 4
positions.

Pietement 5 branches
avec structure portante
en acier recouvert d’un
gabarit de protection
en bois massif couleur
palissandre.

Pelle fiore / Corrected
Grain Leather / Cuir fleur
corrigé - KTNE

Ono Executive Desk
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PULCHRA

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo oscillante Multiblock.
Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high backrest
and Multiblock tilting device. 5-star
polished aluminium base.

Siége direction avec dossier haut

et mécanisme oscillant Multiblock.
Pietement 5 branches en aluminium
poli.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P)
URBC

PULCHRA WOOD

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo oscillante Multiblock.
Base a 5 razze con struttura portante
in acciaio, ricoperta da una sagoma
protettiva in legno massello tinto noce
chiaro.

Executive chair with high backrest and
Multiblock tilting device. 5-star base
with load-bearing steel body covered
by a protective solid wood casing with
light walnut painting.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P)

Siege direction avec dossier haut

et mécanisme oscillant Multiblock.
Pietement 5 branches avec structure
portante en acier recouvert d’un
gabarit de protection en bois massif
couleur noyer clair.

URNE
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PULCHRA WOOD

Seduta visitatore con schienale
basso e telaio a slitta in
multistrato di faggio verniciato
palissandro.

Visitor chair with low backrest
and cantilever frame coated with
a rosewood finish.

Siege visiteur avec dossier bas et
pietement luge en hétre
multiplis verni palissandre.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé
KTNE

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

PULCHRA EXECUTIVE

B 63 cm
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Hs 42<52 cm
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L70cm

B 63 cm

P 64 cm

Hs 42<52 cm
HT 115<122 cm

PULCHRA MEETING /

VISITOR

L72cm
B 63 cm
P64 cm
Hs 42<52 cm
HTt 87<97 cm

L72cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT103<113 cm

L70cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT 115<122 cm

L70cm
B 63 cm
P64 cm
Hs 42<52 cm
HT 85<92 cm

Pulchra
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L72cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT 93<103 cm

L70cm

B 63 cm

P64 cm

Hs 42<52 cm
HT102<109 cm

L62cm
P67 cm
Hs 45 cm
HT 92 cm

L70cm
B 63 cm
P64 cm
Hs 42<52 cm
HT 92<99 cm

L62cm
P67 cm
Hs 45 cm
HT 92 cm

L62cm
P67 cm
Hs 45 cm
HT 92 cm




Antagonista & una seduta direzionale di
alto livello in ogni dettaglio, dalla linea
sinuosa e versatile che conferisce uno

stile elegante e di pregio.
Una seduta direzionale classica
disponibile in versione alta, media e
bassa.

ANTAGONISTA

88

Antagonista is an executive chair
of high quality in every detail, with
a sinuous and versatile line that
gives it an elegant and valuable
style.

A classic executive chair available
in high, medium and low versions.

Antagonista est un siege de
direction de haut niveau dans
chaque détail, avec une ligne
sinueuse et versatile qui donne un
style élégant et précieux.

Un siege de direction classique
disponible en version haute,
moyenne et basse.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URBI, URBE, URNE
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ANTAGONISTA

Seduta direzionale con schienale alto
e meccanismo oscillante bloccabile in
4 posizioni.

Base a 5 razze in alluminio lucido.

Executive chair with high backrest
and tilting device with 4-position
adjustment.

5-star polished aluminium base.

Siege direction avec dossier haut et
mécanisme oscillant réglable sur 4
positions.

Pietement 5 branches en aluminium
poli.

Pelle (P) / Leahter (P) / Cuir (P) - URGR

ANTAGONISTA WOOD

Seduta direzionale con schienale alto e
meccanismo oscillante bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze con struttura
portante in acciaio ricoperto da una
sagoma protettiva in legno massello
tinto noce chiaro.

Executive chair with high backrest
and tilting device with 4-position
adjustment. 5-star with load-bearing
steel body covered by a protective
solid wood casing with light walnut
painting.

Siege direction avec dossier haut et
mécanisme oscillant réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches avec
structure portante en acier recouvert
d’un gabarit de protection en bois
massif couleur noyer clair.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P) - URNE
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Antagonista

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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ANTAGONISTA <=
Seduta direzionale con schienale alto Executive chair with high backrest Siége direction avec dossier haut et
e meccanismo oscillante bloccabile in and tilting device with 4-position mécanisme oscillant réglable sur 4 L 70 cm L70 cm L6lcm L 62 cm
4 p.osizionL Base a 5 razze in alluminio adjustment. 5-star polished aluminium posit.io.ns. Piétfement 5 branches en B 61cm B 64 cm P64 cm P67 cm
lucido. base. aluminium poli. P64 cm P64 cm Hs 48 cm Hs 45 cm
Hs 44<54 cm Hs 44<56 cm HT 97 cm HT 92 cm

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P) - URBC Ono Executive Desk HT 89<99 cm HT 94<106 cm



Ergonomia ottimale e tecnologia
all’avanguardia rendono
Classe 6 una collezione di sedute
operative collaudate per garantire il
massimo comfort, anche nelle giornate
piu impegnative. Le linee morbide e
lo schienale interamente rivestito ne
caratterizzano lo stile unico e moderno.

CLASSE 6

Optimal ergonomics and cutting-
edge technology make Classe 6 a
collection of task chairs tested to
ensure maximum comfort, even
on the most challenging days. The
soft lines and fully upholstered
backrest characterise the unique
and modern style.

Une ergonomie optimale et

une technologie avancée font

de Classe 6 une collection

de sieges bureau testés pour
assurer un confort maximal,
méme lors des journées les plus
chargées. Les lignes douces et le
dossier entierement rembourré
caractérisent le style unique et
moderne.

Remix 3:
RIH2, RIGR, RIRB, RIRG
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EM 60
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Seduta operativa con schienale

alto e poggiatesta. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 5 posizioni
con Negative tilt. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Task chair with high backrest and

headrest. Synchronized device with
5-position adjustment and Negative
tilt. 5-star polished aluminium base.

Siége bureau avec dossier haut et
appuie-téte. Mécanisme synchronisé
réglable sur 5 positions avec Negative
tilt. Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Remix 3 - RIH2

EM 60

Seduta operativa

con schienale medio

€ meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Task chair with

medium backrest and
synchronized device with
5-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége bureau avec
dossier moyen et
mécanisme synchronisé
réglable sur 5 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Remix 3 - RIRB

Pop Woody Desk
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EM 60

Seduta operativa con schienale
medio e meccanismo
sincronizzato bloccabile in 5
posizioni. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Task chair with medium backrest
and synchronized device with
5-position adjustment. 5-star
polished aluminium base.

Siége bureau avec dossier moyen
et mécanisme synchronisé
réglable sur 5 positions. Pietement
5 branches en aluminium poli.
Step - STX2

Alplus Desk
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EM 60

EM 60 STOOL
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L70cm

B 63<69 cm

P 55+6 cm

Hs 43<56 cm
HT128<147 cm

L70cm

B 61<67 cm

P 55+6 cm

Hs 70<96 cm
HT120<146 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

PLel

L70cm L70cm L70cm L70cm

B 63<69 cm B 63<69 cm B 61<67 cm B 50 cm

P 55+6 cm P 55+6 cm P 55+6 cm P 55+6 cm
Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm

HT108<121 cm

HT 96<109 cm

HT 96<109 cm

L70cm

B 50 cm

P 55+6 cm

Hs 70<96 cm
HT120<146 cm

HT 96<109 cm

99



H H A collection that ts th d U llecti iré d
Una collezione che risponde alle A I
esigenze de"’intera area operativa Classe 5 is the task chair easy to de travail.
¢ adopt as a working partner and Classe 5 est le siege bureau facile
Classe 5 & la seduta facile da adottare optimal for workstations that a adopter comme partenaire de
. . require a long-term use. travail et optimal pour les postes
come compagna di lavoro e ottimale per do travl qui nécessitnt une
. . oge utilisation prolongée.
postazioni che prevedono un utilizzo
prolungato.

a Jet: JTR1, JTIR, JTCH, JTGM,
C L SS E 5 JT07, JTW3, JTZO

EM 59 EVO EM 59
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EM 59 EVO BLACK

Seduta operativa con schienale
alto e meccanismo sincronizzato
bloccabile in 5 posizioni e
regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon nero.

Task chair with high backrest
and synchronized device with
5-position adjustment and seat
depth adjustment. 5-star black
nylon base.

Siége bureau avec dossier haut et
mécanisme synchronisé réglable
sur 5 positions et réglage en
profondeur de I'assise. Pietement
5 branches en nylon noir.

EM 59 STOOL

Sgabello con meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in nylon
nero.

Stool with synchronized device
with 4-position adjustment. 5-star
black nylon base.

Tabouret avec mécanisme
synchronisé réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches
en nylon noir.

Rivet - T7V3

Pop Ace Desks
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EM 59 EVO BLACK

Seduta operativa con schienale alto e
meccanismo sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni con regolatore di
profondita del sedile.

Base a 5 razze in nylon nero.

Task chair with high backrest and
synchronized device with 5-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star black nylon base.

Siege bureau avec dossier haut et
mécanisme synchronisé réglable sur
5 positions et réglage en profondeur
de l’assise. Pietement 5 branches en
nylon noir.

Jet - JTB3

EM 59 BLACK

Seduta operativa con schienale alto e
meccanismo sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5 razze in nylon
nero.

Task chair with high backrest and
synchronized device with 4-position
adjustment. 5-star black nylon base.

Siege bureau avec dossier haut et
mécanisme synchronisé réglable sur
4 positions. Pietement 5 branches en
nylon noir.

Jet - JTW2
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EM 59 BLACK

Supporto lombare
regolabile in altezza
(100 mm)

Height adjustable
lumbar support
(100 mm)

Support lombaire
réglable en hauteur
(100 mm)

106

EM 59 BLACK

Seduta operativa

con schienale alto

e meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Task chair with

high backrest and
synchronized device with
4-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siége bureau avec
dossier haut et
mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

King Flex - XFH6

Pop Woody Desk

EM 59 EVO

EM 59

EM 59 STOOL

Classe 5

L70cm

B 65cm

P62 cm

Hs 41<54 cm
HT 96<109 cm

L70cm

B 50 cm

P62 cm

Hs 66<92 cm
HT 106<132 cm

T
Specifiche tecniche / Specifiche tecniche / Specifiche tecniche
. Vil T
¢ ° .

L70cm L70cm L70cm L70cm L70cm

B 63<69 cm B 63<69 cm B 63 cm B 61<67 cm B 50 cm

P 53+6 cm P 53+6 cm P 53+6 cm P 53+6 cm P 53+6 cm
Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm Hs 43<56 cm
HT 98<111cm HT 98<111 cm HT 98<111cm HT 98<111 cm HT 83<96 cm

L70cm

B 65cm

P62 cm

Hs 41<54 cm
HT 96<109 cm

L70cm
B 64 cm
P62 cm
Hs 41<54 cm
HT 81<94 cm

p L
L70cm L70cm
B 64 cm B 64 cm
P62 cm P62 cm
Hs 41<54 cm Hs 41<54 cm
HT 96<109 cm HT 81<94 cm

L70cm
B61cm

P62 cm

Hs 66<92 cm
HT106<132 cm

=
L S L]
L70cm
B 50 cm
P62 cm
Hs 67<93 cm
HT107<133 cm

L

L70cm

B 50cm

P62 cm

Hs 69<95 cm
HT109<135 cm
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Classe 4 é la collezione di sedute
operative ideale in ambienti in cui si
alternano piu utilizzatori. Il particolare
disegno e il profilo sottile dello schienale
in rete la rendono una seduta traspirante
e flessibile, funzionale e leggera, capace
di inserirsi in modo ottimale in tutte le
moderne aree di lavoro.

CLASSE 4

EM 49

Classe 4 is the ideal task

chair collection for multi-user
environments. The special design
and the slim profile of the mesh

backrest make it a light, functional,

transpiring and flexible chair that
fits in perfectly in all modern
working areas.

Classe 4 est la collection idéale

de sieges bureau pour les
environnements ou plusieurs
utilisateurs alternent. Le design
particulier et le profil fin du dossier
en maille en font un siege respirant
et flexible, fonctionnel et Iéger,
capable de s’intégrer de maniere
optimale dans tous les espaces de
travail modernes.

Rete / Mesh / Résille
Runner: RUGB, RUAS, RUNE
Tessuti / Fabrics / Tissus
Skill: PGNE, PGR1

King Flex: XFJ1, XFGC, XFGS
Bondai: TBR1, TBV2
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schienale in
rete e meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 5 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Task chair with

mesh backrest and
synchronized device with
5-position adjustment.
5-star polished
aluminium base.

Siege bureau avec
dossier en résille et
mécanisme synchronisé
réglable sur 5 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZO

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet - JTH2

I\ Pop Easy Desks

(ST
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EM 49 GREY

Seduta operativa con schienale in rete
e poggiatesta regolabile. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 5 posizioni
e regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon grigio.

Task chair with mesh backrest and
adjustable headrest. Synchronized
device with 5-position adjustment and
seat depth adjustment. 5-star grey
nylon base.

Rete / Mesh / Résille
Runner - RUGR

Siége bureau avec dossier en résille
et appuie-téte réglable. Mécanisme
synchronisé réglable sur 5 positions

et réglage en profondeur de I’assise.

Pietement 5 branches en nylon gris.

Tessuto / Fabric / Tissu
Bondai - TBGC

EM 46 BLACK

Seduta operativa con schienale in
rete e meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5
razze in nylon nero.

Task chair with mesh backrest and
synchronized device with 4-position
adjustment. 5-star black nylon base.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZ0

Siége bureau avec dossier en résille et
mécanisme synchronisé réglable sur
4 positions. Pietement 5 branches en
nylon noir.

Tessuto / Fabric / Tissu
Bondai - TBV2
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EM 46 BLACK

Seduta operativa con schienale in
rete e meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5
razze in nylon nero.

Rete / Mesh / Résille: Polo - RPZ0O

Task chair with mesh backrest and
synchronized device with 4-position
adjustment. 5-star black nylon base.

Tessuto / Fabric / Tissu: Jet - JTV7

Siége bureau avec dossier en résille et
mécanisme synchronisé réglable sur
4 positions. Pietement 5 branches en
nylon noir.

Pop Square Desk

EM 49

EM 46

EM 46 STOOL

Classe 4

L70cm

B 63<69 cm

P 58+6 cm

Hs 43<56 cm
HT 110<123 cm

L70cm
B62cm
P57 cm
Hs 42<54 cm
HT 110<121 cm

L70cm

B 62cm

P57 cm

Hs 65<91cm
HT 119<145 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm

B 63<69 cm
P 58+6 cm

Hs 43<56 cm
HT 95<108 cm

L70cm

B 61<67 cm

P 58+6 cm

Hs 43<56 cm
HT 95<108 cm

L70cm

B 61<67 cm

P 58+6 cm

Hs 43<56 cm
HT 110<123 cm

L70cm

B 65cm

P57 cm

Hs 42<54 cm
HT 97<109 cm

L70cm
B 66 cm
P57 cm
Hs 42<54 cm
HT 97<109 cm

a L]
L70cm
B 47 cm
P57 cm
Hs 66<92 cm

HT 120<146 cm

L70cm
B 47 cm
P57 cm
Hs 66<92 cm

HT120<146 cm

L70cm

B 63<69 cm
P 58+6 cm

Hs 43<56 cm
HT 95<108 cm
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Kiku é ideale sia per l'ufficio che
per lo studio di casa. Disponibile sia
nella versione con schienale in rete
e regolazione lombare in 2D oppure

rivestita. Le caratteristiche costruttive

e le regolazioni integrate, assicurano un

comfort ottimale anche dopo molte ore
di lavoro.

KIKU

Kiku is ideal for the office and
home. It is available either with

a mesh backrest and 2D lumbar
adjustment or upholstered.

The construction features and
integrated adjustments ensure
optimal comfort even after many
hours of work.

Kiku est idéal tant pour le bureau
que pour le bureau a domicile.

Il est disponible avec un dossier
en résille et un réglage lombaire
en 2D ou rembourré. Les
caractéristiques de construction et
les réglages intégrés assurent un
confort optimal, méme apres de
nombreuses heures de travail.

Rete / Mesh / Résille:

Polo - RPZ0

Tessuti / Fabrics / Tissus:
Morph: R3V5, R3V1, R3B2, R3R2,
R3MO, R3BO

116
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I I l l ' l I l [' KIKU FABRIC
Seduta operativa con
schienale imbottito e rivestito.
Meccanismo sincronizzato
AR t | l bloccabile in 4 posizioni con
B —r e i L I ‘ regolatore di profondita del
= il \ hﬂ'i'" \

sedile. Base a 5 razze in nylon -
nero. | | i 1'
A 1R

|
Task chair with padded and
upholstered backrest.
Synchronized device with
4-position adjustment and seat | Il " “
depth adjustment. 5-star black Bl
nylon base.

Siége bureau avec dossier
rembourré et revétu.

" _Mécanisme synchronisé réglable iy ry A LI o T
sur 4 positions et réglage de la
profondeur de I’assise. Pietement
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KIKU FABRIC

Seduta operativa con poggiatesta

e schienale imbottito e rivestito.
Meccanismo sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni e regolatore di
profondita del sedile. Base a 5 razze in
alluminio lucido.

Task chair with headrest and

padded and upholstered backrest.
Synchronized device with 4-position
adjustment and seat depht adjustment.
5-star polished aluminium base.

Siége bureau avec appuie-téte

et dossier rembourré et revétu.
Mécanisme synchronisé réglable sur 4
positions et réglage de la profondeur
de ’assise. Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Madrid 3D - T3MO

KIKU MESH

Seduta operativa con poggiatesta

e schienale in rete. Meccanismo
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni
e regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon nero.

Task chair with headrest and mesh
backrest. Synchronized device with
4-position adjustment and seat depht
adjustment. 5-star black nylon base.

Rete / Mesh / Résille: Polo - RPZ0O

Siege bureau avec appuie-téte

et dossier en résille. Mécanisme
synchronisé réglable sur 4 positions et
réglage de la profondeur de I’assise.
Pietement 5 branches en nylon noir.

Madrid 3D - TSMO
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KIKU MESH

Schienale regolabile

in altezza (75 mm)

con supporto lombare
regolabile in profondita
(da 6 mm a 12 mm).

Height-adjustable
backrest (75 mm) with
depth-adjustable lumbar
support (6 mm to 12 mm).

Dossier réglable en
hauteur (75 mm) avec
soutien lombaire réglable
en profondeur (de 6 mm
312 mm).

KIKU MESH

Seduta operativa con schienale in
rete. Meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizione con
regolatore di profondita del
sedile. Base a 5 razze in nylon
nero.

Task chair with mesh backrest.
Synchronized device with
4-position adjustment and seat
depht adjustment. 5-star black
nylon base.

Siége bureau avec dossier en
résille. Mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions et
réglage de la profondeur de
I’assise. Pietement 5 branches en
nylon noir.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Morph - R3B2

Pop Easy Desk

KKU MESH

Seduta operativa

con schienale in

rete. Meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 3 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Task chair with mesh
backrest. Synchronized
device with 3-position
adjustment. 5-star
polished aluminium base.

Siége bureau avec
dossier en résille.
Mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
King Flex - XFGC

Alplus Desk
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KIKU MESH

KIKU FABRIC

Kiku

(2]
T
Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm L70cm L70cm L70cm L70cm
B 65cm B 65cm B 65cm B 65cm B 48 cm
P70 cm P70 cm P70 cm P70 cm P70 cm
Hs 43<54 cm Hs 43<54 cm Hs 43<54 cm Hs 43<54 cm Hs 43<54 cm

HT 117<135 cm

L70cm
B65cm
P70 cm
Hs 43<54 cm
HT 117<135 cm

HT 117<135 cm

HT 98<109 cm

HT 98<109 cm

T

L70cm

B 65cm

P70 cm

Hs 43<54 cm
HT 117<135 cm

<)

L70cm

B 65cm

P70 cm

Hs 43<54 cm
HT 98<109 cm

. L]
L70cm
B 65cm
P70 cm
Hs 43<54 cm
HT 98<109 cm

HT 98<109 cm

L70cm

B 48 cm

P70 cm

Hs 43<54 cm
HT 98<109 cm
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Una seduta operativa con schienale in
rete, funzionale, progettata per esaltare
il concetto di benessere sul posto di
lavoro.

Il suo design ergonomico, con linee
geometriche curvate in corrispondenza
dell’altezza lombare, garantisce alti
standard di comfort.

LOL

Rete / Mesh / Résille Tessuto / Fabric / Tissu
nera / black / noir Boss FR: T4VO0, T4G0, T4BO

A functional mesh backrest task
chair designed to enhance the
concept of well-being in the
workplace.

Its ergonomic design, with curved
geometric lines at lumbar height,
guarantees high standards of
comfort.

JMILE } Nop
WHEN ALL You

Un siege bureau fonctionnel avec
dossier en résille, congu pour
améliorer le concept de bien-étre
au travail.

Son design ergonomique, avec
des lignes géométriques courbes
a hauteur des lombaires, garantit
des standards élevés de confort.

@
Seduta operativa con schienale in rete e
meccanismo sincronizzato bloccabile in 4
posizioni. Base a 5 razze in nylon nero.

Task chair with mesh backrest and
synchronized device with 4-position
adjustment. 5-star black nylon base.

Sieége bureau avec dossier en résille et
mécanisme synchronisé réglable sur 4
positions. Pietement 5 branches en nylon noir.
Jet - JTO7

Pop Woody Desk
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Seduta operativa con schienale in
rete e meccanismo sincronizzato
bloccabile in 4 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Task chair with mesh backrest and
synchronized device with 4-position
adjustment. 5-star polished aluminium
base.

Siége bureau avec dossier en résille et
mécanisme synchronisé réglable

sur 4 positions. Pietement 5 branches
en aluminium poli.

Jet - JTR1

LOL

LOL STOOL

Hs

Lol

*

L70cm
B70cm

P54 cm

Hs 44<56 cm
HT 100<112 cm

l
—~

L70cm

B 64 cm

P54 cm

Hs 65<91cm
HT123<149 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm
B70cm
P54 cm
Hs 44<56 cm

HT100<112 cm

A
+

L70cm

B 67 cm

P54 cm

Hs 44<56 cm
HT 100<112 cm

L70cm

B 64 cm

P54 cm

Hs 44<56 cm
HT100<112 cm

L70cm

B 64 cm

P54 cm

Hs 65<91cm
HT123<149 cm
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L70cm

B 49,5cm
P54 cm

Hs 65<91cm
HT123<149 cm

L70cm

B 49,5cm
P54 cm

Hs 65<91cm

HT123<149 cm

L70cm

B 49,5cm
P54 cm

Hs 44<56 cm
HT 100<112 cm

129



130

Una seduta operativa moderna e
funzionale, adatta ad ogni tipo di ufficio.
Lo schienale in rete elasticizzata
con supporto lombare e le diverse
regolazioni, permettono di soddisfare le
diverse esigenze dell’utilizzatore.

START MESH

Rete / Mesh / Résille Tessuto / Fabric / Tissu
Polo: RPRO, RPZ0O Bondai: TBR1, TBZ0, TBB2

A modern and functional task
chair, suitable for every type of
office.

The elasticated mesh backrest
with lumbar support and the
different adjustments allow to
satisfy the different needs of the
user.

Un siege bureau moderne et
fonctionnel, adapté a tout type de
bureau.

Le dossier en résille élastique
avec soutien lombaire et les
différents réglages permettent de
satisfaire les différents besoins de
I'utilisateur.

START MESH

Seduta operativa con
meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 4 posizioni. Base a 5
razze in nylon nero.

Task chair with
synchronised device with
4-position adjustment.
5-star black nylon base.

Siége bureau avec
mécanisme synchronisé
réglable sur 4 positions.
Pietement 5 branches en
nylon noir.

Rete / Mesh / Résille
Runner - RUNE
Tessuto / Fabric / Tissu
Jet - JTV8
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Start Mesh

START MESH

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L70cm L70cm L70cm L70cm L70cm
B 65cm B 65cm B 65cm B 62cm B 47 cm
P52cm P52 cm P52 cm P52 cm P52cm
Hs 42<54 cm Hs 42<54 cm Hs 42<54 cm Hs 42<54 cm Hs 42<54 cm
HT 117<128 cm HT 117<128 cm HT101<113 cm HT101<113 cm HT101<113 cm

START MESH

Seduta operativa con meccanismo Task chair with synchronized device Sieége bureau avec mécanisme
sincronizzato bloccabile in 4 posizioni. with 4-position adjustment. 5-star synchronisé réglable sur 4 positions.
Base a 5 razze in nylon nero. black nylon base. Pietement 5 branches en nylon noir.

Rete / Mesh / Résille  Tessuto / Fabric / Tissu
Polo - RPZO  King Flex - XFZ0O
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Una nuova concezione di seduta
operativa, pratica e leggera e dallo
schienale in rete che combina
ergonomia ed estetica in un unico
prodotto. Dotata di supporto lombare e
diversi meccanismi. Permette di lavorare
comodamente in qualsiasi ambiente di
lavoro, ufficio o domestico.

TAKK

A new concept of task chair,
practical and light with a

mesh backrest that combines
ergonomics and aesthetics in a
single product. Equipped with
lumbar support and various
mechanisms. It allows you to
work comfortably in any working
environment, office or home.

Un nouveau concept de siege
opératif, pratique et léger, avec

un dossier en résille qui combine
ergonomie et esthétique en

un seul produit. Equipé d’un
soutien lombaire et de différents
mécanismes. || permet de travailler
confortablement dans n'importe
quel environnement de travail, au
bureau ou a domicile.

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPZ0, RPGR, RPG1, RPRE, RPRO
Tessuti / Fabrics / Tissus

Era: T8G6, T8G1, T8BA

Rondo: ROV3
Madrid 3D: T3VO0
Rivet: T7R1
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TAKK BLACK
Supporto lombare
regolabile in altezza
(60 mm).

Height adjustable
lumbar support
(60 mm).

Support lombaire
réglable en hauteur
(60 mm).

TAKK BLACK

Seduta operativa con
meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni. Base a 5
razze in nylon nero.

Task chair with synchronized
device with 3-position
adjustment. 5-star black nylon
base.

Siége bureau avec mécanisme
synchronisé réglable sur 3
positions. Pietement 5 branches
en nylon noir.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Connect - T6RO

Pop Ad Desk

TAKK BLACK

Seduta operativa

con meccanismo
sincronizzato bloccabile
in 3 posizioni con
regolatore di profondita
del sedile. Base a 5 razze
in alluminio lucido.

Task chair with
synchronized device with
3-position adjustment
and seat depth
adjustment. 5-star
polished aluminium base.

Siége bureau avec
mécanisme synchronisé
réglable sur 3 positions
et réglage en profondeur
de I'assise. Pietement 5
branches en aluminium
poli.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZ0O

Tessuto / Fabric / Tissu
Era - TSRO

Alplus Meeting Table
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TAKK BLACK

Seduta operativa con poggiatesta.
Meccanismo sincronizzato bloccabile
in 3 posizioni con regolatore di
profondita del sedile. Base a 5 razze in
nylon nero.

Task chair with headrest.

Synchronized device with 3-position
adjustment and seat depth adjustment.
5-star black nylon base.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPGR

Siége bureau avec appuie-téte.
Mécanisme synchronisé réglable sur 3
positions et réglage de la profondeur
de I’'assise. Pietement 5 branches en
nylon noir.

Tessuto / Fabric / Tissu
Morph - R3V5

TAKK WHITE

Seduta operativa con meccanismo
sincronizzato bloccabile in 3 posizioni
e regolatore di profondita del sedile.
Base a 5 razze in nylon bianco.

Task chair with synchronized device
with 3-position adjustment and seat
depth adjustment. 5-star white nylon
base.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPG1

Siege bureau avec mécanisme
synchronisé réglable sur 3 positions et
réglage de la profondeur de I'assise.
Pietement 5 branches en nylon blanc.

Tessuto / Fabric / Tissu
Morph - RE3MO
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TAKK WHITE
Seduta operativa con meccanismo

sincronizzato bloccabile in 3 posizioni.

Base a 5 razze in nylon bianco.

Rete / Mesh / Résille: Polo - RPG1

Task chair with synchronized device
with 3-position adjustment. 5-star
white nylon base.

Tessuto / Fabric / Tissu: Morph - REMO

Siége bureau avec mécanisme
synchronisé réglable sur 3 positions.
Pietement 5 branches en nylon blanc.

Spike Desk

TAKK BLACK

TAKK WHITE

k.

Takk

’

L

L70cm

B 65cm

P67 cm

Hs 41<54 cm
HT 118<131cm

=
A

L70cm
B 63 cm
P67 cm
Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm
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L70cm
B 65cm
P67 cm
Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm

L70cm

B 65,5 cm
P67 cm

Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm

L70cm

B 64,5 cm
P67 cm

Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm

L70cm
B 63 cm
P67 cm
Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm

“"”ﬂl-"

L70cm
B 63 cm
P67 cm
Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm

9 L
L70cm
B 52cm
P67 cm
Hs 41<54 cm

HT 97<110 cm

L70cm
B52cm
P67 cm
Hs 41<54 cm
HT 97<110 cm
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Una seduta operativa dal design
democratico e deciso; il giusto equilibrio
tra funzionalita e concretezza.

Le rotondita dello schienale la
identificano per lavorare in assoluta
liberta e comodita.

MOTTARELLA

An office chair with a democratic
and firm design; the right balance
between functionality and
concreteness.

The roundness of the backrest
identifies it for working in absolute
freedom and comfort.

Un siege bureau au design
démocratique et décisif ; le juste
équilibre entre la fonctionnalité et
le caractére concret.

La forme arrondie du dossier
I'identifie pour travailler en toute
liberté et confort.

Era: T8BB, T8BA, T8G4, T8G1,
T8RO, T8R2
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MOTTARELLA WHITE "
Seduta operativa con
meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioniie
. regolatore di profonditad

I’assise.
anches;en n
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MOTTARELLA BLACK

MOTTARELLA BLACK
Seduta operativa con
meccanismo a contatto
permanente. Base a 5
razze in nylon nero.

Task chair with
permanent contact
device. 5-star black nylon
base.

Siége bureau avec
mécanisme a contact
permanent. Piegtement 5
branches en nylon noir.

Bondai - TBV2

Pop Square Desk

Seduta operativa con meccanismo Task chair with synchronized device Siege bureau avec mécanisme

sincronizzato bloccabile in 3 posizionie  with 3-position adjustment and seat synchronisé réglable sur 3 positions

regolatore di profondita del sedile. Base  depth adjustment. 5-star polished et réglage en profondeur de l'assise.

a 5 razze in alluminio lucido. aluminium base. Pietement 5 branches en aluminium
poli.

Morph - R3R2
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i Mottarella

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

MOTTARELLA WHITE

Seduta operativa con
meccanismo sincronizzato
bloccabile in 3 posizioni. Base a 5
razze in alluminio lucido.

Task chair with synchronized
device with 3-position
adjustment. 5-star polished
aluminium base.

Siege bureau avec mécanisme
synchronisé réglable sur 3
positions. Pietement 5 branches
en aluminium poli.

Rivet - T7G1

Pop Woody Desk
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MOTTARELLA BLACK

MOTTARELLA WHITE

L64cm
B 43 cm
P 65cm
Hs 42<55 cm
HT 93<100cm

L70cm
B43cm
P65 cm
Hs 42<55 cm
HT 93<100cm

L70cm
B59cm
P65 cm
Hs 42<55 cm
HT 93<100cm

L70cm

B 61cm

P 65cm

Hs 42<55 cm
HT 93<100 cm

LR

L70cm
B61cm

P65 cm

Hs 42<55 cm
HT 93<100 cm

L70cm
B 60 cm
P65 cm
Hs 42<55 cm
HT 93<100cm

™ L]
L70cm
B61cm
P65 cm
Hs 42<55 cm
HT 93<100cm
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Una famiglia di sgabelli versatili,
proposti in legno naturale o nella
versione in poliuretano.
Ergotech garantisce un elevato standard
qualitativo anche in caso di uso
prolungato.

ERGOTECH

A family of versatile stools,
available in a natural wood finish or
in a polyurethane version.
Ergotech guarantees a high
standard of quality even with
prolonged use.

Une famille de tabourets
polyvalents, disponibles en bois
naturel ou dans la version en
polyuréthane.

Ergotech garantit un haut
niveau de qualité, méme en cas
d’utilisation prolongée.
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Ergotech
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Un programma di sedute disegnato
pensando alla leggerezza di un fiore.
Disponibile in piu configurazioni, dalle
basi in nylon, alluminio o legno, agli
schienali interamente rivestiti o con
retroschienale in Baydur.

Fior di Loto é la seduta multifunzione
che si adatta in ogni contesto.

FIOR DI LOTO

— design Claudio Bellini —

J = B
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A seating programme designed
with the lightness of a flower

in mind. Available in various
configurations, from nylon,
aluminium or wooden bases, to
fully upholstered or Baydur rear
backrests.

Fior di Loto is the multifunctional
chair that fits in every contex.

Un programme de siéges congu
avec la légereté d’une fleur a
I’esprit. Disponible dans différentes
configurations, des bases en nylon,
aluminium ou en bois, aux dossiers
entierement rembourrés ou avec
arriere du dossier en Baydur.

Fior di Loto est la chaise
multifonctions qui s’adapte a tous
les contextes.

Remix 3: RIH2, RIYE, RIRB, RIB1,
RIGR

Steelcut Trio 3: SYMS, SYMG,
SYGC, SYVM
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_FIOR DI LOTO FABRIC
. Seduta multifunzione rivestita
on meccanismo oscillante
[ |
e a 5 razze in alluminio lucido.
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FIOR DI LOTO BAYDUR

Seduta multifunzione con carter

retro schienale in materiale plastico e
meccanismo oscillante armonico. Base
a 5 razze in nylon bianco.

Multipurpose chair with plastic rear
backrest cover and harmonic tilting
device. 5-star white nylon base.

Siege polyvalent avec arriere du dossier
en plastique et mécanisme oscillant
harmonique. Pietement 5 branches en
nylon blanc.

Remix 3 - RIV4

FIOR DI LOTO WOOD

Seduta multifunzione rivestita con
struttura a 4 gambe in rovere naturale.

Multipurpose upholstered chair with
4-leg base in natural oak.

Siege polyvalent revétu avec bati 4
pieds en chéne naturel.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P) - URBC
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FIOR DI LOTO BAYDUR
Bracciolo con carter in
plastica (Baydur).

Armrest with plastic
cover (Baydur).

Accoudoir avec carter en
plastique (Baydur).

FIOR DI LOTO BAYDUR
Seduta multifunzione con
carter retro schienale in
plastica e meccanismo di
ritorno automatico. Base
a 4 razze in alluminio
bianco su piedini.

Multipurpose chair with
plastic rear backrest
cover and automatic
return device. 4-star
white aluminium base
with glides.

Siege polyvalent avec
arriére du dossier en
plastique et mécanisme
de retour automatique.
Pietement 4 branches
en aluminium blanc sur
patins.

Remix 3 - RIV4

Dr Table

FIOR DI LOTO WOOD
Seduta multifunzione
rivestita con struttura a 4
gambe in rovere naturale.

Multipurpose
upholstered chair with
4-leg base in natural oak.

Siege polyvalent revétu
avec bati 4 pieds en
chéne naturel.

Era - T8V8

Dr Table
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FIOR DI LOTO FABRIC

Seduta multifunzione girevole,
rivestita, con base a 4 razze in nylon
nero.

Upholstered multipurpose swivel chair,
with 4-spoke black nylon base.

Step - STE4

Siege polyvalent pivotant, rembourré,
avec piétement 4 branches en nylon

noir.

Flamingo Lounge Table

FIOR DI LOTO BAYDUR

FIOR DI LOTO FABRIC

FIOR DI LOTO WOOD

. Fior di Loto

5{% E}w - design Claudio Bellini -
T

L
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L66cm L71cm L67cm L 64 cm
B 59 cm B 54 cm B 54 cm B59cm
P52cm P52 cm P52 cm P52 cm
Hs 41<51cm Hs 46 cm Hs 47 cm Hs 47 cm
HT 77<87 cm HT 86 cm HT 87 cm HT 84 cm
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L 66 cm L 66 cm L71cm L67cm L 64 cm
B 59 cm L59cm B 54 cm B 54 cm B 59 cm
P52 cm P52 cm P52 cm P52 cm P52 cm
Hs 41<51cm Hs 41<51cm Hs 46 cm Hs 47 cm Hs 47 cm
HT 77<87 cm HT 77<87 cm HT 86 cm HT 87 cm HT 84 cm
L51,5¢cm L 51,5cm
B 59 cm B 54 cm
P52 cm P52cm
Hs 48 cm Hs 48 cm
HT 85 cm HT 85 cm
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Skyline rappresenta il frutto di un
attento studio di linee che si uniscono in
una pratica seduta, proposta con quattro

basi diverse. Il comfort e I’avvolgenza
dell’imbottitura in poliuretano di sedile
e schienale sono i suoi punti di forza. Il
cuscino imbottito che copre il sedile la
rende un vero e proprio invito al relax.

SKYLINE

Morph: R3G2, R3MO  Skill: PGM3, PGGB

SKYLINE

Seduta multifunzione girevole
con meccanismo oscillate
armonico. Base a 5 razze in
alluminio nero.

Multipurpose swivel chair with
harmonic tilting device. 5-star
black aluminium base.

Siege polyvalent pivotant avec
mécanisme oscillant harmonique.
Pietement 5 branches en
aluminium noir.

B /3

Dr Table

Skyline is the result of a careful
study of lines that come together
in a practical seat, proposed in
four different bases. The comfort
and enveloping polyurethane foam
padding of the seat and backrest
are its strong points. The padded
cushion covering the seat makes it
a real invitation to relax.

Skyline est le résultat d’'une
étude attentive des lignes qui
se rejoignent dans un siege
pratique, proposé avec quatre
bases différentes. Le confort
et le rembourrage enveloppant
en mousse de polyuréthane de
I'assise et du dossier sont ses
points forts. Le coussin rembourré
qui recouvre l'assise en fait une
véritable invitation a la détente.
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SKYLINE

Seduta multifunzione
con telaio a 4 gambe in
massello di legno.

Multipurpose chair with
4-leg solid wood frame.

Siége polyvalent avec
bati 4 pieds en bois
massif.

Morph - R3V3

Elle Low Table
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SKYLINE

Seduta multifunzione
girevole con base a 4
razze in alluminio lucido.

Multipurpose swivel chair
with 4-spoke polished
aluminium base.

Siége polyvalent pivotant
avec piétement 4
branches en aluminium
poli.

Era - T8BB
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SKYLINE

Seduta multifunzione con
—meéeanismo oscillante armonico.

Base a 5 razze in alluminio lucido.

Multipurpose chair with
harmonic tilting device. 5-star
polished aluminium base.

Siége polyvalent avec
mécanisme oscillant harmonique.
Pietement 5 branches en
aluminium poli.

Rondo - ROR4

Spike Meeting Table
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Seduta dal design lineare pensata per
gli ambienti di lavoro o di incontro.
Lessenzialita dei componenti e la
purezza di disegno diventano tratti
importanti per trasformare una sedia
per ufficio tradizionale in una proposta
affidabile e funzionale.

WINGS

172

A chair with a linear design
conceived for work or meeting
environments. The essentiality of
the components and the purity
of the design become important
features to transform a traditional
office chair into a reliable and
functional proposal.

Un siege au design linéaire congu
pour les environnements de travail
ou de réunion. Lessentialité des
composants et la pureté du design
deviennent des caractéristiques
importantes pour transformer

un siege de bureau traditionnel

en une proposition fiable et
fonctionnelle.

Steelcut Trio 3: SYRR, SYMG,
SYMS, SYMA
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WINGS

Sedie multifunzione con braccioli
imbottiti e rivestiti e sedie
multifunzione con braccioli
cromati. Telaio a 4 gambe in
acciaio cromato.

Multipurpose chairs with padded
and upholstered armrests and
multipurpose chairs with chrome-
plated armrests. 4-leg chrome-
plated steel frame.

Chaises polyvalentes avec
accoudoirs rembourrés et revétus
et chaises polyvalentes avec
accoudoirs chromés. Bati 4 pieds
en acier chromé.

Steelcut Trio 3 - SYAZ, SYA1,
SYMS

Pop Easy Meeting Table
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L45cm L45cm L66cm L 66 cm
B 45cm B61cm B61cm B61cm
P 60 cm P60 cm P 60 cm P60 cm
Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 43<55 cm Hs 41cm
HT 88 cm HT 88 cm HT 86<98 cm HT 88 cm
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L45cm L 66 cm L 66 cm
B 61cm B 61cm B 61cm
P60 cm P 60 cm P60 cm
Hs 45 cm Hs 43<55 cm Hs 41 cm
HT 88 cm HT 86<98 cm HT 88 cm

WINGS

Seduta multifunzione con
braccioli imbottiti e rivestiti. Base
a 5 razze in alluminio lucido.

Multipurpose chair with padded
and upholstered armrest. 5-star
polished aluminium base.

Siege polyvalent avec accoudoirs
rembourrés et revétus. Pietement
5 branches en aluminium poli.

Rondo - RORO

Pop Easy Desk
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Seduta polifunzionale, progettata
per essere leggera e confortevole si
inserisce facilmente negli spazi di
destinazione. Lessenzialita del disegno
e I’attenzione per i materiali diventano
qualita primarie in Frame.

FRAME

Rete / Mesh / Résille Tessuto / Fabric / Tissu
Polo: RPRE, RPG1 Remix 3: RIB4, RIYE, RIO4, RIGR
Runner: RUNE, RUGB

= I:.IL.I - '..

A multifunctional chair, conceived
to be light and comfortable, it
easily integrates into the spaces
for which it is intended. The
essential character of the design
and the attention paid to materials
become Frame’s main qualities.

Une chaise multifonctions, congue
pour étre légere et confortable,
elle s’integre facilement dans les
espaces auxquels elle est destinée.
Le caractere essentiel de la
conception et l'attention apportée
aux matériaux deviennent des
qualités principales de Frame.

FRAME

Sedia multifunzione
con braccioli. Telaio a 4
gambe in acciaio nero.

Multipurpose chair with
armrests. 4-leg black
steel frame.

Chaise polyvalente avec
accoudoirs. Bati 4 pieds
en acier noir.

Rete / Mesh / Résille
Runner - RUGR
Tessuto / Fabric / Tissu
Steelcut Trio 3 - SYAZ
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FRAME

Seduta multifunzione girevole con
braccioli. Base a 5 razze in alluminio
lucido.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPRE

Swivel multipurpose chair with
armrests. 5-star polished aluminium
base.

Tessuto / Fabric / Tissu
Steelcut Trio 3 - SYBB

Siége polyvalent pivotant avec
accoudoirs. Pietement 5 branches en

aluminium poli.

Alplus Meeting Table

FRAME

o n,

Frame

L56 cm

B 56 cm
P55cm

Hs 44 cm
HT 84,5cm

a7
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L 66 cm
B 56 cm
P55cm
Hs 44<55 cm
HT 81<92 cm
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L 56 cm

B 56 cm
P55 cm

Hs 44 cm
HT 84,5 cm

L56 cm

B 56 cm
P55cm

Hs 44 cm
HT 84,5cm
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L 66 cm
B 56 cm
P55cm
Hs 44<55 cm
HT 81<92 cm

L 66 cm
B 56 cm
P55 cm
Hs 44<55 cm
HT 81<92 cm
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Free é una seduta visitatore o riunione,
pensata per I'ufficio o per piccoli spazi
d’attesa.

Una seduta particolarmente
confortevole disponibile sia nella
versione rete che rivestita.

FREE

Rete / Mesh / Résille Tessuto / Fabric / Tissu
Polo: RPZ0O Magnum: T5B6, T5V3

Free is a visitor or meeting chair,
designed for the office or small
waiting areas.

A particularly comfortable seat
available in both mesh and
upholstered versions.

Free est un siege visiteur ou de
réunion, congu pour le bureau ou
les petites salles d’attente.

Un siege particulierement
confortable, disponible aussi
bien en résille qu’en version

rembourrée.

FREE MESH

Sedia multifunzione
con schienale in rete e
telaio a slitta in acciaio
verniciato nero.

Multipurpose chair with
mesh backrest and black
varnished steel cantilever
frame.

Siége polyvalent avec
dossier en résille et
pietement luge en acier
peint noir.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPRO

Tessuto / Fabric / Tissu
King Flex - XFZ0
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FREE MESH - FREE FABRIC
Sedie:multifunzione con schienale
in‘rete e sedie multifunzione con

schienale imbottito e rivestito. Wi : e _ Wl R F

Télaio a slitta in acciaio cromato. | i _‘ N e e ree
Multipurpose chairs with mesh
backrest and multipurpose chairs
with paddéd,and upholstered

- packrest. Chrome-plated steel
eantilever frame,

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

.Sieges polyvalentesiavec dossier
&n résillelet siegeg polyvalentes |
avec dossierirembourréiet revétu.
PietementiUgeien acier chromé.

Rete' /-Mesh / R&gille:
Runner - RUGR
Tessuto /: Fabric £ Tissu
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Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm
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Karl rende omaggio a Karl Lagerfeld e ai
suoi colletti, idealmente rappresentati
dalla scocca in legno curvato dello
sgabello. La ricerca di un design iconico
e trasversale che possa abitare gli spazi
e gli ambienti piu diversi.

KARL

— design Luca Nichetto —

Karl pays tribute to Karl Lagerfeld
and his collars, ideally represented
by the stool’s curved wooden
shell. The research of an iconic
and transversal design that can
inhabit the most different spaces
and environments.

Karl rend hommage a Karl
Lagerfeld et a ses cols, idéalement
représentés par la coque en

bois incurvée du tabouret. La
recherche d’un design iconique et
transversal qui puisse habiter les
espaces et les environnements les
plus divers.

Rovere - Natural oak - Chéne naturel
Remix 3: RIGC, RIRB
Steelcut Trio 3: SYRC, SYMS, SYA1
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KARL FABRIC

Sgabelli rivestiti (H. 51cm e H.
75 cm) con telaio a 4 gambe in
acciaio verniciato bianco.
Sgabelli rivestiti (H. 51 cm) con
telaio a 4 gambe in massello di
legno.

Upholstered stools (H. 51 cm
and H. 75 cm) with 4-leg white
varnished steel frame.
Upholstered stools with 4-leg
solid wood frame.

Tabourets revétus (H. 51 cm et
H. 75 cm) avec bati 4 pieds en
acier peint blanc.

Tabourets revétus (H. 51 cm) avec

bati 4 pieds en bois massif.
Morph - R3V5, R3V3, R3V1

Flamingo Lounge Table
Stand By Sofa
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KARL FABRIC KARL WOOD

Sgabello rivestito con telaio a 4 gambe Upholstered stool with 4-leg solid
in massello di legno e poggiapiedi wood frame in massive wood and impiallacciati rovere. Struttura e seat and backrest. Black varnished steel  en chéne plaqué. Structure et repose-
verniciato bianco. white varnished footrest.

Tabouret revétu avec bati 4 pieds en

Sgabello girevole con sedile e schienale  Swivel stool with veneered oak wood
bois massif et repose-pieds peint blanc.

Tabouret pivotant avec assise et dossier

poggiapiedi in acciao verniciato nero. structure and footrest. Gas lift.

pieds en acier peint noir. Elévation par
Elevazione a gas. vérin a gaz.
Lanee Melange - R2R3
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KARL FABRIC
Sgabello girevole
rivestito con struttura e
poggiapiedi in acciaio
verniciato bianco.
Elevazione a gas.

Upholstered swivel stool
with white varnished
structure and footrest.
Gas lift.

Tabouret pivotant revétu
avec structure et repose-
pieds en acier peint
blanc. Elévation par vérin
agaz.

Steelcut Trio 3
SYR1, SYRE

Pop Ace High Desk
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KARL FABRIC

Sgabello (H. 75 cm)
rivestito con telaio a 4
gambe in legno massello
e poggiapiedi verniciato
bianco.

Upholstered stool

(H. 75 cm) with 4-leg
solid wood frame and
white varnished footrest.

Tabouret (H. 75 cm)
revétu avec bati 4 pieds
en bois massif et repose-
pieds peint blanc.

Era - T8V8
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KARL WOOD
Sgabello (H. 75 cm) con sedile

e schienale impiallacciati rovere -
e telaio a 4 gambe in.acciaio
verniciato nero.

Stool (H. 75 cm) with seat and —
backrest in oak veneer and 4-leg

~— black varnished steel frame.
__ Tabouret (H. 75 g,g:w)_avec assi
“et dossieren chéne plaqué et
bati 4 pieds en acier pei |

KARL H. 51cm

KARL H. 65 cm

KARLH. 75 cm

HT

8 P Karl

— design Luca Nichetto -

Hs

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L35cm L35cm L35cm L 64 cm
B 50 cm B 50cm B 50 cm B 50cm
P42 cm P42 cm P42 cm P42 cm
Hs 51cm Hs 51cm Hs 51cm Hs 51cm
HT 63 cm HT 63 cm HT 63 cm HT 63 cm
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L40cm L40cm L40cm L40cm
B 50 cm B 50cm B 50 cm B 50cm
P42 cm P42 cm P42 cm P42 cm
Hs 65 cm Hs 65 cm Hs 65 cm Hs 65 cm
HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm

e -
L 43 cm L43cm L 43 cm L40cm
B50cm B 50 cm B50cm B50cm
P42 cm P42 cm P42 cm P42 cm

Hs 75 cm Hs 75 cm Hs 75 cm Hs 63<80 cm
HT 86 cm HT 86 cm HT 86 cm HT 74<91cm

L64cm
B 50 cm
P42 cm
Hs 51cm
HT 63 cm

y

L40cm
B50cm
P42 cm
Hs 63<80 cm
HT 74<91cm
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Seduta visitatore confortevole, che
si inserisce perfettamente nei vari
ambienti ufficio. La sua versatilita &
data dalla disponibilita di piu versioni,
girevole o fissa con telaio a slitta o0 4
gambe, con schienale in rete o imbottito
e rivestito.

WAIT

196

A comfortable visitor’s chair that
fits perfectly into various office
environments. Its versatility is
given by the availability of several
versions, swivel or fixed with
cantilever frame or 4 legs, with
mesh backrest or padded and
upholstered.

Un siege visiteur confortable

qui s’integre parfaitement aux
différents environnements de
bureau. Sa polyvalence est assurée
par la disponibilité de plusieurs
versions, pivotantes ou fixes, avec
pietement luge ou 4 pieds, avec
dossier en résille ou rembourré et
revétu.

Rete / Mesh / Résille

Polo: RPRE, RPZ0O

Runner: RUGR, RUBN

Tessuto / Fabric / Tissu
Mirage 3D: T2B8, T2M1, T2V3,
T2G2, T2B6, T2R3, T2R4
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WAI H
Sedia multifunzione con
schienale in rete e telaio a slitta in
acciaio verniciato nero.

Multipurpose chair with mesh
backrest and black varnished
steel cantilever frame.

Siége polyvalent avec dossier en
résille et pietement luge en acier
N, peint noir.

Rete / Mesh / Résille

Runner - RUBN

Tessuto / Fabric / Tissu
;N Mirage 3D - T2B6

"‘E“: Pop Ace Table

-~

e —
|

S

lil.!;g,._ %

|
WAIT FABRIC
Sedia multifunzione con
schienale i;twbottito erivestito.
Telaio a slitta in acciaio verniciato
nero.

Multipurpqlse chair with padded
and upholstered backrest. Black
varnished stee

Siege polyval
rembourré et

luge en acier

Mirage 3D -

Pop Ace Table



WAIT FABRIC

Sedia multifunzione con schienale
imbottito e rivestito.

Telaio a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose chair with padded
and upholstered backrest.
4-leg chromed steel frame.

Chaise polyvalente avec dossier
rembourré et revétu.
Bati 4 pieds en acier chromé.

Boss FR - T4VO

Pop Ace Meeting Table
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WAIT MESH
Seduta multifunzione con schienale in
rete e base a 5 razze in nylon nero.

Rete / Mesh / Résille: Runner - RUGR

Multipurpose chair with mesh backrest ~ Siége polyvalent avec dossier en résille

and 5-star black nylon base.

Tessuto / Fabric / Tissu: Madrid 3D - T3V4

et pietement 5 branches en nylon noir.

Pop Woody Meeting Table

WAIT MESH

WAIT FABRIC

Wait

L56cm
B 56 cm
P59 cm
Hs 45 cm
HT 84 cm

=

L 56 cm
B 56 cm
P59 cm
Hs 45 cm
HT 82 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

N DME S

L 56 cm
B 56 cm
P59 cm
Hs 45 cm
HT 84 cm

L56cm
B 56 cm
P59 cm
Hs 45 cm
HT 84 cm

L 64 cm L64cm
B 56 cm B 56 cm
P56 cm P56 cm
Hs 45<58 cm Hs 47<60 cm
HT 82<95 cm HT 84<97 cm

L 56 cm
B 56 cm
P59 cm
Hs 45 cm
HT 82 cm

L 56 cm
B 56 cm
P60 cm
Hs 45 cm
HT 93 cm

L 56 cm
B 56 cm
P60 cm
Hs 45 cm
HT 93 cm
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La naturalezza del legno, la declinazione
funzionale e il sapiente uso del colore
sono i tratti caratteristici di Yo.

Una collezione di sedie e sgabelli,
minimale, elegante ed accattivante,
pensata per gli ambienti pubblici,
domestici e i luoghi di lavoro.

YO

— design Giacobone + Roj Progetto CMR —

The naturalness of wood, the
functional declination and the
skilful use of colour are the
characteristic features of Yo.

A minimal, elegant and attractive
collection of chairs and stools
designed for public, domestic and
working environments.

Le caractére naturel du bois,

la déclinaison fonctionnelle et
I'utilisation judicieuse de la couleur
sont les traits caractéristiques de
Yo.

Une collection de chaises et de
tabourets, minimale, élégante

et attrayante, congue pour

les environnements publics,
domestiques et de travail.

King Flex: XFZ0, XFYD, XFBX,
XFV1

Bondai: TBR1, TBB2

Remix 3: RIH2

Rovere sbiancato - Whitened oak -
Chéne blanchi
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YO

Braccioli in acciaio con
poggiabraccia in lamiera
a vista.

Steel armrests with
visible steel metal
top.

Accoudoirs en acier avec
appui-bras en acier.

YO WOOD

Sedia multifunzione con
monoscocca impiallacciata
rovere naturale e cuscino
applicato.

Multipurpose chair with natural
oak wood unibody and frontal
upholstered cushion pad.

Chaise polyvalente avec
monocoque plaquée en chéne
naturel et coussin appliqué.

YO FABRIC
Sedia multifunzione con
monoscocca imbottita e rivestita.

Multipurpose chair with padded
and upholstered unibody.

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée et
revétue.

Telaio a slitta / Cantilever frame /
Pietement luge
RAL 7009

Tessuto / Fabric / Tissu
King Flex - XFV1

Hangar Table

YO FABRIC

Sedia multifunzione con
monoscocca imbottita e
rivestita.

Multipurpose chair with
padded and upholstered
unibody.

Chaise polyvalente avec
monocoque rembourrée
et revétue.

Telaio a 4 gambe / 4-leg
frame / Bati 4 pieds
RAL 5024

Tessuto / Fabric / Tissu
Remix 3 - RIB4, RIGR

Be.1 Desk
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YO WOOD YO FABRIC

Sedia multifunzione con monoscocca Multipurpose chair with natural oak Chaise polyvalente avec monocoque

Sedia multifunzione con monoscocca Multipurpose chair with padded and Chaise polyvalente avec monocoque
impiallacciata rovere naturale. wood unibody. plaquée en chéne naturel.

imbottita e rivestita. upholstered unibody. rembourrée et revétue.

Telaio a slitta / Cantilever frame /

Telaio a 4 gambe / 4-leg frame /  Tessuto / Fabric / Tissu
Piétement luge: RAL 7009

Bati 4 pieds: RAL 5024  Remix 3 - RIB1
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YO WOOD /
YO SCHOOL

YO FABRIC

YO STOOL

f@ Fris

Yo

— design Giacobone + Roj Progetto CMR -

L58cm
B 45cm
P52cm
Hs 46 cm
HT79 cm

L58cm
B 45cm
P52 cm
Hs 47 cm
HT 80 cm

L 58 cm
B 45cm
P51cm
Hs 65 cm
HT 84 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 58 cm
B59cm
P52 cm
Hs 46 cm
HT 79 cm

L 56 cm L 56 cm
B 45cm B59cm
P54 cm P54 cm
Hs 44 cm Hs 44 cm
HT 77 cm HT 77 cm

a:Balas

L 58 cm L 56 cm L 56 cm
B 59 cm B45cm B59cm
P52 cm P54 cm P54 cm
Hs 47 cm Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 80 cm HT 78 cm HT 78 cm
L 58cm L 58 cm

B 45cm B 45cm

P51cm P51cm

Hs 65 cm Hs 75 cm

HT 84 cm HT 94 cm

L 58 cm
B61cm
P52cm
Hs 46 cm
HT79 cm

alnki

21
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Uno sgabello proposto in due diverse
altezze. La seduta & proposta in legno
o rivestita in tessuto e la struttura in
metallo colorato.

Yo é la soluzione ideale per arredare
spazi di lavoro, di incontro e di
collaborazione.

YO STOOL

— design Giacobone + Roj Progetto CMR —

Tessuti / Fabrics / Tissu
Mirage 3D: T2B8

Rovere naturale - Natural oak -
Chéne naturel

Rovere shiancato - Whitened oak -
Chéne blanchi

r

A stool available in two different
heights. The seat is available in
wood or upholstered in fabric and
the frame in varnished metal.

Yo is the ideal solution for
furnishing work, meeting and
collaboration areas.

e

Un tabouret disponible en deux
hauteurs différentes. Lassise est
disponible en bois ou revétue de

tissu et la structure en métal peint.

Yo est la solution idéale pour
meubler les espaces de travail, de
réunion et de collaboration.

YO STOOL

Sgabello con
monoscocca imbottita e
rivestita.

Stool with padded and
upholstered unibody.

Tabouret avec
monocoque rembourrée
et revétue.

Telaio a slitta/ Cantilever
frame / Pietement luge:

RAL 9005

Tessuto / Fabric / Tissu:

Mirage 3D - T2B8

Flamingo Lounge Table
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Poppea é una collezione di sedie in
polipropilene che per forma e funzione
si adatta perfettamente all’ospitalita, al
contract, e anche agli spazi residenziali.

Con le sue tinte vivaci e il suo design
moderno, Poppea & la monoscocca
tipica di uno stile giovane e dinamico.

POPPEA

‘-_!» '

Poppea is a collection of
polypropylene chairs that in terms
of form and function is suitable

for hospitality, contract and also
works perfectly in residential
spaces.

With its bright colours and modern
design, Poppea is the typical
unibody of a young and dynamic
style.

Poppea est une collection

de chaises en polypropyléne
qui, en termes de forme et de
fonction, convient a I'’hétellerie,
aux collectivités et aux espaces
résidentiels.

Avec ses teintes vives et son
design moderne, Poppea est le
monocoque typique d’un style
jeune et dynamique.

Colori / Colours / Couleurs
LINE - Dark, L1GO - Rock grey,
L1RO - Wine, L1IMO - Powder,
L1B1 - Ocean, L1V1 - Swamp,
L1BO - Moss

Tessuto / Fabric / Tissu
Madrid 3D - T3VO
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POPPEA
Sedia multifunzione con telaio a 4
gambe in acciaio cromato.

Multipurpose chair with 4-leg
chrome-plated steel frame.

Chaise polyvalente avec bati 4
pieds en acier chromé.

Colori / Colours / Couleurs
L1BI - Snowball

L1VO - Citric

L1BO - Moss

LINE - Dark

Flamingo Lounge Table
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POPPEA POPPEA FABRIC

Sedia multifunzione con telaio a 4 Multipurpose chair with 4-leg black Chaise polyvalente avec bati 4 pieds Sedia multifunzione rivestita con telaio  Upholstered multipurpose chair with Chaise polyvalente rembourrée avec
gambe in acciaio verniciato nero. varnished steel frame. en acier peint noir. a slitta in acciaio verniciato nero. black varnished steel cantilever frame. pietement luge en acier peint noir.
Colore / Colour / Couleurs Lanee Melange - R2V8
L1V1 - Swamp

218 219



r@ @@ eEa

Rl
]
-
a
-
[
-
L]
-
=

220

POPPEA
Sedia multifunzione con
telaio a 4 gambe in acciaio
verniciato bianco.

Multipurpose chair with
4-leg white varnished steel
frame.

Chaise polyvalente avec
bati 4 pieds en acier peint
blanc.

Colori / Colours /
Couleurs:

L1VO - Citric

L1BO - Moss

Pop Easy Meeting Table

POPPEA
Sedia impilabile.

Stackable chair.

Chaise empilable.

POPPEA

Sedia multifunzione con
telaio a slitta in acciaio
verniciato nero.

Multipurpose chair with
black varnished steel
cantilever frame.

Chaise polyvalente avec
pietement luge en acier
peint noir.

Colore / Colour /
Couleur:
L1BO - Moss

Pop Easy Desk
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POPPEA

Sedia multifunzione
con braccioli e telaio
a 4 gambe in acciaio
verniciato nero.

Multipurpose chair with
armrests and 4-leg black
varnished steel frame.

Chaise polyvalente avec
accoudoirs et bati 4
pieds en acier peint noir.

Colore / Colour /
Couleur
L1BO - Moss

Flamingo Lounge Table

POPPEA FABRIC
Sedia multifunzione
rivestita con telaio a
4 gambe in acciaio
verniciato bianco.

Multipurpose
upholstered chair with
4-leg white varnished
steel frame.

Chaise polyvalente
rembourrée avec bati
4 pieds en acier peint
blanc.

Jet - JTIR, JTW2

Pop Woody Table
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. Poppea

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

Rivestita
Upholstered
w " A
[a) | — Revétue
S i = |
o / \
; o ’L I 3 i
o O
w I =
el f V| ; /
< 0 | |
<< | / |
a o
55 B 0 e ~
aa \“\.
L 54 cm L 56,5cm L 54 cm L 56 cm L 56 cm
B 47 cm B52cm B 47 cm B 475 cm B 59 cm
P51cm P51cm P51cm P51cm P51cm
Hs 44,5 cm Hs 44,5 cm Hs 44,5 cm Hs 45 cm Hs 45 cm
HT79 cm HT 79 cm HT79 cm HT 79 cm HT79 cm
Rivestito

Upholstered
Revétu
| ] /

v

POPPEA STOOL /
POPPEA LOUNGE

L54cm L 54 cm L64cm
B 40,5cm B 40,5cm B 555 cm
P 425 cm P42,5cm P54 cm
Hs 78 cm Hs 78 cm Hs 45 cm
HT 96 cm HT 96 cm HT 79 cm

I
- Uphe SRSy s &
- chair with chrome-plated steel . :
~ cantilever frame. 2 wi
o L g a
e i o
o
a
L103,5 cm L 153,5 cm
P51cm P51cm
Hs 43 cm Hs 43 cm
HT 77 cm HT 77 cm
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Poppea Stool & lo sgabello ideale per gli
ambienti ufficio e funzionale alle attivita
svolte.

Disponibile in piu varianti dona carattere
all’ambiente con colore e comodita.

POPPEA STOOL

Colore / Colour / Couleur  Tessuto / Fabric / Tissu
LINE - Dark King Flex: XFYD

Poppea Stool is the ideal stool for
office environments and functional
to the activities performed.
Available in several versions, it
adds character to the environment
with colour and comfort.

Poppea Stool est le tabouret

idéal pour les environnements de
bureau et fonctionnel aux activités
réalisées.

Disponible en plusieurs

variantes, il donne du caractére a
I'environnement avec de la couleur
et du confort.

POPPEA STOOL
Sgabello con struttura
a 4 gambe in acciaio
cromato.

Stool with 4-leg chrome-
plated steel frame.

Tabouret avec bati 4
pieds en acier chromé.

Colori / Colours /
Couleurs:

L1RO - Wine

LINE - Dark

Pop Ace Desks
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Leggera ed impilabile, la sedia Ador,
realizzata in polipropilene caricato con
fibra di vetro, & I'incontro perfetto tra
linee essenziali e il comfort di una seduta
ampia e avvolgente.

Proposta in 5 vivaci colori & adatta anche
per uso esterno.

ADOR

Colori / Colours / Couleurs: L1BO - Moss, L1V1 - Swamp, L1G1 - Road, L1MO - Powder

228

Light and stackable, the Ador
chair, made of polypropylene
reinforced with fibreglass, is the
perfect combination of essential
lines and the comfort of a wide
and enveloping seat.

Available in 5 vibrant colours and
also suitable for outdoor use.

Légere et empilable, la chaise Ador,
réalisée en polypropyléne renforcé
de fibre de verre, est la combinaison
parfaite de lignes essentielles et

du confort d’une assise large et
enveloppante.

Disponible en 5 superbes couleurs
et aussi adapte a une utilisation en
extérieur.

ADOR

Sedia multifunzione in
polipropilene con e senza
braccioli.

Multipurpose
polypropylene chair with
and without armrests.

Chaise polyvalente en
polypropyléne avec et
sans accoudoirs.

Colori / Colours /
Coleurs:

L1BI - Snowball
L1G1 - Road

Pop Woody Meeting
Table
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ADOR

Sedia multifunzione in
polipropilene.
Multipurpose
polypropylene chair.

Chaise polyvalente en
polypropyléne.

Colori / Colours /
Coleurs:

L1V1 - Swamp
L1BO - Moss

Flamingo Lounge Table

ADOR

Sedia multifunzione
in polipropilene con
braccioli.

Multipurpose
polypropylene chair with
armrests.

Chaise polyvalente en
polypropyléne avec
accoudoirs.

Colori / Colours /
Coleurs:

L1BI - Snowball
L1BO - Moss
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ADOR

Sedia multifunzione in polipropilene.

Multipurpose polypropylene chair.

Colori / Colours / Coleurs:
L1BI - Snowball, LIMO - Powder
L1V1 - Swamp

Chaise polyvalente en polypropyléne.

Flamingo Lounge Table

ADOR

Ador

-8 P
._{
T (%)
? ; ||z
L
Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
|

L 50,5cm L 50,5cm L 50,5cm L 50,5cm L 50,5cm
B 48 cm B 48 cm B 48 cm B 48 cm B 48 cm
P51cm P51cm P51cm P51cm P51cm
Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm
HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm
L 50,5cm L 50,5cm L 50,5cm L 50,5cm L 50,5cm
B 60 cm B 60 cm B 60 cm B 60 cm B 60 cm
P51cm P51cm P51cm P51cm P51cm
Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm Hs 46,5 cm
HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm
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U na silhouette dal pl‘Oﬁ'O delicato e A silhouette with a delicate profile Une silhouette au profil délicat

and an essential connotation et une connotation essentielle
una connotazione essenziale creano create a perfect weave for créent une trame parfaite pour
the expression of adapting I'expression de I'adaptation
una trama perfetta per I’espressione multiple materials and possible de multiples matériaux et
. . . . ue . . . configurations. configurations possibles.
dl mO|tep|ICI materlall e ConﬁguraZIonl Designed to be accommodated in Etudiée pour étre acceptée dans
oL OMo different design contexts, it stands différents contextes, elle se
pOSS| blll. out for its ductility. distingue par sa ductilité.

Studiata per essere accolta in diversi
contesti progettuali, si distingue per la
sua duttilita.

NOMA

Colori / Colours / Couleurs Rete / Mesh / Résille: Polo - RPZ0O
L2G1 - Grey, L2B1 - Blue Tessuto / Fabric / Tissu:
Jet - JTR1, JT1IR

NOMA FABRIC
Sedia multifunzione
rivestita e telaio a

4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose
upholstered chair with
4-leg chrome-plated
steel frame.

Chaise polyvalente
revétu et bati 4 pieds en
acier chromé.

NOMA MESH

Sedia multifunzione con
schienale in rete e telaio
a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose chair with
mesh backrest and 4-leg
chrome-plated steel
frame.

Chaise polyvalente avec
dossier en résille et bati 4
pieds en acier chromé.

[ Rete / Mesh / Résille
-A4 Polo - RPZO

" 3y T \
il e = \ Wtk A\ . .
= L \ Tessuto / Fabric / Tissu
— \ Mirage 3D - T2R4, T2R3,
\ : T2G1

Pop Easy Meeting Table
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Noma

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L55cm L55cm L55cm L55cm
B 42cm B 58 cm B 58 cm B 60 cm
P51cm P51cm P51cm P51cm
Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm
I
0
w
=
<
=
o
4
L55¢cm L55¢cm L55cm
B 42 cm B 58 cm B 60 cm
P51cm P51cm P51cm
Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm
o
= == T e : ’ ’ ; i g 4
e T S e e - . ~~ + _ Multipurpose chair with armrests ﬁ
e . T e ; =i = e and_4-|égblackv'arnishedsteel ';
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Una sedia versatile e multiuso,
caratterizzata da una monoscocca
in polipropilene proposta in diverse

cromaticita.

A versatile and multipurpose chair,
characterised by a polypropylene
unibody available in different
colours.

Len is suitable for various uses
from contract to meetings, waiting
rooms and conference rooms.

Une chaise polyvalente et
multifonctionnelle, caractérisée par
une monocogue en polypropyléne
disponible en différentes couleurs.
Len se préte a diverses utilisations,
du contrat aux réunions, en passant
par les salles d’attente et les salles

de conférence.

Len si presta a diversi utilizzi dal
contract, al meeting, sale attesa e
conferenza.

LEN

Colori / Colours / Couleurs Cuscino / Cushion / Coussin:
L2VO0 - Avocado, L2GO - Grey, Jet - JTV7
L2NE - Black

LEN

Sedia multifunzione

con braccioli e telaio
a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose chair
with armrests and 4-leg
chrome-plated steel
frame.

Chaise polyvalente avec
accoudoirs et bati 4
pieds en acier chromé.

Colore / Colour /
Couleur
L2BO - Blue

Pop Ace Desk
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LEN
Sedia multifunzione con telaio a
4 gambe in acciaio cromato.

Multipurpose chair with 4-leg
chrome-plated steel frame.

Chaise polyvaléhte.—_ayg_c___b_érti 4
pieds en acier chromé. "‘__"-'-'--::_:--=I [

Colori / Colours / Couleurs
L2BI - White, L2BO - Blue
L2VO - Avocado, L2GO0 - Grey==—

Pop Folding Desk

LEN

LEN SCHOOL

LEN BENCH

@ S

Len

il

L 54 cm
B 45cm
P50cm
Hs 43 cm
HT 80 cm

L54cm
B 64 cm
P50 cm
Hs 43 cm
HT 80 cm

L103,5cm
P64 cm
Hs 44 cm
HT 80,5 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 54 cm L 54 cm
B61cm B61cm
P50 cm P50cm
Hs 43 cm Hs 44 cm
Ht 80 cm HT 80 cm

L 54 cm

B 64 cm

P50 cm impilabilita
Hs 43 cm stackable
HT 80 cm empilage
L 153,5 cm L 203,5cm

P64 cm P64 cm

Hs 44 cm Hs 44 cm

HT 80,5 cm HT 80,5 cm

241



242

Uno sgabello che mantiene il corpo e la
mente dinamici.
Ideale per momenti di lavoro in piedi
e brevi incontri, invita la persona ad
impegnarsi in una serie di movimenti che
stimolano il benessere fisico.

LIKE

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet: JTW2, JTGM, JTC1

A stool that keeps the body and
mind dynamic.

Ideal for standing and short
meetings, it invites the person to
engage in a series of movements
that stimulate physical well-being.

Un tabouret qui maintient le corps
et 'esprit dynamiques.

Idéal pour les réunions debout

ou de bréve durée, il invite la
personne a s’engager dans une
série de mouvements qui stimulent
le bien-é&tre physique.

LIKE

Pop Ad Desk

Sgabelli oscillanti
con struttura bianca.
Elevazione a gas.

Swinging stools with
white frame. Gas lift.

Tabourets oscillants
avec structure blanche.
Elévation par vérin a gaz.

King Flex - XFH6
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Sgabelli oscillanti
struttura rossa e bi

PUREBRELS e L
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LIKE
Sgabelli oscillanti con struttura nera. Swinging stools with black frame. Tabourets oscillants avec structure
Elevazione a gas. Gas lift. noire. Elévation par vérin a gaz.
King Flex - XFH6 Pop Woody High Table

LIKE

Like

B P
L
Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
-{___#"
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——
| o |
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L 43,5cm L 43,5cm L 43,5cm Sistema basculante (+/- 20°) escursione 23 cm
B 36 cm B 36 cm B 36cm Swinging system (+/- 20°) excursion 23 cm
P23,5cm P235cm P23,5cm Systéme basculant (+/- 20°) excursion 23 cm
Hs 53<76 cm Hs 53<76 cm Hs 53<76 cm
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& PLAY

ARMCHAIR SOFA
Radar 250 Radar 250
Business Lounge 266 Afina 302
Alplus 270 Alplus 270
Poppea Soft 278 Metro 15 318
Stand By Stand By Sofa 286
Armchairs 284 Moma 322
Mizar 328
Fedra 336

Domino Plus 346
Stand By Light 290
Domino 350

LIVE

MODULAR
SOFA

Afina 302
Fedra 336
Stand By Light 290
Domino 350

BENCH

Afina 302
Alplus 270
Moma 322
Fedra 336
Stand By Light 290
Domino 350

POD POUF

Radar 258
C1.8 356
Stand By Pouf 298

Stand By Limbo 292
Alplus 270
Stand By Sofa 286
Stand By LC 294
Poppea Soft 278
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Una collezione iconica di poltrone e
divani che rappresenta I’eccellenza
del design senza tempo e la maestria
artigianale. Radar ridefinisce i
volumi introducendo linee sinuose e
scultorea tridimensionalita rendendola
protagonista indiscussa dello spazio che
é destinata ad abitare.

RADAR

— design Claesson Koivisto Rune —

An iconic collection of armchairs
and sofas that represents the
excellence of timeless design and
craftsmanship. Radar redefines
volumes by introducing sinuous
lines and sculptural three-
dimensionality, making it the
undisputed protagonist of the
space it is destined to inhabit.

Une collection iconique de
fauteuils et canapés qui représente
I'excellence d’un design et

d’un savoir-faire intemporels.
Radar redéfinit les volumes en
introduisant des lignes sinueuses
et une tridimensionnalité
sculpturelle, ce qui en fait le
protagoniste incontournable de
I'espace qu’il est destiné a habiter.

Elmosoft: ELMG, ELNE
Steelcut Trio 3: SYMS, SYAZ,
SYBB, SYV4

Morph: R3V5

Cuscini / Cushions / Coussins
Steelcut Trio 3: SYV1, SYAZ, SYBB
Elmosoft: ELMG
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RADAR
Steelcut Trio 3:
SYMS, SYV1, SYVM

RADAR LAPTOP &

BREAK OUT TABLES

Tavolini con piano in mdf laccato
nero e struttura in acciaio
verniciato nero (RAL 9005).

Tables with black lacquered mdf
top and black varnished steel
structure (RAL 9005).

Tables avec plateau en mdf laqué
en noir et structure en acier peint
noir (RAL 9005).
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RADAR
Remix 3:
RIGC, RIRB, RIRG

Steelcut Trio 3:
SYMS

Magnum:
TGB6

Elmosoft:
ELMH, ELNE
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B p
== Radar
7 P — design Claesson Koivisto Rune —
U

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L109,4 cm L 70,4 cm L 70,4 cm L 70,4 cm
B 59 cm B59cm B 59 cm B59cm
P 80,4 cm P 80,4 cm P78,2cm P78,2cm
Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
HT122,5 cm HT 122 cm HT 93 cm HT 66 cm
s j —]
o ’
n
-9
<
[a]
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o
L 140 cm L140 cm L140 cm
B 190 cm B 150 cm B 150 cm
P75cm P75cm P75cm
Hs 44 cm Hs 44 cm Hs 44 cm
HT 123 cm HT 93 cm HT 66 cm
n e — ".::
w = =
a B
2
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o
RADAR g
Remix 3: RIRG, RIGC § - &
Steelcut Trio 3: SYMS
Magnum: TGB6 LAPTOP TABLE LAPTOP TABLE BREAK OUT TABLE BREAK OUT TABLE
L 56 cm L57cm L57cm L 56 cm
Eimosoft: ELNE P56 cm P33 cm P33 cm P56 cm
H55cm H55cm H 65 cm H 65 cm
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Linee morbide e sapienti cuciture
definiscono i volumi generosi dei pouf
Radar. Un sistema di pouf invitanti,
tutti diversi per forma, studiati
concettualmente per creare versatili
isole di incontro e collaborazione.
Combinazioni che li trasformano da
seduta a meta d’incontro.

RADAR POUFS

— design Claesson Koivisto Rune —

Steelcut Trio 3: SYBB, SYAZ,
SYRO, SYMS, SYMA, SYRR

RADAR
Remix 3:
RIGC; RIRB, RIRE

Soft lines and skilful stitching
define the generous volumes of
the Radar poufs collection.

A system of attractive poufs,
each one different in shape,
designed conceptually to create
versatile islands of interaction and
collaboration. Combinations that
transform them from a seat to a
meeting place.

Des lignes douces et des coutures
soignées définissent les volumes
généreux des poufs Radar.

Un systéme de poufs accueillants,
tous de forme différente, congus
pour créer des ilots polyvalents de
rencontre et de collaboration. Des
combinaisons qui les transforment
d’un simple assise en lieu de
rencontre.
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RADAR
Steelcut Trio 3:
SYGC, SYMS, SYAZ, SYBB
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RADAR POUFS
Remix 3: RIYE, RIO4

Morph: R3V5

RADAR LAPTOP &

BREAK OUT TABLES

Tavolini con piano in mdf laccato
nero e struttura in acciaio
verniciato nero (RAL 9005).

Tables with black lacquered mdf
top and black varnished steel
structure (RAL 9005).

Tables avec plateau en mdf laqué
en noir et structure en acier peint
noir (RAL 9005).
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RADAR POUFS

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé:
KTM1, KTNE

Remix 3: RIGC

264

A First Floor
< Lifts
9 Coffee Express

RADAR POUFS

Radar Poufs

— design Claesson Koivisto Rune —

- T ke

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 54 cm L 120 cm L 165 cm
P54 cm P54 cm P 54 cm
Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm

L120 cm L 120 cm L165 cm
P 120 cm P120 cm P120 cm
Hs 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
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Taglio geometrico e segno deciso sono i
tratti distintivi di questa poltrona lounge
che grazie alle dimensioni generose
migliora il senso di comfort durante
I’attesa.

BUSINESS LOUNGE

— design Favaretto & Partners —

Remix 3: RIH2, RIB4

BUSINESS LOUNGE
Poltrona girevole con base
quadrata in acciaio verniciato
nero.

Swivel armchair with black
varnished square steel base.

Fauteuil pivotant avec base
carrée en acier peint noir.

Remix 3 - RIGC, RIGR, RIB4

A geometric design and a clear-
cut mark are the distinguishing
features of this armchair which,
thanks to its generous dimensions,
improves the sense of comfort
when waiting.
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Une coupe géométrique et un
signe fort sont les caractéristiques
distinctives de ce fauteuil

qui, gréce a ses dimensions
généreuses, améliore la sensation
de confort pendant l'attente.
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BUSINESS LOUNGE
Poltrona girevole con base
quadrata in acciaio verniciato
nero.

Swivel armchair with black
varnished square steel base.

: Business Lounge

— design Favaretto & Partners —

Fauteuil pivotant avec base carré
en acier peint noir.

Remix 3 - RIH2

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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269



270

Un sistema d’arredo completo e
flessibile di panche, divani e tavoli,
con struttura in alluminio. Pensato per
I'ufficio ed hospitality che risponde
alle esigenze dei nuovi worksetting e
ambienti lavorativi open space, agili e
multifunzionali, dove potersi incontrare,
collaborare e rilassarsi.

ALPLUS

— design Marco Zito -

Remix 3: RIRB, RIGC

A complete and flexible furnishing
system composed of benches,
sofas and tables, with an
aluminium structure. Designed

for the office and new hospitality
workplaces, that meets the needs
of agile and multifunctional work
environments, where you can
meet, collaborate and relax.

Un systeme d’ameublement complet
et flexible composé de bancs, de
canapés et de tables, avec une
structure en aluminium. Congu pour
le bureau et nouveaux lieux de travail,
d’environnements de travail agiles

et multifonctionnels, ou I'on peut se
rencontrer, collaborer et se détendre.

ALPLUS

Panca a 1 posto con
piano di servizio e
tavoletta scrittoio.
Struttura a 4 gambe
in alluminio verniciato
tortora.

1-seater bench with
service top and writing
tablet. 4-leg dove
varnished aluminium
structure.

Banc 1 place avec plateau
de service et tablette
d’appui. Structure 4
pieds en aluminium peint
gris taupe.

Remix 3 - RIRB, RIGC

27



ALPLUS

Sistema modulare di panche,
poltrone, tavoli e Meeting Pod
con struttura a 4 gambe in
alluminio verniciato bianco.

Modular system of benches,
armchairs, tables and Meeting
Pods with 4-leg white varnished
aluminium structure.

Systéme modulaire de bancs,
fauteuils, tables et Meeting
Pods avec structure 4 pieds en
aluminium peint blanc.

Jet - JTIR, JTW2
Alplus Desks

Alplus Coffee Table
Flamingo Lounge Table
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ALPLUS

Sistema modulare di panche e

Meeting Pod con struttura a 4

gambe in alluminio verniciato_*
— ular system of benches and

Meeting Pods with 4-leg white
varnished aluminium structureJ

Systéme modulaire de bancs
Meeting Pods avec structure 4
pieds en aluminium peint blang.
King Flex - XFC1, XFGC

Flamingo Lounge Table




e Alplus

— design Marco Zito -

HT

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L 80cm L 140 /160 cm L 80 /140 /160 cm
P60 cm P60 cm P60 cm
Hs 45 cm Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 75 cm HT 75 cm HT 150 cm

ALPLUS POD /
COFFEE TABLE

ALPLUS -
Poltrone e divano a 2 posti con Armchairs and 2-seater sofa with 4-leg  Fauteuils et canapé 2 places avec
struttura a 4 gambe in alluminio dove varnished aluminium structure. structure 4 pieds en aluminium peint L 206 cm L 60 /120 cm L 120 cm
verniciato tortora. gris taupe. P 146 /166 cm P60 cm P 120 cm
Hs 45 cm H 38 cm H 39 cm
Magnum - T5NE Alplus Coffee Table HT150 cm
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Una serie di poltrone multifunzione
che fornisce una soluzione comoda
ed ergonomica per diversi ambienti di
lavoro. Le forme e caratteristiche delle
poltrone Poppea Soft si inseriscono in
qualsiasi ambiente quale aree relax,
meeting o zone di lavoro individuale.

POPPEA SOFT

Madrid 3D: T3MO, T3M3

A series of multifunctional
armchairs providing a comfortable
and ergonomic solution for
different working environments.
The shapes and features of the
Poppea Soft armchairs fit into

any environment such as lounge,
meeting or individual work areas.

Une série de fauteuils
multifonctionnels qui offre

une solution confortable et
ergonomique pour différents
environnements de travail. Les
formes et les caractéristiques des
fauteuils Poppea Soft s’integrent
dans tous les environnements tels
que les espaces de détente, les
réunions ou les zones de travail
individuelles.

POPPEA SOFT

Poltrona con schienale e
braccoli alti ed ottomano.
Base a 4 razze in
alluminio lucido.

Armchair with high
backrest and armrests
and ottoman. 4-spoke
polished aluminium base.

Fauteuil avec dossier
et accoudoirs hauts et
ottoman. Pietement 4
branches en aluminium
poli.

Jet - JTZ6
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Poppea Soft

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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Una co"ezione social in cui il connubio di A social collection where the Une collection sociale dans

combination of style, freshness laquelle la combinaison des styles,
stili freschezza e rigorosité prog ettuale and rigorous design has resulted de la fraicheur et d’un design
4 in a complete series of elements rigoureux a conduit a une série
ha portato ad una serie completa offering a useful tool for changing compléte d’éléments capables de
. . . . the approach to work and human fournir un outil utile pour changer
di elementi ca pace di fornire uno relations. Papproche du travail et des

relations humaines.

strumento utile al cambio di approccio al
lavoro e relazioni umane.

Jet W30: JIWGM
S IAN D BY Jet: JTGM, JTB3, JTV7, JTH2, JTZ6

King Flex: XFGS, XFYD

— design Favaretto & Partners —

Stand By Limbo

Stand By LC

Stand By Sofa

Stand By Pouf

Stand By Armchair
Stand By Light
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Lineare e rigorosa nel design, morbida e
accogliente nella seduta.
Una poltrona che si presta a completare
qualsiasi ambiente come aree relax,
meeting o zone di lavoro individuale.

STAND BY ARMCHAIR

— design Favaretto & Partners —

Jet: JTGM

Linear and rigorous in its design,
soft and welcoming in its seat.
An armchair that is suitable to
complete any environment such
as relaxation areas, meetings or
individual work areas.

Linéaire et rigoureux dans sa
conception, doux et accueillant
dans son assise.

Un fauteuil qui se préte a
compléter tout environnement tel
que les espaces de détente, les
réunions ou les espaces de travail
individuels.

STAND BY ARMCHAIR
Poltrona con telaio a

4 gambe in acciaio
verniciato nero.

Armchair with 4-leg
black varnished steel
frame.

Fauteuil avec piétement
4 pieds en acier peint
noir.

Jet - JTGM

Alplus Meeting Table
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Una collezione di divani che si
contraddistingue per la forma generosa
del cuscino e bracciolo che formano
un tutt’uno. Laggiunta di pannelli
fonoassorbenti trasforma il tradizionale
divano in un posto protetto per un
momento piu appartato e di maggiore
privacy.

STAND BY SOFA

— design Favaretto & Partners —

Connect: T6B6, T6GO

A collection of sofas distinguished
by the generous shape of the
cushion and armrest that form a
whole.

The addition of soundproof panels
transforms the traditional sofa

into a protected place for a more
private moment.

Une collection de canapés qui se
distingue par la forme généreuse
du coussin et de I'accoudoir qui
forment une seule unité.

’ajout de panneaux insonorisés
transforme le canapé traditionnel
en un lieu de retrait accueillant
pour un moment plus privé.

___ STAND-BY SOFA:

~Poltfone e diwehi a 2 posti co
telaio a 4.gambe in acciaio
ernigfato nero. :

Krmchairs ame-2-seater sofas - &
with 4-leg black varnistred.steél ==
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STAND BY SOFA

Divani a 2 posti con pannelli
fonoassorbenti. Telaio a 4 gambe in
acciaio cromato.

2-seater sofa with soundproof
panels. 4-leg chrome-plated steel
frame.

Canapé 2 places avec panneaux
insonorisés. Structure 4 pieds en
acier chromé.

Pelle Fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé - KTRC
Jet - JT1R

Elle Metal Table
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Un Sistema di divani pa nChe e panne"i A system of sofas, benches and Un systéme de canapés, de bancs
b

modular panels, ideal for creating et de panneaux modulaires, idéal
modula ri ideale per a"estire aree miste mixed waiting and working areas. pour aménager des espaces mixtes
? The various elements can be d’attente et de travail.
attesa-lavo ro. assembled in different ways Les nombreuses éléments peuvent
. . in order to create diversified étre assemblés de différentes
I vari element| possono essere relaxation areas. manieres afin de créer des espaces

de détente diversifiés.

assemblati in modo diverso al fine di
creare zone relax diversificate.

STAND BY LIGHT

— design Favaretto & Partners —

Jet: JTGM, JTB3, JTV7, JTZ6

STAND BY LIGHT
Divani a 2 posti con e
senza pannelli. Telaio
a 4 gambe in acciaio
verniciato bianco.

2-seater sofas with and
without panels. 4-leg
white varnished steel
frame.

Canapés 2 places avec et
sans panneaux. Structure
4 pieds en acier peint
blanc.

Jet - JTH2
Era - T8BA

Elle Metal Table

| |
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Pod riservato e funzionale.
Pensato per fornire un’efficace
risposta in ambienti in cui é richiesto
di definire uno spazio chiuso e
permanente, assicurando alti livelli di
insonorizzazione.

STAND BY LIMBO

— design Favaretto & Partners —

Jet W30: JWGM
King Flex: XFGS

STAND BY LIMBO

. Sistema composto da divani

pannelli fonoassorbenti.

' System composed by sofas and

soundproof panels.

panneaux acoustiques.

Jet W30 - JWGM
King Flex - XFGS

Reserved and functional pod.
Designed to provide an effective
response in environments where it
is required to define a closed and
permanent space, ensuring high
levels of soundproofing.

Pod réservé et fonctionnel.

Congu pour apporter une réponse
efficace dans les environnements ou
il est nécessaire de définir un espace
fermé et permanent, en assurant des
niveaux élevés d’insonorisation.

HJ i
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Un Sistema mOdUIare di divani e panne"i A modular system of sofas and Un systéme modulaire de canapés

soundproof panels that stands out et de panneaux insonorisés qui se
fonoassorbe nti che si diﬁerenzia per for its ability to isolate itself from distingue par sa capacité a s’isoler
. < . e . . the surrounding space, creating de I'espace environnant, créant
Ia ca paCIta dl ISOIarSI da"o SpaZIO areas of privacy and concentration.  ainsi des zones d’intimité et de
. . o concentration.
circostante, creando aree di privacy e
concentrazione.

STAND BY LC

— design Favaretto & Partners —

Jet W30: JWH2
Jet: JTGM

STAND BY LC

Divani a 2 posti con
pannello fonoassorbente.
Telaio a 4 gambe in
acciaio verniciato bianco.

2-seater sofa with
soundproof panel. 4-leg
white varnished steel
frame.

Canapés 2 places avec
panneau insonorisé.
Structure 4 pieds en acier
peint blanc.

Jet W30 - JWH2
Connect - T6RO
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STAND BY LC

Divani a 2 posti con pannelli
fonoassorbenti. Telaio a 4 gambe
in acciaio verniciato bianco.

2-seater sofas with soundproof
panels. 4-leg white varnished steel
frame.

Canapés 2 places avec panneaux
insonorisés. Structure 4 pieds en
acier peint blanc.

Jet W30 - JWH2
Jet - JTGM

Flamingo Lounge Table
Be.1 Meeting Table
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Una soluzione leggera e facile da
spostare o riposizionare.
| pouf Stand By sono comodi e versatili
grazie alla possibilita del rivestimento
bicolore. La loro forma geometrica
discreta consente di essere utilizzato in
vari ambienti.

STAND BY POUF

— design Favaretto & Partners —

Morph: R3V1, R3V3,
R3V5, REMO, R3R1

A lightweight solution that is easy
to move or reposition.

The Stand By poufs are
comfortable and versatile thanks
to the possibility of two-tone
upholstery. Their discreet
geometric shape allows it to be
used in various environments.

Une solution légere, facile a
déplacer ou a repositionner.

Les poufs Stand By sont
confortables et polyvalents grace

a la possibilité d’'un rembourrage
bicolore. Leur forme géométrique
discrete lui permet d’étre utilisé dans
plusieurs environnements.

STAND BY POUF
Poufs imbottiti e

Padded and fully

upholstered poufs.

Poufs rembourrés et

T8R2, T8RO

interamente rivestiti.

entierement revétus.

Era - T8G6, T8V8, T8RO,

Radar Break Out Tables
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. Stand by Stand by

= IEl h } - — design Favaretto & Partners — — design Favaretto & Partners -
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Afina nasce come un gioco compositivo
di due elementi correlati ma non fusi
che permettono un intreccio di forme e
colori. Una base lineare in sospensione,
forte nella sua forma ma gentile nella
sua percezione, contrapposta ad uno
schienale morbido e continuo, rifinito
alle estremita fino a farlo scomparire.

AFINA

— design Ramos Bassols —

Afina was created as a
compositional interplay of two
linked but unmerged elements
that allow for an interesting
interweaving of shapes and

colours. A tool to generate spaces.

A suspended linear base element,
strong in its form but soft in its
perception, combined with a soft
and continuous backrest, refined
at the end until disappears.

Afina a été créé comme un jeu de
composition de deux éléments liés
mais non fusionnés qui permettent
un entrelacement intéressant de
formes et de couleurs. Un outil
pour générer des espaces.

Un élément de base linéaire
suspendu, fort dans sa forme mais
doux dans sa perception, mis en
relation avec un dossier souple et
continu, terminé aux extrémités
jusqu’a disparaitre.

Rondo:
ROGO, ROR4, ROG2, ROB3, ROB4

303






Sofa A Sofa B

306

On the previous page:

Sofa A

1x 2-seater starting element with backrest and Rh
armrest:
L.120 cm D. 80 cm

3x 1-seater central element with backrest:
L.94 cm D. 80 cm

1x 60° closed corner with backrest

1x 2-seater Lh final element with half open backrest:
L.120 cm D. 80 cm

AFINA
Steelcut Trio 3 - SYMA,
SYRR

In this page:

1x 2-seater Rh starting
element with half
backrest:
L.120cm D. 80 cm

1x 1-seater central
element with backrest:
L.94cm D. 80 cm

2x 60° closed corner
with backrest

1x 1-seater central
element with Lh half
open backrest:
L.94cm D. 80 cm

1x 2-seater Rh starting
element with half
backrest:
L.120cm D. 80 cm

Sofa B

1x 2-seater final element with backrest and Lh
armrest:
L.120cm D. 80 cm

3x 1-seater central element with backrest:
L.94cm D. 80 cm

1x 60° closed corner with backrest

1x 2-seater Rh starting element with half backrest:
L.120 cm D. 80 cm

AFINA
Steelcut Trio 3 - SYRR,
SYAZ

In this page:

4x 90° open corner
with backrest
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AFINA
Rondo - ROGO, ROR4
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AFINA
Madrid 3D - T3V4, T3B3

In this page:

1x 2-seater Rh starting
element with half
backrest:
L.120cm D. 80 cm

2x 1-seater central
element with backrest:
L.94cm D. 80 cm

1x 60° open corner
element with backrest

1x 2-seater Lh final
element with half
backrest:
L.120cm D. 80 cm

Sofa B

Sofa A

310

On the previous page:
Sofa A

1x 2-seater final element with backrest and Lh armrest:
L.120 cm D. 80 cm

1x 90° closed corner with backrest

1x 1-seater central element with backrest:
L.94cm D. 80 cm

1x 2-seater final element with Rh half open backrest:
L.120 cm D. 80 cm

Sofa B
1x 2-seater Rh starting element with half backrest:
L.120 cm D. 80 cm

1x 1-seater central element with backrest:
L.94cm D. 80 cm

1x 90° closed corner with backrest

1x 2-seater final element with backrest and Lh armrest:
L.120cm D. 80 cm

AFINA
Remix 3 - RIGC

AFINA COFFEE TABLE
Tavolino caffé con piano
in vetro acidato lato
superiore e verniciato
bianco lato inferiore.
Struttura in acciaio
verniciato bianco RAL
9010.

Coffee table with etched
glass over surface and
white painted under
surface top. White RAL
9010 varnished steel
structure.

Table basse avec plateau
en verre dépoli coté
supérieur et verni blanc
coté inférieur. Structure
en acier laqué blanc RAL
9010.
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AFINA
Morph - R3B2, R3R2

AFINA COFFEE TABLES

' AT Tavolini caffé con piano in noce
e : i ” .Ill I | " 1 - == I e struttura in acciaio verniciato
i Al : i, RAL 3012.

-

I Hl IH I '.I'Hi HN\'HHL Hl .

[

Coffee tables with walnut top
and RAL 3012 varnished steel
structure.

Tables basses avec plateau en
noyer et structure en acier laqué
RAL 3012.

J,‘

| Vot

¢

AR

In this page:

1x 2-seater Rh starting element
with half backrest:
L.120cm D. 80 cm

7x 1-seater central element with
backrest:
L.94cm D.80cm

2x 90° closed corner with
backrest

1x 2-seater Lh final element with
half backrest:
L.120 cm D. 80 cm
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AFINA
Rondo - ROGO, R0OG2, ROB3,
ROR4




Afina Afina

B P
= E:I) D—ﬂ” — design Ramos Bassols — — design Ramos Bassols —
T
L
Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
=
o
7}
4
o
<
Composition with 4 Composition with 4
L 146 cm L 240 cm L 240 cm 90° corner 60° corner
B 123 cm B 193 cm B 246 cm L 192 cm L 190 cm
P80 cm P80cm P80 cm P192 cm P190 cm
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L 334 cm L 334 cm L 334 cm
B 287 cm B 234 cm B 340 cm L96cm L146 cm
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Hs 42,5 cm Hs 42,5 cm Hs 42,5 cm Hs 42,5 cm Hs 42,5 cm
HT 70 cm HT 70 cm HT 70 cm
w
-
2
e
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B D A C [T o]
A C A C B A D C <0
Module A Madule C L 60 cm L80cm L 120 cm
L120cm P80 cm Hs 42,5 cm HT 70 cm L 120 cm P80 cm Hs 42,5 cm HT 70 cm P60 cm P80 cm P60 cm
Module B 90° corner Module D 60° corner H35cm H 36 cm H 23 cm

Hs 42,5 cm HT 70 cm Hs 42,5 cm HT 70 cm
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Una silhouette in acciaio, robusta ma dal
segno leggero, accoglie i volumi morbidi
di sedili e cuscini.

Un sistema di divani declinati in
poltrona, divano a due e tre posti.

METRO 15

— design Luca Nichetto —

Remix 3: RIGC, RIB1, RIB4

318

3-seater sofajwith

white varnished st

structure,

Canapé 3 plates aliec

structure|4 pieds effit

peint blanc. r
R
/Eval~T8VS8, TBBA

A strong yet light steel silhouette
accommodates the soft volumes
of seats and cushions. A sofa
system available as armchair, two
and three-seater sofa.

Une silhouette en acier, robuste
mais légere, accueille les volumes
souples des assises et des
coussins. Un systeme de canapés
disponible en fauteuil, canapés
deux et trois places.
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METRO 15
Divano a 2 posti con struttura a 4
gambe in acciaio verniciato nero.

2-seater sofa with 4-leg black
varnished steel structure.

: : Metro 15
@ 2 — design Luca Nichetto —

Canapé 2 places avec structure'4
pieds en acier peint noir.

HT

‘- JTGM, JTW3

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
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L85cm L153 cm L221cm
B 68 cm B 136 cm B 204 cm
P78 cm P78 cm P78 cm
Hs 42 cm Hs 42 cm Hs 42 cm
HT 80 cm HT 80 cm HT 80 cm
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Sistema di sedute per I’attesa composto
da divani e panche, caratterizzati da un
sedile trapuntato.

Piacevole ed elegante, morbido ed
accogliente, un modo di declinare il
classico in chiave contemporanea.

MOMA

322

Seating system for waiting areas
composed of sofas and benches,
characterised by a quilted seat.
Pleasant and elegant, soft and
welcoming, a way of declining the
classic in a contemporary key.

Un systeme d’assises pour les
zones d’attente composé de
canapés et de bancs, caractérisé
par une assise capitonnée.
Agréable et élégant, doux et
accueillant, une fagon de décliner
le classique en une touche
contemporaine.

Pelle (P) / Leather (P) / Cuir (P):
URGS, URMC, URBE, URGR, URYE
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MOMA SOFA

Divano a 3 posti con piedini a
sezione quadrata in alluminio
anodizzato.

3-seater sofa with square
anodised aluminium feet.

Canapé 3 places avec pieds de
section carrée en aluminium
anodisé.

Rondo - ROGO

MOMA BENCH

Panca a 3 posti con piedini a
sezione quadrata in alluminio
anodizzato.

3-seater bench with square
anodised aluminium feet.

Banc 3 places avec pieds de
section carrée en aluminium
anodisé.

Rondo - ROR4

Elle Low Table




Moma
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Struttura solida, forme accoglienti, un
perfetto equilibrio di proporzioni: una
collezione di poltrone e divani capace di
arredare con eleganza I’ambiente ufficio,
contract, le sale d’attesa e la casa.

MIZAR

328

Solid structure, cosy shapes,

a perfect balance between
proportions: a collection of
armchairs and sofas that can
elegantly furnish office and
contract environments, waiting
rooms and homes.

Une structure solide, des formes
accueillantes, un équilibre parfait

des proportions : une collection de
fauteuils et de canapés capable de
meubler avec élégance les bureaux
et les locaux professionnels, les salles
d’attente et la maison.

Pelle fiore / Corrected Grain
Leather / Cuir fleur corrigé:
KTM1, KTM2, KTB4, KTVS
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MIZAR

Poltrone e divano a 3
posti con basamento a
slitta in acciaio cromato.

Armchairs and 3-seater
sofa with chrome-plated
steel sledge base.

Fauteuils et canapé 3
places avec pietement
luge en acier chromé.

Connect - T6R1, T6G1
Spike Coffee Table

Spike Desk
Spike Meeting Table
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MIZAR
Divano a 2 e 3 posti con basamento a
slitta in acciaio verniciato nero.

2- and 3-seater sofa with black
varnished steel sledge base.

Canapé 2 et 3 places avec pietement
luge en acier peint noir.

Savanna - RAG1, RAG2

MIZAR SOFA

Mizar

B P
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L 100 cm L154 cm L211cm
B 60 cm B 114 cm B171cm
P87 cm P87 cm P87 cm
Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 75 cm HT 75 cm HT 75 cm
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Sistema altamente versatile con divani
disponibili nelle versioni fisse a due e tre
posti e panche modulari con elementi
centrali, terminali, angolari, chaise
longue e dormeuse che permettono
lo sviluppo di composizioni dal ritmo
articolato.

FEDRA

— design d.FLUX -

336

A highly versatile system made

up of sofas available in fixed two-
and three-seater versions and
modular benches with central,
terminal, corner, chaise longue and
dormeuse elements that allow the
development of compositions with
an articulated rhythm.

Systeme tres polyvalent composé
de canapés disponibles dans

des versions fixes a deux et

trois places et de banquettes
modulaires avec éléments
centraux, d’extrémité, d’angle,
chaise longue et dormeuse qui
permettent de développer des
compositions au rythme articulé.

Boss: T4AM4
Era: T8RO
Remix 3: RIRB, RIRG, RIV8
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FEDRA MODULAR SOFA
Divani modulari con struttura in
acciaio verniciato bianco.

avo atte con piano-
melaminico bianco e struttura in
. : acciaio verniciato bianco.
Modular sofas with white M

varnished steel structure. .= Coffee tables with white

. . A | melamine top and white varnished
Canapés modulaires avec " . - ) - . ;
x ] - steel structure.

structure en acier peip,hblanc.
S — -
> 5 Tables basses avec plateau en

5 Yl i .
Jet - JTZ6, JTB3, JTIR, JTRT = ¥ x . ’ mélamine blanche et structure en

. __L-: _l:. —:F_- ol 1 [ | 1 : _ acier peint blanc.
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L

n the previ age:

1x 1-seater modular sofa with backrest and armrest:
L.76,5cm P.77 cm

2x 45° corner

1x 2-seater modula sofa with backrest:
L. 147 cm P. 77 cm

1x 1-seater bench
L.70cm P.70 cm

FEDRA BENCH

Panca a 3 posti con
bracciolo alto e basso.
Struttura in acciaio
verniciato nero.

3-seater bench with high
and low armrest. Black

varnished steel structure.

Banc 3 places avec
accoudoir haut et bas.
Structure en acier peint
noir.

King Flex - XFYD

FEDRA MODULAR
SOFA

Divani modulari con
elemento di connessione
angolare a 90° e struttura
in acciaio verniciato
bianco.

Modular sofas with

90° corner connection
element and white
varnished steel structure.

Canapés modulaires
avec élément de raccord
d’angle a 90° et structure
en acier peint blanc.

Go Check - T9V2, T9V3

In this page:
1x 2-seater bench:

L.147cm P. 70 cm

1x 90° corner
1x 2-seater modular sofa

with backrest:
L. 147 cm P. 77 cm

1x 2-seater modular sofa

with backrest and
armrest:
L.152cm P. 77 cm
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In this page:

1x 3-seater modular sofa with backrest and armrest:
L.215cm P. 77 cm

1x 45° corner

1x 2-seater sofa with backrest:
L. 147 cm P. 77 cm

342
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On the next page:

2x 2-seater modular sofa
with backrest:
L.147 cm P. 77 cm

2x 3-seater bench:
L.210cm P. 70 cm

1x 90° corner

FEDRA SOFA
Poltrona con struttura in
acciaio cromato.

Armchair with chrome-
plated steel structure.

Fauteuil avec structure
en acier chromé.

Era - T8R3, T8R9

FEDRA MODULAR
SOFA

Divano modulare con
elemento di connessione
angolare a 45° e struttura
in acciaio cromato.

Modular sofa with 45°
corner connection and
chrome-plated steel
structure.

Canapés modulaires
avec élément de raccord
d’angle a 45° et structure
en acier chromé.

Fenice - R5BD, R5VD

FEDRA COFFEE TABLE
Tavolino caffe con piano
in melaminico bianco

e struttura in acciaio
cromato.

Coffee table with white
melamine top and
chrome-plated steel
structure.

Table basse avec plateau
en mélamine blanche

et structure en acier
chromé.

—

FEDRA BENCH
Panche a 2 posti con
struttura in acciaiogi
verniciato biapzﬁ':'
2-seater bencheSwit
white varnished ste;
structure. 3

Bancs 2 places avec

structure en acier peint &%
&

blanc.

King Flex - XFYD, XRMLE

FEDRA MODULAR
SOFA

Divaniimodulari con ¥
elemento di connessiong'
a 90° con piano in I
melaminico e strutturafin
aceiaio verniciato biagf

Maodular sofas with
corner connection

plateau
structure




FEDRA BENCH FEDRA SOFA

COFFEE TABLES

FEDRA
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L80cm L157 cm L 220cm
B51cm B 127 cm B 181cm
P77 cm P77 cm P77 cm
Hs 44 cm Hs 44 cm Hs 44 cm
HT 78 cm HT 78 cm HT 78 cm

L70cm L 147 cm L 210 cm
P70 cm P 70 cm P70 cm
Hs 44 cm Hs 44 cm Hs 44 cm

L 100 cm L 140 cm
P60 cm P80 cm
H 45 cm H 45 cm

FEDRA

FEDRA CORNER

FEDRA ARMREST /

BACKREST

MODULAR SOFA

Fedra

— design d.FLUX -

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L70 /147 /210 cm L70 /147 /210 cm L70/147 /210 cm
P70 cm P70 cm P70 cm
Hs 44 cm Hs 44 cm Hs 44 cm

45° Corner 45° Corner
P70 cm P70 cm
Hs 44 cm H 30 cm

90° Corner 90° Corner
P70 cm P70 cm
Hs 44 cm H 30 cm

Bracciolo basso / Low armrest  Bracciolo alto / High armrest

Accoudoir bas Accoudoir haut
L36cm L 36 cm

P19 cm P19 cm

H 17 cm HT 34 cm H 36 cm HT 51cm

Schienale / Backrest /
Dossier

L60cm

P20 cm

H 36 cm HT 51cm
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This collection is characterised by Cette collection se caractérise

Linee pulite e decise caratterizzano

clean, decisive lines and a classic par des lignes pures et décisives
questa co"ezione realizzata con design in which elegance and et un design classique dans lequel
2 flawless proportions are enhanced I'élégance et les proportions
un desig n classico in cui eleganza by the uniqueness of the materials.  impeccables sont mises en valeur

par l'unicité des matériaux.

e proporzioni impeccabili vengono
esaltate dall’unicita dei materiali.

DOMINO PLUS

Magnum: T5V3, TsM6, T5B0

1
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DOMINO PLUS
Poltrona e divano a
3 posti con piedini in
acciaio cromato.

Armchair and 3-seater
sofa with chrome-plated
steel feet.

Fauteuil et canapé 3
places avec pieds en
acier chromé.

Pelle (P)/ Leather (P) /
Cuir (P) - URGS
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DOMINO PLUS

Divani a 2 posti con
piedini in acciaio

cromato. D o PI
2-seater sofas with B p o I I l I n O u S
chrome-plated steel feet. :
h T E e
Canapés 2 places avec | | - . —T
pieds en acier chromé s : == = L
_ . i
Rondo - ROR4, ROB3 ‘* . | | il .[|| i ’ l‘ Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques
P
(e}
n
L95cm L 150 cm L 205 cm
B55cm B 110 cm B 165 cm
P76 cm P76 cm P76 cm
Hs 46 cm Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 75 cm HT 75 cm HT 75 cm
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Una famiglia di divani e panche modulari
nella quale elementi dalle forme
geometriche compongono un originale
gioco di morbidi volumi, seguendo un
ritmo di pieni e vuoti non convenzionale.
| moduli ad angolo conferiscono al
sistema una grande liberta compositiva.

DOMINO

A series of modular sofas and
benches where elements with
geometric shapes create an
original play of soft volumes,
following an unconventional

rhythm of full and empty spaces.

The corner modules give
the system great freedom of
composition.

Une gamme de canapés et de
banquettes modulaires dans
laquelle des éléments de forme
géométrique créent un jeu
original de volumes doux, suivant
un rythme non conventionnel
d’espaces pleins et vides. Les
modules d’angle donnent au
systeme une grande liberté de
composition.

Morph: R3V1, R3V3, R3V5
Jet: JTR1

350
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DOMINO SOFA
Poltrona d’attesa. Grande
comfort e liberta di
movimento.

Waiting armchair. Great
comfort and freedom of
movement.

Fauteuil d’attente. Grand
confort et liberté de
mouvement.

Boss FR - T4M2, T4M4

DOMINO SOFA
Divano a 3 posti con
piedini cilindrici in
allumino lucido.
3-seater sofa with
cylindrical feet in
polished aluminium.

Canapé 3 places avec
pieds cylindriques en
aluminium poli.

Jet - JTYF
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DOMINO MODULAR SOFA
Divani modulari e panche con piedini
cilindrici in allumino lucido.

Modular sofas and benches with
cylindrical feet in polished aluminium.

Morph - R3V5, R3V3

Canapés modulaires et bancs avec
pieds cylindriques en aluminium poli.

Elle Low Table

DOMINO SOFA

DOMINO
MODULAR SOFA

DOMINO BENCH

Domino
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L82cm
B 50 cm
P 66 cm
Hs 46 cm
HT 75 cm

L50cm
P 66 cm
Hs 46 cm
HT 75 cm

L66cm
P 66 cm
Hs 46 cm

L132 cm
B 100 cm
P66 cm

Hs 46 cm
HT 75 cm

L 182 cm
B 150 cm
P66 cm

Hs 46 cm
HT 75 cm

L 100 cm
P66 cm

Hs 46 cm
Ht 75 cm

L 66 cm
B 50 cm
P66 cm
Hs 46 cm
Ht 75 cm

L 66 cm
B 50 cm
P66 cm
Hs 46 cm
Ht 75 cm

L 132 cm
P66 cm
Hs 46 cm

L 182 cm
P66 cm
Hs 46 cm
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Una collezione di pouf che offre una
risposta all’esigenza di coniugare
momenti di lavoro e di relax in un
connubio inscindibile. Un oggetto

che trascende la propria funzione per
divenire iconico strumento di lavoro,
studio, condivisione, relazione sociale.

C1.8

— design Giorgio Topan —

Lanee Melange: R2V3, R2G0,
R2G5, R2V8, R2R3, R2B7

A collection of poufs that offers
an answer to the need to combine
work and leisure in an inseparable
combination. An object that
transcends its function to become
an iconic tool for work, study,
sharing and social relations.

Une collection de poufs qui offre une
réponse au besoin de combiner les
moments de travail et de détente
dans une union inséparable. Un objet
qui dépasse sa fonction pour devenir
un véritable outil iconique de travail,
d’étude, de partage et de relations
sociales.

C1.8
Poufs Small e Medium.

Small and Medium poufs.

Poufs Small et Medium.

Magnum - T5V3, T5G4,
T5BO, T5B6

Radar Laptop Tables
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C1.8
Poufs Small, Medium, Large e
poufs con tavoletta scrittoio in

multistrato di faggio. ,_

Small, Medium, Large and_,ﬁﬁh
beech plywood writing tablet
poufs.

Poufs Small, ium, Large et
pouf avec tablette d’écriture en

P

Toae—)
queaenetre.

B~ TBVO, T8V2,
8V5, T8V8, T8G1

358
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S e C1.8
E ﬁ}f — design Giorgio Topan —

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

T8
=}
o
a
@
14) [
SMALL MEDIUM LARGE SCHOOL
L45cm L70cm L95cm L45cm
B43cm B61cm B 86 cm B 43 cm
Hs 48 cm Hs 48 cm Hs 38 cm C60cm
Hs 48 cm
HT 74 cm

360
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LOUNGE
TABLES

Radar 364
Afina 365
Elle Low Table 366
Elle Metal Table 367
Ono 368
Spike 369
Alplus 370
Fedra 371
Flamingo 372
Asset 374
Pop 375



RADAR AFINA

- design Claesson Koivisto Rune - - design Ramos Bassols -

TTTT . =T

: ' AFINA COFFEE TABLES
L - e B — =i Tavolini caffé con piano in
- [ L.
: ] melaminico olmo chiaro e
— struttura in acciaio verniciato RAL
—r _.'_'E" " e 7009.
= 4 L) Coffee tables with light elm

A NS ] melamine top and varnished RAL
: 70009 steel structure.

Tables basses avec plateauen
melamineelmielair et structure
en acier peint RAL 7009.

7 P

o
B
AL~

L]
FHPECT L

BREAK OUT &

LAPTOP TABLES
Tavolini con piano in mdf
laccato nero e struttura
in acciaio verniciato nero
== = —— (RAL 9005).

i
F

Wi
Fiaxl

Tables with black
—] lacquered mdf top and
black varnished steel
- structure (RAL 9005).

| Tables avec plateau en
: mdf laqué en noir et
structure en acier peint

b - en noir (RAL 9005).
- ' L
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ELLE LOW TABLE

- design Luca Nichetto -

ELLE LOW TABLE

Tavolini caffe costituti da un
pannello in composito formato
da dueamiere di alluminio con
parte interna in EPS.

Coffee tables made of a -
comm@@site panel consisting of

2 aluminium sheets withsn EPS
core.

Tables basses en panneau
composite constitué de deu

366

ELLE METAL TABLE

- design Luca Nichetto -

ELLE METAL TABLE
Tavolino multiuso con
piano girevole (180°) in
acciaio verniciato bianco
(RAL 9010).

Multipurpose coffee
table with swivel top
(180°) in white varnished
steel (RAL 9010).

Petite table polyvalente
avec plateau pivotant
(180°) en acier peint en
blanc (RAL 9010).
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ONO SPIKE

- design Perin & Topan - - design Giorgio Topan -

NNl

SPIKE COFFEE TABLE
avolini caffe con piano
etro fumeé e struttura
cciaio goffrato nero
\L 9005). 1

ables basses avec
lateau en verre fumé et
tfucture en acier gaufré

|
ucuture (RAL 9005). ‘

|

ONO COFFEE TABLE
Tavolino caffé con piano
in melaminico olmo e
struttura in alluminio
verniciato nero

(RAL 9005).

Coffee table with elm
melamine top and black
varnished aluminium
structure (RAL 9005).

Table basse avec plateau
en mélamine elm et
structure en aluminium
peint en noir (RAL 9005).
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ALPLUS

- design Marco Zito -

A=A

ALPLUS COFFEE TABLE
Tavolini caffé con piano
in vetro bianco e struttura
in alluminio verniciato
goffrato bianco

(RAL 9010).

Coffee tables with white
glass top and white
embossed aluminium
structure (RAL 9010).

Tables basses avec
plateau en verre blanc et
structure en aluminium
gaufré blanc (RAL 9010).

FEDRA

- design d.FLUX -

i
L

FEDRA COFFEE TABLE
Tavolino caffe con piano in
melaminico nero e struttura in
acciaio verniciato nero | .
(RAL 9005).

Coffee table with black m%lam'n_
top and black (RAL 9005) -
varnished steel structure.

Table basse avec plateau en k
mélamine noir et structure en

| acier peint en noir (RAL 9005).
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FLAMINGO

- design Luca Nichetto -

FLAMINGO

- design Luca Nichetto -

e A e

FLAMINGO

Tavolini caffe co

(@52cme -
“% strutture in

P
'|..
a)

(s

s

— & nero (RAL.9
“(RAL 101q)

372
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FLAMINGO

Tavoli multifunzione con
piano quadrato in HPL
bianco e struttura in
acciaio verniciato bianco
(RAL 9010).

Multifunctional tables
with square top in white
HPL and white (RAL 9010)
varnished steel structure.

Tables multifonctionnelles
avec plateau carré en HPL
blanc et structure en acier
peint en blanc (RAL 9010).
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¥

Tavolini caffe in
f melaminico bianco e
_piano in vetro bianco.

PRHEe tobles in white

_'::" » melamine and white

glass top.

~ Tables basses en
mélamine blanche et
plateau en verre blanc.

ASSET COFFEE TABLES

POP COFFEE TABLE
Tavolino caffé con piano
circolare (@ 80 cm) in
vetro bianco e struttura
in acciaio verniciato
bianco (RAL 9010).

Coffee table with circular
white glass top (2 80

cm) and white (RAL 9010)
varnished steel structure.

Table basse avec plateau
circulaire (@ 80 cm) en
verre blanc et structure
en acier peint en blanc
(RAL 9010).
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Lounge Tables

LOW TABLES

RADAR
LAPTOP TABLE
L57cm

P33 cm
H55cm

ELLE

LOW TABLE
L 35cm
P35 cm

H 40 cm

SPIKE
@80 cm
H 40 cm

376

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

B A B

RADAR
LAPTOP TABLE AFINA AFINA
L 56 cm L60cm L80cm
P56 cm P 60 cm P80 cm
H55cm H35cm H 35 cm
ELLE ELLE ELLE
LOW TABLE LOW TABLE METAL TABLE
L60cm L 100 cm L34 cm
P45 cm P 100 cm P30 cm
H 35 cm H25cm H45/65cm
- o ‘. h
SPIKE ALPLUS FEDRA
L80cm L 60 /120 cm P60 cm L 100 cm P 60 cm
P80 cm L120 cm P120 cm L140cm P80 cm
H 40 cm H 39 cm H 35 cm

AFINA

L 120 cm
P 60 cm
H 23 cm

ONO

L 57 /100 cm
P57 cm

H 40 cm

MEDIUM TABLES LOW TABLES

HIGH TABLES

Lounge Tables

FLAMINGO
@52 /90cm
H 48 cm

RADAR BREAK OUT

TABLE

L 56 cm
P56 cm
H 65 cm

FLAMINGO
@70 cm
H 105 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

T 3 [

FLAMINGO ASSET POP
L70cm L 60 /80 /120 cm @ 60/80cm
P70 cm P60 cm H 40 cm
H 48 cm H35cm
PN
RADAR BREAK OUT FLAMINGO FLAMINGO
TABLE @ 52 cm @70/90cm
L57cm H 74 cm H 74 cm
P33 cm
H 65 cm
FLAMINGO
L70cm
P70 cm
H 105 cm

POP
L60/80cm
P 60 cm

H 40 cm

FLAMINGO
L70cm P70 cm
L90cm P90 cm
H 74 cm
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EDUCATION

MULTIPURPOSE
CHAIRS

18mila 380
Cavea 386
Agora 392
Yo School 398
Poppea School 400
Noma School 402
Len School 404
Magic 406



380

Una linea di sedie leggera e versatile,
che si caratterizza per la totale assenza
di saldature.

Impilabili ed attrezzabili sono ideali
per aree polifunzionali quali centri
congressi, sale riunioni e aree didattiche.

18MILA

— design Giancarlo Piretti —

Bondai: TBR1

18MILA

Sedia multifunzione con
schienale oscillante e telaio a 4
gambe.in alluminio con piedini.

Multipurpose chair with tilting
backrestrand 4-leg atuminium
frame with-glides,

Chaise-polyvalente-avec dossier

oscillafit et bati 4 piedsien’
aluminﬂgﬁi;_'sy[_})a_"c_i

S e N

I
Rondo :@ %
S 8

A light and versatile line of
chairs, characterised by the total
absence of welding. Stackable
and equipable, they are ideal

for multifunctional areas such
as conference centres, meeting
rooms and teaching areas.

Une ligne de chaises légeres et
polyvalentes, caractérisées par
I'absence totale de soudure.
Empilables, ils sont idéaux pour
les espaces multifonctionnels tels
que les centres de conférence, les
salles de réunion et les espaces de
formation.

381



18MILA 18MILA




L aliami 10410 -

RWTTLING tal

dossier oscilla
écritoire. Bati 4 pieds
aluminium sur patins.

Rondo - ROB3

18MILA

18mila

— design Giancarlo Piretti —

L56cm
B 43 cm
P56 cm
Hs 45 cm
HT 83,5 cm

L 56 cm
B 59 cm
P56 cm
Hs 45 cm
HT 83,5 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

xR R

L 56 cm
B43cm
P56 cm
Hs 45 cm
HT 83,5 cm

L 56 cm L 56 cm
B 59 cm B 64 cm
P56 cm P56 cm
Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 83,5 cm HT 83,5 cm

L 56 cm
B 59 cm
P56 cm
Hs 45 cm
HT 83,5 cm

/4

impilabilita orizzontale impilabilita verticale
horizontal stackability vertical stackability
empilabilité horizontale empilabilité verticale
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Una soluzione di sedute completa che
consente di comporre diverse situazioni
per spazi collettivi.

Cavea ¢ attenta alla sostenibilita
ambientale essendo costituita da
materiali che possono essere facilmente
disassemblati e riciclati dopo il loro
utilizzo.

CAVEA

— design Favaretto & Partners —

A complete seating solution

that allows you to compose
different situations for collective
spaces. Cavea pays attention to
environmental sustainability as it
is made of materials that can be
easily disassembled and recycled
after use.

Une solution compléte de
placement qui vous permet de
composer différentes situations
pour les espaces collectifs.

Cavea accorde une attention
particuliere a la durabilité de
I’environnement car elle est
composée de matériaux qui
peuvent étre facilement démontés
et recyclés apres leur utilisation.

Faggio - Beech plywood - Hétre
Rondo: ROV1, ROV3, ROGO, ROR4
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CAVEAWOOD CAVEA FABRIC




390

CAVEA FABRIC

Sedia multifunzione con schienale e
sedile imbottiti e rivestiti, braccioli e
tavoletta scrittoio. Telaio a 4 gambe in
alluminio lucido.

Multipurpose chair with padded
and upholstered backrest and seat,
armrests and writing tablet. 4-leg
polished aluminium frame.

Chaise polyvalente avec dossier
et assise rembourrés et revétus,
accoudoirs et tablette écritoire.

Bati 4 pieds en aluminium poli.

King Flex - XFGC, XFYD

CAVEA WOOD

CAVEA FABRIC

Cavea

— design Favaretto & Partners —

L 53,5cm
B 48 cm
P57 cm
Hs 43 cm
HT 77 cm

L53,5cm
B 48 cm
P57 cm
Hs 43 cm
HT 77 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L 53,5cm L53,5cm L 53,5cm
B67cm B62cm B 69 cm
P57 cm P64 cm P64 cm
HS 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm
1 | 1 ]
L53,5cm L53,5cm L 53,5cm
B 67 cm B62cm B 69 cm
P57 cm P64 cm P64 cm
HS 43 cm Hs 43 cm Hs 43 cm
HT 77 cm HT 77 cm HT 77 cm
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Un programma completo di sedute per la
collettivita pensato per sale conferenza
e spazi polifunzionali.
Innovativo e versatile, realizzato con
materiali che rispettano i criteri di
qualita e comfort.

AGORA

— design Paolo Favaretto —

A complete range of community
seating designed for conference
rooms and multipurpose spaces.
Innovative and versatile, made
of materials that meet the
requirements of quality and
comfort.

Une gamme compléete de sieges
de collectivité congus pour

les salles de conférence et les
espaces multifonctionnels.
Innovante et polyvalente, elle est
fabriquée avec des matériaux qui
respectent les criteres de qualité
et de confort.

Faggio - Beech plywood - Hétre
Madrid 3D: T3V0, T3V4
Jet: JTZ6
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AGORA FABRIC

Sedia multifunzione con schienale
e sedile imbottiti e rivestiti, con
tavoletta scrittoio. Struttura

in alluminio lucido e telaio a 4
gambe in acciaio verniciato nero
(RAL 9005).

Multipurpose chair with padded
and upholstered backrest and
seat, with writing tablet. Structure
in polished aluminium and 4-leg
black (RAL 9005) varnished steel
frame.

Chaise polyvalente avec dossier
et assise rembourrés et revétus,
avec tablette écritoire. Structure
en aluminium poli et bati 4 pieds
en acier peint noir (RAL 9005).

Rondo - RORO

396

AGORA WOOD

AGORA FABRIC

Agora

— design Paolo Favaretto —

aliy

L59cm
B 48 cm
P56 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

L59cm
B 48 cm
P56 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L59cm
B67cm
P56 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

L59cm
B 66 cm
P68 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

L59cm
B70cm
P68 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

l [ .l.'.l . l‘:\;

L59cm
B 67 cm
P56 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

L59cm
B 66 cm
P68 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm

L59cm
B70cm
P68 cm
Hs 46 cm
HT 78 cm
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398

Una seduta multifunzione dal design
moderno ed essenziale che caratterizza
I’intera collezione.

Yo offre la possibilita di allestire un’aula
didattica o una sala conferenza in
pochissimi minuti.

YO SCHOOL

— design Giacobone + Roj Progetto CMR —

Rovere naturale - Natural oak - Chéne naturel

—

YO SCHOOL

Sedia multifunzionéicon:
monoscocca impiallacciata in
rovere fmaturale e tavoletta in HPL.

Multipurpose chair with natural
oak wood unibody and HPL
writing tablet. -

Chaise polyvalente avec
monocoque plaquée en chéne
naturel et tablette en HPL.

Telaio a slitta/ Cantilever frame /

Pietement luge: RAL 9005

A multifunctional chair with a
modern and essential design that
characterises the entire collection.
Yo offers the possibility of setting
up a classroom or a conference
room in just a few minutes.

Une chaise multifonctions au
design moderne et essentiel

qui caractérise I'ensemble de la
collection.

Yo offre la possibilité de mettre en
place une salle de cours ou une
salle de conférence en quelques
minutes.
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Ideale come sedia conferenza e
auditorium, Poppea garantisce il
massimo comfort e funzionalita grazie al
pad che offre una comoda superficie di

appoggio.

POPPEA SCHOOL

Colore / Colour / Couleur: LIMO - Powder

Ideal as a conference and
auditorium chair, Poppea
guarantees maximum comfort and
functionality thanks to the pad that
provides a comfortable support
surface.

Idéale comme chaise de
conférence et d’auditorium,
Poppea garantit un maximum de
confort et de fonctionnalité grace
a la tablette écritoire qui offre une
surface d’appui confortable.

Couleurs

L1RO - Wine

LINE - Dark

POPPEA SCHOOL
Sedia multifunzione con
tavoletta scrittoio in HPL
e telaio a slitta in acciaio
verniciato bianco.

Colori / Colours /

L1BI - Snowball
L1IMO - Powder

L1V1 - Swamp
L1BO - Moss

Multipurpose chair with
HPL writing tablet and
white varnished steel
cantilever frame.

Chaise polyvalente avec
tablette d’écriture en
HPL et pietement luge en
acier peint blanc.
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c Q c A multifunctional chair with Une chaise multifonctions avec
Una Sedla mUItlfun2|one con taVOIetta a reclining anti-panic writing tablette écritoire inclinable, idéale pour
reclinabile ideale per aree meeting Sale tablet, ideal for meeting areas, les espaces de réunion, les salles de
’ i i ’ conference rooms and classrooms. conférence et de cours.
Available in several versions Disponible en plusieurs versions
conferenza ed aule didattiche.
. . . . . . . (plastic, mesh, fabric). It adds a (plastique, maille, tissu). Elle
Dlsponlblle IiNn piu versioni (plastlc, meSh, lively touch to any multifunctional donne de la vivacité a tout espace
. . . . . space. multifonctionnel.
fabric). Arreda con vivacita ogni spazio
polifunzionale.

NOMA SCHOOL

Colori / Colours / Couleurs Rete / Mesh / Résille: Polo - RPRE
L2B1 - Blue Tessuto / Fabric / Tissu:
Jet - JTZ6, JTR1

NOMA SCHOOL

Sedia multifunzione con
tavoletta scrittoio e telaio
a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose chair with
writing tablet and 4-leg
chrome-plated steel
frame.

Chaise polyvalente avec
tablette écritoire et bati
4 pieds en acier chromé.

Rete / Mesh / Résille
Polo - RPZ0, RPRO

Tessuto / Fabric / Tissu
Jet - JTGM, JT1R, JTW2,
JTo7
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Una seduta versatile dal design semplice
ed essenziale, disponibile in un’ampia
gamma di colori.

Len é la sedia ideale per arredare sale
meeting e aule conferenza.

LEN SCHOOL

A versatile chair with a simple and Une chaise polyvalente au design
essential design, available in a simple et essentiel, disponible
wide range of colours. dans une large gamme de

Len is the ideal chair for meeting couleurs. Len est la chaise idéale
and conference rooms. pour les salles de réunion et les

salles de conférence.

Colori / Colours / Couleurs: L2BO - Blue, L2GO - Grey

404

LEN SCHOOL

Sedia multifunzione con
tavoletta scrittoio e telaio
a 4 gambe in acciaio
cromato.

Multipurpose chair with
writing tablet and 4-leg
chrome-plated steel
frame.

Chaise polyvalente avec
tablette écritoire et bati 4
pieds en acier chromé.

Colori / Colours /
Couleurs:

L2VO0 - Avocado
L2GO - Grey
L2RO - Red
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406

Una poltrona elegante e funzionale che
esprime il massimo delle sue potenzialita
quando viene utilizzata in spazi che
necessitano una frequente modifica del
layout. | fianchi richiudibili e il sedile
ribaltabile consentono a Magic di essere
collocata anche in spazi ridotti.

MAGIC

Boss FR: T4AM4
Remix 3: RIB1

An elegant and functional armchair
that expresses its full potential
when used in spaces that require
frequent layout changes. The
folding sides and flip-up seat allow
Magic to be stored even in small
spaces.

Un fauteuil élégant et fonctionnel

qui exprime tout son potentiel
lorsqu’il est utilisé dans des espaces
qui nécessitent des changements
fréquents de 'aménagement. Les
cotés rabattables et I'assise basculant
permettent de placer Magic méme
dans les petits espaces.

MAGIC

— Poltrona multifunzione
con fianchi richiudibili e
tavoletta scrittoio.

Multipurpose armchair
with folding sides and
writing tablet.

Fauteuil polyvalent avec
cotés rabattables et
tablette écritoire.

Remix 3 - RIB1
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Magic

N
A0 e
L

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

)

[0}

<

=
L58cm L62cm
B 50 cm B 50cm
P53 cm P53 cm
Hs 45 cm Hs 45 cm
HT 76 cm HT 76 cm

MAGIC

Poltrona multifunzione con fianchi
richiudibili.

Multipurpose armchair with
folding sides.

Fauteuil polyvalent avec cétés
rabattables.

Jet - JTM3
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PUBLIC
SPACES

BENCHES

Kone 412
Agora Bench 416
Poppea Bench 420
Len Bench 422



A system of modular benches on Un systéme de bancs modulaires

Un sistema di panche modulari su trave povstem bench ancs mody
eams with clean, rational lines, sur poutres aux lignes épurées et
da"e Iinee pulite e razionali intera mente entirely made of metal, designed rationnelles, entierement en métal,
? to furnish waiting areas in public congu pour meubler les zones

facilities. d’attente des structures publiques.

metallico destinato ad arredare spazi
attesa nell’ambito di strutture pubbliche.

KONE

E BIEA || BEEQ | HEEE || BEGG || EBAQ | . EEEE | EGEH L] | L \EEEE || IEEER || DREMI ) GEEN | ESER |

412



KONE

Panche 3 posti con cuscino.
Gamba e braccioli in alluminio
Jucido.

3-seater benches with cushion.

Polished aluminium leg and
armrests.

Bancs 3 places avec coussin.
Pietement et accoudoirs en
aluminium poli.

Boss FR - T4VO

KONE

5%';@E

Kone

L 116 cm
B 108 cm
C68cm
P62 cm
Hs 43 cm
HT 88 cm

L171cm
B 163 cm
C68cm
P62 cm
Hs 43 cm
HT 88 cm

L 226 cm
B 220 cm
C68cm
P62 cm

Hs 43 cm
HT 88 cm

L 116 cm
B 108 cm
C68cm
P62 cm
Hs 43 cm
HT 88 cm

L171cm
B 163 cm
C68cm
P62 cm
Hs 43 cm
HT 88 cm

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

L171cm
B 163 cm
C68cm
P62 cm
Hs 43 cm
HT 88 cm

— i

L171cm
B 163 cm
C68cm
P62 cm
Hs 43 cm
HT 88 cm

L 226 cm
B 220 cm
C68cm
P62 cm

Hs 43 cm
HT 88 cm
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Prog rammacom pleto di sed ute su AGORA BENCH WOOD . Comp.lete baAr seating programme, Programme complet_de sifeges sur

Panche a 4 posti con seduta in versatile, available with both poutre, polyvalent, disponible avec
ba rra Versatile disponibile sia con faggio verniciato naturale e gamba e wooden and upholstered seats, une assise en bois ou rembourrée,
.’ ’ . . . braccioli in alluminio lucido. made from materials that meet fabriqué avec des matériaux
Sed utain Ieg no Che rlveStlta, reallzzato 4-seater benches with natural quality and comfo_rt requirements répondant aux critéres de qualité
e ne . . . e e varnished beech seat and polished and are 100% environmentally et de confort et 100% respectueux
con materiali che rispettano i criteri di luminium log and armresta. friendly. de lenvironnement.
quallta e comfort ed ecocompatlblll al Bancs 4 places avec assise en
hétre verni naturel et pietement et
100% e an i o
Oe accoudoirs en aluminium poli.

Saee]
]

W e e e iy

AGORA BENCH

— design Paolo Favaretto —

Faggio naturale - Natural beech - Hétre naturel
Madrid 3D: T3VO0

L=
r
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418

AGORA BENCH FABRIC
Panche a 2, 3 e 4 posti
con schienale e sedile
imbottiti e rivestiti.
Gamba in alluminio
lucido.

2, 3, 4-seater benches
with padded and
upholstered backrest and
seat. Polished aluminium
leg.

Bancs 2, 3 et 4 places
avec dossier et assise
rembourrés et revétus.
Pietement en aluminium

poli.

Jet - JTGM, JT1R, JTR1

AGORA WOOD

AGORA FABRIC

Agora

%% E}m - design Paolo Favaretto -
T

Specifiche tecniche / Technical specifications / Caractéristiques techniques

A

P

o S
L 116 cm L 116 cm
B 108 cm B 108 cm
C71cm C71cm
P62 cm P62 cm
Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 76 cm HT 76 cm

L171cm
B 163 cm
C71cm
P62 cm
Hs 46 cm
HT 76 cm

L171cm L 116 cm
B 163 cm B 108 cm
C71cm C71cm
P62 cm P62 cm
Hs 46 cm Hs 46 cm
HT 76 cm HT 76 cm

L 226 cm
B 220 cm
C71cm
P62 cm
Hs 46 cm
HT 76 cm
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Light and colourful: the design of Légereté et couleur : le design de

Leggera e COIorata' II deSIQn de"a sedUta the Poppea chair is also available la chaise Poppea est également
H H H in a bar-mounted version. disponible en version sur poutre.

Poppea S deCIlna anChe ne"a versione Ideal for use in waiting areas, Idéale pour les salles d’attente, les
su ba rra. airports and large public spaces. Zﬁrgi{izrts et les grands espaces

Ideale per un utilizzo in aree d’attesa,
aeroporti e grandi spazi collettivi.

POPPEA BENCH

Panche a 4 e 5 posti con ga

Colori / Colours / Couleurs:
1Bl - Snowball

[1GO - Rock grey

[1B1- Ocean

421
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Len Bench é una seduta su barra. La
leggerezza della scocca si combina
con una struttura realizzata in plastica
riciclata e riciclabile.

Una comoda panca ideale per sale attesa

0 0 0 0 0 LEN BENCH
e ambienti polifunzionali.

Panca a 3 e 5 posti con
gamba in plastica nera.

3- and 5-seater bench
with black plastic leg.

Banc de 3 et 5 places
avec piétement en
plastique noir.

LEN BENCH

Colori / Colours /

. . Couleurs:

Len Bench is a seat on beam. Len Bench est un siege sur L2BI - White
The lightness of the shell is poutre. La légéreté de la coque

> - [P L2GO - Grey
combined with a structure made est associée a une structure en
of recycled and recyclable plastic. plastique recyclé et recyclable.
A comfortable bench ideal for Un banc confortable idéal
waiting rooms and multifunctional pour les salles d’attente et les
environments. environnements multifonctionnels.

Colore / Colour / Couleur: L2NE - Black
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Dati tecnici
Technical data
Données techniques



Le sedute sono dotate di meccanismi di regolazione necessari ad un uso corretto e confortevole, anche per periodi prolungati, sempre che siano soddisfatte
le seguenti condizioni:

- testa ben allineata al collo, leggermente inclinata in avanti, in modo che I’asse visivo sia inclinato mediamente verso il basso rispetto all’orizzontale;

- il tronco deve avere una postura vicina a quella verticale e deve mantenere un angolo di 90° rispetto all’asse delle coscie;

- le spalle devono essere rilassate, con appoggio dei gomiti ai braccioli, i quali consentono I'alleggerimento del carico sugli arti superiori ed evitano
tensioni eccessive nella regione delle spalle, del collo, dell’avambraccio e del polso;

- le gambe devono essere in condizione di riposo, con piedi ben appoggiati al pavimento, in modo che approssimativamente la gamba faccia un angolo di
90°.

Seats are provided with adjustment systems that allow for a correct, comfortable use, even for long periods, provided that the following conditions are met:
- the head should be aligned to the neck, slightly bent forward, so that the visual axis is slightly tilted downwards with respect to the horizontal axis;
- the trunk should be almost in a vertical position, at an angle of 90° with respect to the thighs;
- the shoulders should be relaxed, with the elbows on the armrests to reduce the load on the upper limbs and avoid excessive tension on the shoulders,
neck, forearm and wrist area;

- the legs must be in a resting position, with the feet resting firmly on the floor, so that the leg approximately makes a 90° angle.

Les siéges sont dotés de mécanismes de réglage nécessaires pour un usage correct et confortable, méme pour des périodes prolongées, a condition que
les conditions suivantes soient respectées:

- la téte bien alignée avec le cou, légérement inclinée en avant, de maniére a ce que I’axe visuel soit moyennement incliné vers le bas par rapport a
I’horizontal;

- le tronc doit avoir une posture proche de celle verticale et doit maintenir un angle de 90° par rapport a I’axe des cuisses;

- les épaules doit étre détendues, avec appui des coudes sur les accoudoirs, qui permettent d’alléger la charge sur les membres supérieurs et évitent des
tensions excessives dans la région des épaules, du cou, de I’avant-bras et du poignet;

- les jambes doivent étre en condition de repos, avec des pieds bien posés au sol, de maniére que la jambe fasse approximativement un angle de 90°.

Regolazioni

Regolazione altezza sedile

Consente l'elevazione dellaltezza del
sedile mediante pompa a gas.

Regolazione profondita sedile

Garantisce una adeguata superficie
di appoggio a persone di altezza e
corporatura diverse. Lo scorrimento in
avanti e indietro del sedile, permette di
modificare a proprio piacimento la base
di appoggio della coscia, fornendo un
assetto dinamico della posizione delle
gambe.

Adjustments

Seat height adjustment

Seat height can be adjusted with a gas
lift system.

Seat depth adjustment

Provides adequate support for people of
different heights and build. The seat can
slide forward and backward to change
the thigh support base as desired,
providing a dynamic alignment of the
position of the legs.

Réglages

Réglage hauteur de 'assise

Il permet I'élévation de la hauteur du
I'assise par vérin a gaz.

Réglage de la profondeur du siége

Il garantit une surface d’appui adéquate
aux personnes d'une hauteur et
corpulence différentes. Le coulissement
en avant et en arriere du siege, permet de
modifier a sa guise la base d’appui de la
cuisse, en fournissant un axe dynamique
de la position des jambes.

Regolazione inclinazione sedile 5°
in avanti (negative tilt)

Laregolazione dell’ inclinazione consente
divariare di 5° la posizione base del sedile
in modo tale da ottenere una superficie
di seduta inclinata in avanti.

La possibilita di inclinare la superficie del
sedile in avanti rispetto all’asse orizzontale
favorisce  un’apertura angolare piu
grande tra colonna vertebrale e bacino.

Regolazione altezza schienale

Consente di aggiustare in altezza
la  posizione dello schienale per
garantire adeguato supporto lombare,
offrendo adeguata protezione ai dischi
intervertebrali e alla colonna vertebrale.
La regolazione puo essere personalizzata
e millimetrica, oppure a scatti successivi
con ritorno automatico a fine corsa (up-
down).

Regolazione intensita della tensione
dello schienale

Consente la personalizzazione della
tensione dello schienale a seconda della
corporatura, del peso e delle preferenze
personali dell’utilizzatore, ottimizzando il
supporto offerto dalla seduta.

Regolazione supporto lombare

Consente la personalizzazione  del
contatto tra lo schienale e la schiena
dell’utilizzatore, in particolare nella zona
lombare, garantendo una adeguata
aderenza alla naturale curvatura della
colonna vertebrale.

Meccanismo contatto permanente

Consente il semplice supporto alla
schiena  dellutilizzatore  da  parte
dello schienale, con blocco in diverse
posizioni. Il sistema di sblocco antishock
permette il controllo del movimento
dello schienale da parte dell’utilizzatore
al momento del rilascio.

Seat/backrest tilt 5° forward
(negative tilt)

Tilt adjustment allows you to change the
basic position of the seat 5° in order to
have a forward tilted seat.

The possibility of tilting the seat forward
with respect to the horizontal axis
creates a wider angle between the spine
and the hips.

Backrest height adjustment

Allows you to adjust the height of the
backrest to ensure adequate lumbar
support, protecting the intervertebral
discs and the spine. The backrest can be
adjusted with a high level of accuracy, or
with an auto-return release system at the
end of the stroke (up-down).

Backrest tension adjustment

It makes it possible to customise
backrest tension according to the user’s
body, weight and personal preferences,
optimising the support offered by the
seat.

Lumbar support adjustment

It makes it possible to personalise the
contact between the backrest and the
back of the user, particularly in the lower
back area, following the natural curves of
the spine.

Permanent contact device

It locks the backrest in different positions
to better support the back of the user.
A soft release system allows the user to
control the movement of the backrest
when released.

Réglage de l'inclinaison du siége de 5°
en avant (negative tilt)

Le réglage de linclinaison permet de
modifier de 5 ° la position de base du
siége de maniére & obtenir une surface
d’assise inclinée vers I'avant.

La possibilité d’incliner la surface du siege
en avant par rapport a l'axe horizontal
favorise une ouverture angulaire plus
grande entre la colonne vertébrale et le
bassin.

Réglage de la hauteur du dossier

Il permet d’ajuster en hauteur la
position du dossier pour garantir un
support lombaire adéquat, en offrant
une protection adaptée aux disques
intervertébraux et a la colonne vertébrale.
Le réglage peut étre personnalisé et
millimétrique, ou bien a déclic successifs
avec retour automatique en fin de course
(up-down).

Réglage de I'intensité de la tension
du dossier

Il permet la personnalisation de la tension
du dossier en fonction de la corpulence,
du poids et des préférences personnelles
de l'utilisateur, en optimisant le support
offert par I'assise.

Réglage du support lombaire

Il permet la personnalisation du contact
entre le dossier et le dos de I'utilisateur,
en particulier dans la zone lombaire,
en assurant une adhérence adéquate
a la courbure naturelle de la colonne
vertébrale.

Mécanisme a contact permanent

Il permet simplement de soutenir le dos
de l'utilisateur par le dossier, avec le
blocage dans différentes positions. Le
systeme de déblocage antichoc permet
le contréle du mouvement du dossier par
I'utilisateur au moment de la relache.
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Meccanismo sincronizzato

Segue dinamicamente I'utilizzatore in
tutti i movimenti naturali del corpo; sedile
e schienale cambiano inclinazione in
sincronia, permettendo di alleggerire la
tensione sulla muscolatura dorsale. La
tensione del movimento & regolabile,
adattandosi quindi alle caratteristiche
corporee e alle preferenze dell'utilizzatore.
Il corretto rapporto di inclinazione sedile/
schienale facilita la circolazione del
sangue diminuendo la sensazione di
pesantezza degli arti inferiori. Il sistema di
sblocco antishock permette il controllo
del movimento dello schienale da parte
dell'utilizzatore al momento del rilascio.

Meccanismo oscillante

Movimento di oscillazione all'indietro
delle sedute monoscocca; permette di
modificare la posizione dell'utilizzatore
mantenendo sempre il corretto angolo
tronco/coscia. Il sistema di sblocco
antishock permette il controllo  del
movimento dello schienale da parte
dell'utilizzatore al momento del rilascio.
Meccanismo oscillante armonico
Meccanismo che permette una piacevole e
leggera oscillazione della scocca.

Meccanismo sincronizzato autotarabile

Permette l'adattamento automatico al
peso dell'utilizzatore senza richiedere
alcuna operazione.

La resistenza all'inclinazione dello
schienale & direttamente proporzionale
al peso esercitato sul sedile.

Meccanismo girevole con ritorno
automatico

Meccanismo che permette alla sedia
di ritornare automaticamente nella
posizione iniziale.

Da abbinare esclusivamente a base fissa.

Synchronous mechanism

It dynamically follows all the natural
movements of the user’s body; seat and
backrest will tilt together, relieving tension
on the dorsal muscles. The movement
tension is adjustable, adapting to the user’s
body shape and preferences. The correct
seat/back tilt angle ensures proper blood
flow while reducing the feeling of heaviness
in the lower limbs A soft release system
allows the user to control the movement of
the backrest when released.

Tilting system

Backward tilting of unibody seats; it makes
it possible to change the user’s position
while maintaining the proper trunk/thigh
angle. A soft release system allows the user
to control the movement of the backrest
when released.

Harmonic tilting system

This system is designed to tilt the chair
slightly for a pleasant feel.

Self-calibrated synchronous mechanism

It automatically adapts to the user’s
weight without requiring any operation.
The backrest tilt resistance is proportional
to the weight placed on the seat.

Auto-return swivel system

This  system  returns the  chair
automatically to the initial position.

It can only be combined with a fixed
base.

Meécanisme synchronisé

Il suit dynamiquement l'utilisateur dans tous
les mouvements naturels de son corps;
I'assise et le dossier changent d'inclinaison
de maniére synchrone, ce qui permet
d’alléger la tension sur la musculature
dorsale. La tension du mouvement est
réglable, s’adaptant aux caractéristiques
du corps et aux préférences de ['utilisateur.
Le bon rapport d’inclinaison siege/dossier
facilite la circulation sanguine en réduisant
la sensation de lourdeur dans les membres
inférieurs. Le systéme de déblocage
antichoc permet le controle du mouvement
du dossier par 'utilisateur au moment de la
relache.

Mécanisme oscillant

Mouvement d'oscillation en arriere de
I'assise monocoque ; il permet de modifier
la position de Iutilisateur en maintenant
toujours I'angle correct tronc / cuisse. Le
systtme de déblocage antichoc permet
le contréle du mouvement du dossier par
I'utilisateur au moment de la relache.
Mécanisme oscillant harmonique
Mécanisme qui permet une agréable et
légere oscillation de la coque.

Mécanisme synchronisé auto-réglable

Il permet l'adaptation automatique au
poids de [utilisateur sans nécessiter
d’opération.

La résistance a linclinaison du dossier
est directement proportionnelle au poids
exercé sur |'assise.

Mécanisme pivotant avec retour
automatique

Mécanisme qui permet au siege de
revenir automatiquement dans la position
initiale.

A combiner exclusivement avec une
base fixe.

~)

Regolazione in altezza e inclinazione
del poggiatesta

Poggiatesta regolabile in altezza o
inclinazione, per assicurare miglior
appoggio del capo e rilassare la
muscolatura della nuca.

Braccioli regolabili in altezza

Braccioli regolabili in profondita

Braccioli regolabili in larghezza

Braccioli regolabili in rotazione

Height adjustment and headrest tilt

Adjustable headrest height or tilt, to
better support the head and relax tense
neck muscles.

Adjustable armrest height

Adjustable armrest depth

Adjustable armrest width

Adjustable armrest rotation

Réglage en hauteur et inclinaison
de l'appui-téte

Appui-téte réglable en hauteur ou
inclinaison, pour garantir un meilleur appui
de la téte et détendre la musculature de
la nuque.

Accoudoirs réglables en hauteur

Accoudoirs réglables en profondeur

Accoudoirs réglables en largeur

Accoudoirs réglables en rotation
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Finiture / Finishes / Finitions

OFFICE

Executive Chairs

" Bheyes, b "= HaRbogy REe

Tessuti Tessuti

5?3232,8 @ Skill  Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Disco Coex / Lanee Melange %2228 m King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Connect / Rondo ~ Disco Coex / Lanee Melange ~ Remix 3
Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Steelcut Trio 3 Pelle - Leather - Cuir Steelcut Trio 3 Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft Base Alluminio lucido Alluminio nero . Alluminio bianco
Base n Polished aluminium Black aluminium () White aluminium
Pietement Aluminium poli Aluminium noir ~ Aluminium blanc
Base Alluminio lucido
Base ‘&2 Polished aluminium

Regolazioni

Pietement Aluminium poli : ==
Adjustments ! \ \’ !
Réglages | —
Regolazioni ~
Adjustments h \ \’
!

Réglages -_— N

CLASSE 2 Mesh Basic BUSINESS
P | 55 i Bm - CLASS | kG .
e 3 o - RS- e i
Rete Tessuti
’I;/ges?ITe @ Basket  Tex @ Basket %:—?SZU(S:S 0 Skill  Step / Jet / Magnum / Connect  Steelcut Trio 3 Pelle - Leather - Cuir
Tessuti Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
_Flz_gbrlcs @ King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Connect / Rondo Disco Coex / Lanee Melange Remix 3
1SSUS Base Alluminio lucido
Base ‘&2 Polished aluminium
Steelcut Trio 3 Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft Pietement Aluminium poli
Base Alluminio lucido Alluminio nero _—_ Alluminio bianco Regolazioni — S
Base n Polished aluminium Black aluminium \ White aluminium Adjustments \ \
Pietement Aluminium poli Aluminium noir — Aluminium blanc Reéglages I - )

Regolazioni

>
Adjustments ! \ \/
Réglages I — A\
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" 3hBkSERE:S ki

Tessuti

??SZUES ‘ King Flex / Mirage 3D / Skill  Step / Jet / Magnum / Connect / Rondo  Pelle - Leather - Cuir

Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft

Base Alluminio lucido

Base &2 Polished aluminium

Pietement Aluminium poli

Regolazioni A <2
Adjustments ! \ )i \ !
Réglages 10— -

T GREROOL =

Tessuti

-T_?SZU(S:S 0 King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Connect / Go Check Disco Coex / Lanee Melange

Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft

AL

Remix 3 / Morph

Base Alluminio lucido Alluminio nero
Base ‘&2 Polished aluminium Black aluminium
Pietement Aluminium poli Aluminium noir
Regolazioni - - S
Adjustments \ A

Réglages | - ) P~

432

Fabric

AL AR A OO0 )

Rete

II;/(léi?ITe @ Polo Volley (only black version)

Tessuti

??Sbsﬁ‘s’s ‘ Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill  Step / Jet / Magnum / Connect ~ Remix 3 Steelcut Trio 3

Pelle - Leather - Cuir

Base Alluminio lucido

Base ‘&2 Polished aluminium

Pietement Aluminium poli

Regolazioni -

Adjustments ! )i \ .i. - <
Réglages = ) U

T EhEELa8EaAL bt 22

Tessuti

?fsbsﬁgs ‘ Madrid 3D / Boss FR  Skill  Step / Jet / Magnum / Connect  Pelle - Leather - Cuir

Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé
Base Alluminio lucido Noce chiaro Palissandro Acciaio cromato Acciaio nero
Base ‘&2 Polished aluminium Light walnut Rosewood ' Chrome steel Black steel
Pistement Aluminium poli Noyer clair Palissandre Acier chromé Acier noir
Regolazioni
Adjustments \/
Reéglages !

3
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Task Chairs

T hoth 00Ey,

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pietement

Regolazioni
Adjustments
Réglages
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0 Madrid 3D / Boss FR  Skill Step / Magnum / Connect Pelle - Leather - Cuir

Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé

“E'! -

Alluminio lucido Nylon nero Noce chiaro Palissandro Acciaio cromato Acciaio nero
Polished aluminium Black nylon ‘ Light walnut Rosewood ' Chrome steel Black steel
Aluminium poli Nylon noir Noyer clair Palissandre Acier chromé Acier noir

L\

N3

CLASSE 6 : :
@ %‘% a T ey 1, 1
o o T T o
Tessuti
Fabrics @ . . . . . .
Tisaue Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph  Steelcut Trio 3 Pelle - Leather - Cuir
Base Alluminio lucido Nylon nero
Base ‘&2 Polished aluminium Black nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir
=
Regolazioni = (AN
Adjustments i I\ \ \ ! . N
Réglages 1 — . - T [ \
CLASSE 5
et gl 25 -
A T
Tessuti
Fabrics 0 . . . . . .
Tisaue Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph
Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon grigio
Base 2. Polished aluminium Black nylon Grey nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon gris
Regolazioni \ 7 |
Adjustments ! ! \ ‘ \ = o= -~
Réglages | e -— ) - ) T L 4
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R Tt 2at

febrics @ oo vadiosn/ossrR King Flex / Mirage 3D / Skill  Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Remix 3 / Morph

Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon grigio

Base ‘& Polished aluminium Black nylon Grey nylon

Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon gris

Regolazioni 7

Adjustments ! \ )i \ ! =

Réglages | - - ; T

CLASSE 4 L]

v e

Rete

E/éesflre @ Polo Runner  Volley

Tessuti

Fabrics ‘ : : . . . .

T Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph

Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon grigio

Base ‘# Polished aluminium Black nylon Grey nylon

Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon gris

~)

Regolazioni — I
Adjustments i \ \ ! =
Réglages . I S \’/ S s
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CLASSE 4

vl 8L8LELBLEN 1,8 |

Rete

&Zﬁe @ Polo  Rumner  Volley

Tessuti

Fabrics 0 . . . . . .

s Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph

Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon grigio

Base n Polished aluminium Black nylon Grey nylon

Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon gris

—
\

Regolazioni P ||
Adjustments ! \ \ ! _
Réglages 1 I S \’/ T L

C ST ChDoy AvL..

Rete
E/ée;ITe @ Polo  Volley (only black version)
Tessuti
Fabrics 0 . . . . . .
T Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph
Base Alluminio lucido Nylon nero
Base n Polished aluminium Black nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir
=

. = LN
Regolazioni 1
Adjustments . \ )t \ T =
Réglages | e w— = }
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Rete
Mesh
Résille

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pistement

Regolazioni
Adjustments
Réglages

.88 B

@N&m Black - Noir

0 Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Remix 3 / Morph / Savanna

Alluminio lucido
ﬂ Polished aluminium
Aluminium poli

Nylon nero
Black nylon
Nylon noir

)

START
MESH

Rete
Mesh
Résille

Tessuti
Fabrics
Tissus

Base
Base
Pietement

Regolazioni
Adjustments
Réglages
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838

@ Polo Runner

Volley

0 Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Remix 3 / Morph

Alluminio lucido
¥ Polished aluminium
Aluminium poli

Nylon nero
Black nylon
Nylon noir

)

)t

—

\

-

it

~

TAKK é‘
b H- =
1 A e S
Rete
Mesh
Résille @ Polo Volley
Tessuti
Fabrics 0 . . . . . .
Tisaue Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph
Base Alluminio lucido Nylon nero Nylon bianco
Base ‘&2 Polished aluminium Black nylon White nylon
Pietement Aluminium poli Nylon noir Nylon blanc
'
. — e\
Regolazioni 1
Adjustments . \ )t \ T =
Réglages | e w— - }

N T

L3-8 2

Tessuti

Fabrics @ . . . . . .

s Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph

Base Alluminio lucido Nylon nero

Base ¥ Polished aluminium Black nylon

Pietement Aluminium poli Nylon noir

Regolazioni L f‘ /* |
Adjustments 1 » I\ \ \ \’/ T —

Reéglages
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WORK & MEET

Multipurpose chairs & Stools

ERGOTECH WOOD

R A RREEAT ARLARAREREE A0

Scocca
Shell
Coque

Base
Base
Pistement

Regolazioni
Adjustments
Réglages
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Faggio naturale
Natural beech
Hétre naturel

Poliuretano integrale
Integral polyurethane
Polyuréthane intégral

Alluminio lucido
ﬂ Polished aluminium
Aluminium poli

Nylon nero
Black nylon
Nylon noir

L)

=

\

FIOR DI
T RS R s RERR e
Scocca Con retroschienale in plastica bianca (Baydur) Rivestita
Shell With rear backrest in white plastic (Baydur) Upholstered
Coque Avec arriére du dossier en plastique blanc (Baydur) Revétu
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
Tieaue Madrid 3D Step / Jet / Rivet / Era / Go Check / Rondo Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph Steelcut Trio 3
Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Base Alluminio lucido Alluminio nero . Alluminio bianco Nylon bianco Nylon nero Massello di legno
Base ‘&2 Polished aluminium Black aluminium ( ) White aluminium White nylon Black nylon  {! Solid wood
Pietement Aluminium poli Aluminium noir ~ —  Aluminium blanc Nylon blanc Nylon noir Bois massif
Regolazioni S
Adjustments \/ !
Réglages ! A,
SKYLINE
PERRK =8 g
Tessuti
Fabrics 0 . . . . .
Tisaue Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph Pelle - Leather - Cuir
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Base Alluminio lucido Alluminio nero Massello di faggio
Base ‘&2 Polished aluminium Black aluminium Solid beech wood
Pietement Aluminium poli Aluminium noir Bois massif de hétre
Regolazioni S
Adjustments \/
Réglages l

3

441



WINGS - I
b_ |!I |

b R e

Tessuti

Fabrics @ . . . . .

TR Madrid 3D King Flex  Step / Jet / Rondo Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 Steelcut Trio 3
Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé

Base Alluminio lucido Acciaio cromato

Base ‘&2 Polished aluminium ' Chrome steel

Pietement Aluminium poli Acier chromé

Regolazioni <2

Adjustments \’ !

Réglages ! A

FRAME E E =
oRRM = el

Rete

’I;/(!ai?l?e @ Polo Runner  Volley

Tessuti

Fabrics @ . . . . . .

Taus Bondai Madrid 3D / Boss FR King Flex / Skill Step / Jet Remix 3 Steelcut Trio 3

Base Alluminio lucido Acciaio bianco Acciaio nero Acciaio cromato

Base # Polished aluminium White steel Black steel * Chrome steel

Pistement Aluminium poli Acier blanc Acier noir Acier chromé

Regolazioni Impilabilita

Adjustments Stackable ==} Max B Max 4

Réglages | Empilage
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FREE

BE=

=T

Rete
’IS/!ei?ITe @ Polo Runner  Volley
Tessuti
Fabrics @ . . . . . .
TS Bondai Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum Pelle - Leather - Cuir

Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé
Base Alluminio lucido Acciaio bianco Acciaio nero Acciaio cromato
Base ‘&) Polished aluminium White steel Black steel ' Chrome steel
Pietement Aluminium poli Acier blanc Acier noir Acier chromé
Impilabilita
Stackable Max 5
Empilage
KARL =

|

atatatahdfa /i !
Scocca . Rovere naturala Imbaottita e rivestita
Shell  Natural oak Padded and upholstered
Coque Chéne naturel Rembourrée et revétue
Tessuti
Fabrics ‘ . . . . .
TS Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph Steelcut Trio 3
Base . Alluminio bianco Alluminio nero Acciaio cromato Acciaio bianco Acciaio nero Massello di legno
Base ) White aluminium Black aluminium  Chrome steel White steel Black steel  {! Solid wood
Pistement Aluminium blanc Aluminium noir Acier chromé Acier blanc Acier noir Bois massif
Regolazioni
Adjustments
Réglages |
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e = EYa

Rete
Eli?l?e @ Polo Runner  Volley
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
T Bondai Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum
Base Acciaio cromato Acciaio nero Nylon nero Alluminio lucido
Base ' Chrome steel Black steel Black nylon &) Polished aluminium
Pietement Acier chromé Acier noir Nylon noir Aluminium poli
Regolazioni
Adjustments
Réglages !
YO - a
SARAARRARAR y
Scocca . Faggio naturale . Rovere naturale Rovere sbiancato Con cuscino applicato Imbottita e rivestita
Shell ~ Natural beech i Natural oak Whitened oak With frontal cushion pad Padded and upholstered
Coque  Hétre naturel ~~  Chéne naturel Chéne blanchi Avec coussin appliqué Rembourrée et revétue
Tessuti
Fabrics @ . . . . . .
TR Bondai Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph Steelcut Trio 3
Base Acciaio - Steel - Acier
Base Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005 Grigio/Verde RAL 7009
Pistement "\ Chrome steel White RAL 9010 @ Black RAL 2005 Grey/Green RAL 7009
Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005 Gris/Vert RAL 7009
Giallo RAL 1018 Rosso/Beige RAL 3012 Rosso RAL 3020 Blu pastello RAL 5024
Yellow RAL 1018 Red/Beige RAL3012 () Red RAL 3020 Pastel blu RAL 5024
Jaune RAL 1018 Rouge/Beige RAL 2012 Rouge RAL 3020 Bleu pastel RAL 5024
Impilabilita

Stackable i 3 i
Empilage
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| Max 10
f

Impilabilita prevista solo per versioni in legno
Stackability only for wooden versions
Empilabilité uniquement pour les versions en bois

POPPEA
RRRAaHAREE i
Scocca Polipropilane Imbaottita & rivestita
Shell . Polypropylene Padded and upholstered
Coque Polypropyléene Rembourrée et revétue
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
7N . x
L ) Snowball Citric Powder . Wine Rock grey
_ (RAL 7036)
Snowball Moss Ocean Dark
@ oo ®
Tessuti
Fabrics @ . . . .
T Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Jet Lanee Melange
Struttura Acciaio cromato Acciaio bianco Acciaio nero Impilabilita
Structure ' Chrome steel White steel Black steel Stackable Max &
Structure Acier chromé Acier blanc Acier noir Empilage
POPPEA LOUNGE Lounge Stool i
POPPEA STOOL f: } H ﬁ ﬂ ﬁ i ]
Scocca Poliprogilens Imbottita e rivestita
Shell Polypropylene @ Padded and upholstered
Coque Polypropyléene Rembourrée et revétue
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
/\ \/ Snowball Citric Powder . Wine Rock grey
» (RAL 7036)
Snowbeall Moss Ocean Dark
. (RAL 5001) ‘
Tessuti
Fabrics @ . . . .
TS Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Jet Lanee Melange
Struttura Acciaio cromato Impilabilita v
Structure ' Chrome steel Stackable Max 6 % 5
Structure Acier chromé Empilage
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ADOR

nARA h/’

Seduta Poliprepilana ¢ Palypropylena / Palypropyléne
Chair =
Siege ) Snowball Powder Snowball ‘ Moss ‘ Road
Impilabilita
Stackabla Max 7
Empilage
NOMA Polyethylene Mesh Fabric
] (=t
RHAF o BEE A B
Scocca Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléene Braccioli / Armrests / Accoudoirs
ghell —_ Bianco Nero Grigio Blu - Bianco Nero Grigio
oque () White Black Grey Blue () White . Black Grey
~—" Blanc Noir Gris Bleu — Blanc Noir Gris
< Polipropilene bianco + schienale in rete e sedile in tessuto Rete Polo (E)
(/‘ White polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh Volley (V) '
~ Polypropyléne blanc + dossier en résille et assise en tissue | Résille Y N \E;\'/?]r_‘fo . gleri
() ite ac
Polipropilene nero + schienale in rete e sedile in tessuto Rete Polo (E) ~—" Blanc Noir
. Black polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh Volley (V)
Polypropylene noir + dossier en résille et assise en tissue Résille Y
- Polipropilene bianco + sedile e schienale in tessuto Tessyti
\__ White polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics @ B,H,D,F )
~ Polypropyléene blanc + dossier et assise en tissue Tissu ‘/ﬁ\J \E;\ﬁ]?tceo ’ glgrci
Polipropilene nero + sedile e schienale in tessuto Tessgti /" Blanc Noir
. Black polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics @ B,H,D, F
Polypropyléne noir + dossier et assise en tissue Tissu
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
TR Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet
Telaio Acciaio cromato Acciaio nero el
Frame ' Chrome steel Black steel Stapckable Man 12 Max 9
Pigtement Acier chromé Acier noir Empilage
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LEN
Scocca Polipropilens Con cuscino applicato
Shell Polypropylene With applied cushion
Coque Polypropyléne Avec coussin appliqué

Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne

- Bianco Avocado Rosso Blu Grigio Nero

() White Avocado Red Blue Grey Black

— Blanc Avocado Rouge Bleu Gris Noir
Nero - ignifugo
. Black - fire retardant
Noir - ignifuge
Tessuti
_Frgbrlcs @ Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex  Jet
issus
Struttura Acciaio cromato Impilabilita Max 15
Structure ' Chrome steel Etaoklable Max 8 - con cuscino / with cushion /
Structure Acier chromé InnfSH g Ap——
LIKE I
| i l ]

Tessuti
Fabrics . . . . .
T Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum
Struttura Bianco Rosso Nero
Structure Q White . Red Black
Structure Blanc Rouge Noir
Regolazioni
Adjustments
Réglages !
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LIVE & PLAY

Armchairs, Sofa, Modular Sofa, Benches, Pod & Poufs

RADAR

HeEs = e r—aa—e B

s [ e | o s 1= sy 9

Tessuti
,1:'?52325 @ Skill (only for poufs)  Step / Jet / Magnum / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Lanee Melange

Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice  Steelcut Trio 3 Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft
AFINA

Eﬁ L ] [ q i 1 | j—

— OC JC JC B m— -

Tessuti
Fabri . =
T?sk;gzs @ Madrid 3D Step / Jet / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Disco Coex / Lanss Melange

Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice  Steelcut Trio 3
Struttura Alluminio bronzato
Structure ‘ Bronze-plated aluminium
Structure Aluminium bronzé
BUSINESS
omes L3 i

I | I

Tessuti
-T—?SZUES Q Skill  Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo ~ Remix 3 Steelcut Trio 3 Pelle - Leather - Cuir

Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Base Acciaio nero
Base Black steel
Pietement Acier noir
POPPEA —
e T

AA o s

Tessuti
??52225 @ Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill  Jet  Lanee Melange
Base Alluminio lucido
Base ‘&2 Polished aluminium
Pietement Aluminium poli
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STAND BY
ARMCHAIR HHH?% = : ]
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
s Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Rondo  Disco Coex / Lanee Melange
Remix 3 / Morph / Savanna Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé
Elmosoft
Struttura Acciaio bianco Acciaio nero Massello di legno
Structure White steel Black steel {l Solid wood
Structure Acier blanc Acier noir Bois massif

ALPLUS
i " 1
‘ ' ] e | N B RN TR ' m

= e e s ey = nr 1

Tessuti
Fabrics

TS @ King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Era / Go Check / Rondo Lanee Melange

Remix 3 / Morph / Savanna Steelcut Trio 3

Struttura Alluminio / Aluminium / Aluminium

Structure . Verniciato goffrato bianco RAL 9010 Verniciato goffrato tortora Verniciato goffrato nero RAL 9005
Structure ) White embossed painted RAL 9010 Dove embossed painted Black embossed painted RAL 9005

~ Verni goufré blanc RAL 9010 Verni goufré gris taupe Verni goufré noir RAL 9005
METRO 15

= ) == == BN B B

Tessuti

Fabrics @ . . .

Tl Madrid 3D / Boss FR  Step / Jet / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Disco Coex / Lanee Melange
Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé
Elmosoft

Struttura Acciaio bianco Acciaio nero

Structure White steel Black steel

Structure Acier blanc Acier noir
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STAND BY
SOFA ‘ :
| — | —
Sl == 3
Tessuti
Fabri . . . . .
T?ss[:(s:s @ Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill  Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Base Acciaio cromato Acciaio bianco Acciaio nero
Base ' Chrome steel White steel Black steel
Pietement Acier chromé Acier blanc Acier noir
MOMA
!\HfﬂP{H\H[/%!\HHHH(!;HHH\HHH‘\;HHHH - -
I [l I 0T I} Il
Tessuti
-T—?SZU(S:S @ King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Disco Coex / Lanee Melange
Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé
Elmosoft
Struttura Alluminio anodizzato
Structure Anodized aluminium
Structure Aluminium anodisé
MIZAR
) ) (]
 — T 0 I | | T 1 I | | 1 1 ﬁ ﬁ
Tessuti
,1:'?52328 @ Madrid 3D / Boss FR  Skill Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice
Pelle - Leather - Cuir  Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Struttura Acciaio cromato Acciaio nero
Structure ' Chrome steel Black steel
Structure Acier chromé Acier noir

450

FEDRA

R o~ N o e e o et el

Tessuti
Fabrics @ . . . . .
Tisaue Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir a fleur corrigée
Struttura Acciaio cromato Acciaio bianco Acciaio nero
Structure ' Chrome steel White steel Black steel
Structure Acier chromé Acier blanc Acier noir
DOMINO
PLUS
=== =1 ——"
0 r I W =
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
TS King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo  Disco Coex / Lanee Melange
Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé
Struttura Acciaio cromato
Structure ' Chrome steel
Structure Acier chromé
STAND BY
| [ ] ] [ |
1 [ 1T 1T |
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
Trssue Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft
Struttura Acciaio bianco Acciaio nero
Structure White steel Black steel
Structure Acier blanc Acier noir
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DOMINO
HEH B BEHEH ge— NI s o=
I m T m T T

Tessuti

Fabrics @ . . . . .

Tiene Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill  Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Pelle - Leather - Cuir
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé

Struttura Alluminio lucido

Structure ‘&2 Polished aluminium

Structure Aluminium poli

STAND BY

iz LTl o

| LIl A
Tessuti

Fabri : : : :
T?SZUES @ Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill  Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice Jet W30 (only for panels) Pelle - Leather - Cuir

Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé ~ Elmosoft

Base Acciaio bianco Acciaio nero
Base White steel Black steel
Pietement Acier blanc Acier noir
STAND BY

g k

Tessuti

Fabrics @ . . . . .

Tissus Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice  Jet W30 (only for panels) Pelle - Leather - Cuir
Pelle fiore - Corrected Grain Leather - Cuir fleur corrigé Elmosoft

Base Acciaio bianco Acciaio nero

Base White steel Black steel

Pietement Acier blanc Acier noir
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C1.8

DZ@CT A 1 ==

Tessuti
Fabrics

Trsaue @ Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill  Step / Jet / Magnum / Era / Go Check / Rondo  Lanee Melange

STAND BY

POUF i ﬁ .

Tessuti

!lf_?sk;rL:(S:s @ Bondai  Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet / Magnum / Connect / Rivet / Era / Go Check / Rondo

Disco Coex / Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna / Fenice
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LOUNGE TABLES

Coffee Tables & Lounge Tables

RADAR _ g
Piani MDF laceata £ Lacquered MDF / MDF laqué
Top ~ Bianco Nero
Plateau () White @ =
Blanc Noir
Struttura Acciaio bianco RAL 9010 Acciaio nero RAL 9005
Structure White steel RAL 9010 Black steel RAL 9005
Structure Acier blanc RAL 9010 Acier noir RAL 9005
AFINA _
>
s i i : el
Piani Melaminica / Melamine £ Mélamine
Top —~ Bianco Tortora Olmo chiaro Noce Canaletto Nero
Plateau L ) White Dove Light EIm ¢ American Walnut ‘ Black
~  Blanc Gris Taupe Elm clair Noyer américain Noir
Legno / Veneer / Bois
Noce
Walnut
Noyer
Vetro acidato lato superiore, verniciato lato inferiore / Etched glass over surface, painted under surface / Verre dépoli en cote supérieur et
verni cote inférieur
—_ Bianco Nero
P
() White @ -
Blanc Noir
Struttura Acciaio / Steel / Acier
Structure ~ Bianco RAL 9010 Rosso/Beige RAL 3012 Grigio/Verde RAL 7009 Blu pastello RAL 5024
Structure L ) White RAL 9010 Red/Beige RAL 3012 Grey/Green RAL 7009 Pastel blu RAL 5024
~  Blanc RAL 9010 Rouge/Beige RAL 3012 Gris/Vert RAL 7009 Bleu pastel RAL 5024
Nero RAL 9005
@ 5ok RAL 9005
Noir RAL 9005
ELLE

LOW TABLE n T
L 1

Struttura

Structure
Structure
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Alluminio / Aluminium / Aluminium
Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005
@ White RAL 9010 Black RAL 9005
: Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005

ELLE

METAL TABLE [ [

tl

Struttura Acciaio / Steel / Acier
Structure . Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005
Structure { ) White RAL 9010 Black RAL 9005
~ Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005
ONO
=T n
7 ——
L T
Piani Melaminico / Melamine / Mélamine
Top Olmo chiaro Noce Canaletto Olmo
Plateau Light EIm _ ) American Walnut ' Elm
Elm clair Noyer américain Elm
Legno / Veneer / Bois
Noce Olmo scuro
. Walnut . Dark EIm
Noyer Elm noir
Struttura Alluminio spazzolato Alluminio verniciato nero RAL 9005
Structure Brushed aluminium Aluminium varnished black RAL 9005
Structure Aluminium brossé Aluminium peint en noir RAL 9005
SPIKE
7S 7S 7S 7N 7R 7N ™
Piani Melaminico £ Melamine / Mélamine
Top . Bianco Noce Canaletto Olmo scuro
Plateau (\ ) White ¢ ) American Walnut Dark EIm
~ Blanc Noyer américain Elm noir
Legno / Veneer / Bois
Noce Olmo scuro
Walnut . Dark EIm
Noyer Elm noir
Vetro acidato lato superiore, verniciato lato inferiore / Etched glass over surface, painted under surface / Verre dépoli en cote supérieur et
verni cote inférieur
Nero
Black
Noir
Struttura Acciaio / Steel / Acier
Structure . Verniciato goffrato bianco RAL 9010 Cromo Verniciato goffrato nero RAL 9005
Structure | ) White embossed painted RAL 9010 Chrome Black embossed painted RAL 9005
Verni gaufré blanc RAL 9010 Chrome Verni gaufré noir RAL 9005
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ALPLUS
Piani Melaminice / hMelamine / bMélamine
Top o~ Bianco P Tortora Olmo chiaro Cemento (Texture materica)
Plateau L White @ /‘) Dove Light Elm Concrete (Textured effect)
~  Blanc — Gris taupe Elm clair Béton (Effect texturisé)
Vetro acidato lato superiore, verniciato lato inferiore / Etched glass over surface, painted under surface / Verre dépoli en cote supérieur et
verni cote inférieur
~_ Bianco __ Tortora Nero
Q White ( ) Dove ‘ Black
Blanc — Gris taupe Noir
Struttura Alluminio / Aluminium / Aluminium
Structure —_ Verniciato goffrato bianco RAL 9010 Verniciato goffrato tortora Verniciato goffrato nero RAL 9005
Structure /,‘) White embossed painted RAL 9010 Dove embossed painted Black embossed painted RAL 9005
~ Verni gaufré blanc RAL 9010 Verni gaufré gris taupe Verni gaufré noir RAL 9005
FEDRA
Piani Melaminico / Melamine £ Mélamine
Top — Bianco ~ Tortora Olmo chiaro Noce canaletto Nero
Plateau ) White (_ ) Dove Light EIm ¢ American Walnut Black
~ Blanc — Gris taupe Elm clair Noyer américain Noir
Struttura Acciaio cromato Acciaio bianco RAL 9010 Acciaio nero RAL 9005
Structure ' Chrome steel White steel RAL 9010 Black steel RAL 9005
Structure Acier chromé Acier blanc RAL 9010 Acier noir RAL 9005
FLAMINGO Square Round
Il =111l T AAL
Piani HPL Melaminico / Melamine / Mélamine
Top - Bianco Nero Bianco Nero
Plateau | > White Black () White Black
~  Blanc Noir —  Blanc Noir
Struttura Acciaio - Steel - Acier
Structure Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005 Giallo RAL 1018 Rosso/Beige RAL 3012
Structure Yellow RAL 1018
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White RAL 9010 @ ©5iock RAL 9005
Noir RAL 9005

Red/Beige RAL 3012

Blanc RAL 9010 Jaune RAL 1018 Rouge/Beige RAL 3012
Blu pastello RAL 5024 Grigio/Verde RAL 7009
Pastel blu RAL 5024 © Grey/Green RAL 7009

Bleu pastel RAL 5024 Gris/Vert RAL 7009

ASSET

Piano + Melaminico / Melaming £ Mélamine
struttura . Bianco - Rovere Noce canaletto Rovere tabacco Olmo scuro
Top + (\ ) White = /) Oak ¢ American Walnut Tobacco oak ‘ Dark Elm
Structure ~  Blanc ~ Rouvre Noyer américain Rouvre tabac Elm noir
Plateau + .
Structure  Legno / Veneer / Bois
Noce Olmo scuro
. Walnut . Dark EIm
Noyer Elm noir
Piano aggiuntivo in vetro / Additional glass top / Plateau en verre additionnel
Vetro acidato lato superiore, verniciato lato inferiore / Etched glass over surface, painted under surface / Verre dépoli en céte supérieur et
verni cote inférieur
- Blar_\co /\ Tortora Nero
\ White Y, Dove Black
~  Blanc — Gris taupe Noir
POP Round Square
Ty o S e -
;; EE.L, QL, ||
Round
Piani Melaminico / Melamine / Mélamine
Top N Bianco . Tortora Olmo chiaro Rovere Noce canaletto
Plateau . White \ /‘ Dove Light EIm Oak ¢ American Walnut
—  Blanc — Gris taupe Elm clair Rouvre Noyer américain
Olmo scuro
@ cockem
Elm noir
Legno / Veneer / Bois
Noce Olmo scuro
. Walnut ’ Dark EIm
Noyer Elm noir
Vetro / Glass / Verre
Acidato o Bianco . Tortora Nero
Etched Q/ White Q ) Dove Black
Dépoli Blanc — Gris taupe Noir
Square
Piani Melaminico / Melamine / Mélamine
Top _—_ Bianco . Girigio ghiaccio . Tortora Olmo chiaro Rovere
Plateau () White ) lcegrey () Dove Light EIm Oak
Blanc ~ Gris glace ‘ Gris taupe Elm clair Rouvre
Noce canaletto Olmo scuro
¢ American Walnut ‘ Black Elm
Noyer américain Elm noir
Struttura Acciaio - Steel - Acier
Structure Bianco RAL 9010 Alluminio seta RAL 9006 Nero RAL 9005 Cromo lucido
Structure

White RAL 9010
Blanc RAL 9010

Black RAL 9005
Noir RAL 9005

Polished chrome
Chrome poli

Aluminium silk color RAL 9006
Aluminium soie RAL 9006
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EDUCATION

Multipurpose chairs

18MILA \ \ \
ExXBxBErEBH -2 2%
Tessuti
Fabrics ‘ . . . . .
e Bondai Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rondo
Telaio Alluminio grigio Tavoletta Plastica nera Impilabilita
Frame Grey aluminium Pad Black plastic Stackable Max 10
Piétement Aluminium gris Tablette Plastique noire Empilage
CAVEA :
Scocca Faggio naturale Imbottita e rivestita
Shell ~ Natural beech Padded and upholstered
Coque Hétre naturel Rembourrée et revétue
Tessuti
Fabrics G . . . . .
e Bondai Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rondo
Telaio Alluminio lucido . Alluminio bianco Alluminio nero
Frame b Polished aluminium ) White aluminium Black aluminium
Piétement Aluminium poli Aluminium blanc Aluminium noir
Tavoletta Multistrato di faggio bilaminato nero Impilatsilit
Pad Beech plywood with a black double-laminate coating ‘ Stackable hiax 10
Tablette Hétre multiplis bilaminé noir Empilage
AGORA
AEEHERRE X FRRXEH Bimin
Scocca . Faggio naturale Imbottita e rivestita
Shell Natural beech Padded and upholstered
Coque Hétre naturel Rembourrée et revétue
Tessuti
Fabrics G . . . . .
TR Bondai Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rondo
Telaio Alluminio lucido con gambe verniciate nere Alluminio grigio con gambe verniciate grigie RAL 9006
Frame &3 Polished aluminium with legs varnished black Grey aluminium with legs varnished gray RAL 9006
Pigtement Aluminium poli avec pietements laqués noir Aluminium gris avec pietements laqués gris RAL 9006
Alluminio nero con gambe verniciate nere RAL 9005 Tavoletta Multistrato di faggio bilaminato nero
Black aluminium with legs varnished black RAL 9005 Pad Beech plywood with a black double-laminate coating
Aluminium noir avec piétements lagués noir RAL 9005 Tablette Hétre multiplis bilaminé noir
Impilabilita
Stackable Max 5
Empilage
458

YO SCHOOL
9 K
L=t
Scocca . Faggio naturale ~ Rovere naturale Rovere sbiancato Con cuscino applicato Imbottita e rivestita
Shell i Natural beech ' Natural oak Whitened oak With frontal cushion pad Padded and upholstered
Coque \ Hétre naturel Chéne naturel Chéne blanchi Avec coussin appliqué Rembourrée et revétue
Tessuti
Fabrics Q . . . . . .
T Bondai Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rivet / Era / Go Check / Rondo
Remix 3 / Morph Steelcut Trio 3
Base Acciaio - Steel - Acier
Base _ Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005 Grigio/Verde RAL 7009
Pistement ' Chrome steel White RAL 9010 @ BiackraLooos @) Grey/Green RAL 7009
Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005 Gris/Vert RAL 7009
Giallo RAL 1018 Rosso/Beige RAL 3012 Rosso RAL 3020 Blu pastello RAL 5024
Yellow RAL 1018 Red/Beige RAL 3012 © redraLsozo () Pastel blu RAL 5024
Jaune RAL 1018 Rouge/Beige RAL 3012 Rouge RAL 3020 ~ Bleu pastel RAL 5024
Tavoletta HPL o Nylon neri Supporto per tavoletta Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005
Pad . Black HPL or Nylon Pad holder ' Chrome steel White RAL 9010 Black RAL 9005
Tablette Noir HPL ou Nylon Support pour tablette Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005
POPPEA
SCHOOL } g B -
Scocca Polipropilene Imbottita e rivestita
Shell Polypropylene Padded and upholstered
Coque Polypropyléene Rembourrée et revétue
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
N L :
) Snowball Citric Powder Wine Rock grey
\_/ . (RAL 7036)
Snowball Moss Ocean Dark
o O, @
Tessuti
Fabrics G . . . .
T Madrid 3D / Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Jet Lanee Melange
Struttura .. Acciaio cromato Acciaio bianco Acciaio nero
Structure .+ Chrome steel White steel Black steel
Structure Acier chromé Acier blanc Acier noir
Tavoletta HPL o Nylon neri Supporto per tavoletta Acciaio cromato Bianco RAL 9010 Nero RAL 9005
Pad Black HPL or Nylon Pad holder ' Chrome steel White RAL 9010 Black RAL 9005
Tablette Noir HPL ou Nylon Support pour tablette Acier chromé Blanc RAL 9010 Noir RAL 9005
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NOMA

SCHOOL HH‘F‘HF ‘F F‘l } ﬁ-.r
Scocca Polipropilene f Polypropylana / Polypropylene Braccioli / Armrests / Accoudoirs
Shell . .. . -
—_ Bianco Nero Grigio Blu —_ Bianco Nero Grigio
Coque () White Black Grey . Blue () White . Black Grey
" Blanc Noir Gris Bleu " Blanc Noir Gris
—_ Polipropilene bianco + schienale in rete e sedile in tessuto Rete
( ) White polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh @ \F;g:T;(IE()\/) .
—  Polypropyléne blanc + dossier en résille et assise en tissue | Résille Y /) \E}\l/a;\r'\tco . gleri
( ite ac
Polipropilene nero + schienale in rete e sedile in tessuto Rete Polo (E) \— Blanc Noir
. Black polypropylene + mesh backrest and fabric seat Mesh @
X i . ‘o . ; " Volley (V)
Polypropyléne noir + dossier en résille et assise en tissue Résille
~~ Polipropilene bianco + sedile e schienale in tessuto Tessyti
() White polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics G B,H,D,F :
~ Polypropyléne blanc + dossier et assise en tissue Tissus a 5\'/?]?&0 ‘ g@ﬁ
Polipropilene nero + sedile e schienale in tessuto Tessyti N/ Blanc Noir
. Black polypropylene + backrest and seat fabric Fabrics B,H,D, F
Polypropyléne noir + dossier et assise en tissue Tissus
Tessuti
Fabrics G . . . . .
T Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex / Mirage 3D / Skill ~ Step / Jet
Telaio .. Acciaio cromato Acciaio nero Tavoletta Nylon nero Impilabilita
Frame ' Chrome steel Black steel Pad Black nylon Stackable Max 2
Pigtement Acier chromé Acier noir Tablette Nylon noir Empilage
LEN
SCHOOL H ‘%} B\
Scocca Polipropilene Con cuscino applicato
Shell . Polypropylene With applied cushion
Coque Polypropylene Avec coussin appliqué
Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
. Bianco Avocado Rosso Blu Grigio Nero
() White Avocado Red Blue Grey Black
— Blanc Avocado Rouge Bleu Gris Noir
Nero - ignifugo
. Black - fire retardant
Noir - ignifuge
Tessuti
Fabrics ‘ . . .
T Bondai  Madrid 3D / Boss FR  King Flex Jet
Struttura .. Acciaio cromato Tavoletta Plastica nera Impilabilita
Structure ' Chrome steel Pad Black plastic Stackable hdax 5
Structure Acier chromé Tablette Plastique noir Empilage
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MAGIC

Tessuti
Fabrics
Tissus

St

-1= N

0 Boss FR King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum / Rondo Lanee Melange Remix 3 / Morph / Savanna
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PUBLIC SPACES

Benches
KONE
Er (EEE e
Scocca Accian Con cuscing applicato
Shell Steel With frontal cushton pad
Coque Acier Avec coussin appliqué
Tessuti
Fabrics
T @ Boss FR
Gamba Alluminio lucido
Leg ‘&2 Polished aluminium
Pistement Aluminium poli
AGORA
e e ey sse sese
58 i { ) [
Scocca . Faggio naturale Imbottita e rivestita
Shell Natural beech ‘ Padded and upholstered
Coque Hétre naturel Rembourrée et revétue
Tessuti
Fabrics @ . . . . .
TR Bondai Madrid 3D King Flex / Mirage 3D / Skill Step / Jet / Magnum
Gamba Alluminio lucido
Leg ‘&3 Polished aluminium
Pietement Aluminium poli
POPPEA
s = T
Scocca Polipropilene / Polypropylene / Polypropyléne
Shell 7N o .
Coque L ) Snowball Citric Powder . Wine FROXLI_(%)?%) Snowball
Moss Ocean Dark
® Sty @
Gamba Plastica nera
Leg Black plastic
Pietement Plastique noir
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LEN BENCH
Scocca Poliprapilena / Polypropylene / Palypropyléne
Shell = Bianco Avocado Rosso Blu Grigio Nero
Coque () White Avocado Red Blue Grey Black
" Blanc Avocado Rouge Bleu Gris Noir
Nero - ignifugo
. Black - fire retardant
Noir - ignifuge
Gamba Plastica nera
Leg . Black plastic
Pietement Plastique noir
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Carta colori / Colour chart / Nuancier

Categoria / Category / Catégorie Rivestimenti / Upholstery / Revétements

TBM1 TBBE TBR1 TBV2 TBV1 TBB2 TBB6

TBAV TBZO

F Step
STVU STE2 STNE
F Jet
JTIR
JTB3 JTZ6 JTZ0
JTM2
F  Magnum

TSNE T5G7 T5G4 T5M6 T5B5 T5R4 T5R6

T5V3 T5M5 T5M3 T5G1 T5BO T5B6 T5B2

H Madrid 3D
T3Mo T3Vo T3Va T3M3 T3B3
s - -
TaBI TaMa TaM3 TaMo TaGo Tam2 Tavo
T4RO Tavi T4BO T4NE
e - - - -
XFGC XFGS XFJ1 XFZ0 XFML XFBX
XFYS XFVA XFB2 XFH6
C e - 1—-
T2G2 T2G1 T2M1 T2R4 T2R3 T2v1 T2v3
T2B8 T2B6 T2NE
o - - -
PGM3 PGTR PGCD PGTA PGR1 PGCG PGBZ

PGGB PGNE PGM2
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F Connect

T6Vée T6B6 T6NE
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F Rivet
V T7V3 V V T7R1 V 7R2 ] ) T74 T7V5
T7G1 T7B4
AL P A M AN P
R s
DAY SRR AR
T8RO Tevs
PR 4g€
AR
i *&ﬁ"ﬂ ’:*%% ; : B
T8VOo T8V5 T8Ve6 T8G4 T8BA T8BB
F  Go Check
F  Rondo

ROM3

ROMO RORO ROR1 ROV1

ROV3

R Disco Coex

-515}:':{. : 1%:?'

R1VO

R Lanee
Melange
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e -------
RIGC RIH2 RIRB RIRG RIRE RIYE RIO4
RIV4 RIB1 RIB4 RIGR

G Morph

R3MoO R3G2 R3R1 R3R2 R3R4 R3BO R3B2

R3V1 R3V3 R3V5

G Savanna

R4G1 RaM2 R4G2 R4V3 R4R1 R4RO R4B2

R4BO R4NE

s - - - -
R5G2 R5GO R5B2 R5BD R5VD R5RB R5VA
R5M4

Q Steelcut

Trio 3

SYRO SYRE SYRF SYR1 SYMG SYMA
SYRR SYAZ SYBB SYA1 SYMS SYvVa SYVM
SYV1 sYGC

M Jet W30

JWGM JW1R JWR1 JWH2 JWM2 JWZ6
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| Pelle
Leather
Cuir
PWBI PWBC PWMS PWNE PWGS PWRE
P Pelle
Leather
Cuir
URNE URGS URGR URBI URMR URBC URBE
URMC URRE UROR UROC URYE URBS URVE
URVS
PX Pelle fiore
Corrected
Grain Leather
. KTBI KTBE KTYE KTRO KTOC KTR4 KTRC
Cuir fleur
e - - - -
KTBX KTM2 KTMa4 KTM1 KTVS KTG3 KTGS
KTAZ KTG1 KTBL KTGR KTNE KTB4
X Elmosoft
Pelle primo
fiore ELNE ELGC ELM6 ELV6 ELMG ELR1 ELM9
Full-grain
Leather
Cuir pleine
fleur ELBC ELM3 ELMH
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Categoria / Category / Catégorie

Reti / Mesh / Résille

E Polo 10 :l:l:l:lll:l:l:l:l
K Basket WA i V  Volley FR
11111 )
TR
IRBI IRNE R6NE
T Tex
SKNE
s | - -
RUGB RUOR RUAS RUBN RUNE

Polipropilene / Polypropylene - Polypropiléne

Poppea - - -
L1Bl - SNOWBALL  L1Vo - CITRIC L1MO - POWDER L1RO - WINE L1GO - RAL 7036 L1V1 - SWAMP L1BO - MOSS
L1B1- RAL 5001 LINE - DARK
- - - - -
L1Bl - SNOWBALL L1MO - POWDER L1V1 - SWAMP L1BO - MOSS L1G1- ROAD
- - - - -
L2BI - WHITE L2vo - AVOCADO L2RO - RED L2BO - BLUE L2GO - GREY L2NE - BLACK L3NE - BLACK
NCS S 0500-N  NCS S 2060-G90Y NCS S1085-Y90R NCS S 6030-R80B NCS S 6005-Y20R NCS S 9000-N NCS S 9000-N
o - - -
L2WO - WHITE L2G1- GREY L2B1- BLUE L2NE - BLACK
RAL 9003 RAL 7040 RAL 5014
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Alphabetical Index

ADOR
Multipurpose Chair

AFINA
Coffee Tables
Bench
Modular Sofa
Sofa

AGORA
Bench
Multipurpose Chair

ALPLUS
Armchair
Bench
Coffee Tables
Pod

Sofa

ANTAGONISTA
Executive Chair
Meeting Chair

ASSET
Coffee Tables

228-233

302-317

392-397
416-419
392-397

270-277

88-93

374

Cc1.8
Pouf

356-361

DEVA
Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

DOMINO
Bench
Modular Sofa
Sofa

DOMINO PLUS
Sofa

70-79

350-355

346-349

Alphabetical Index

BIA

Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

BUSINESS CLASS
Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

BUSINESS LOUNGE
Armchair

62-69

46-53

266-269

ELLE LOW TABLE
Coffee Tables

ELLE METAL TABLE
Coffee Tables

ERGOTECH

Ergotech PU Task Chair
Ergotech Wood Task Chair
Ergotech PU Stool
Ergotech Wood Stool

366

367

150-153
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CAVEA
Multipurpose Chair

CLASSE 2

EM 202 Executive Chair
EM 202 Meeting Chair

EM 202 Visitor Chair

EM 204 Executive Chair
EM 204 Meeting Chair

EM 204 Visitor Chair

CLASSE 4
EM 46 Task Chair
EM 49 Task Chair

CLASSE 5
EM 59 Task Chair
EM 59 Evo Task Chair

CLASSE 6
EM 60 Task Chair

386-391

34-45

108-115

100-107

94-99

FEDRA
Bench
Coffee Tables
Modular sofa
Sofa

FIOR DI LOTO
Multipurpose Chair

FLAMINGO
Coffee Tables
Lounge Tables

FRAME
Multipurpose Chair

FREE
Multipurpose Chair

336-345

156-165

372-373

178-181

182-185

KARL
Stool

KEY

Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

KIKU
Task Chair

KONE
Bench

186-195

26-33

16-125

412-415

Executive Chair
Meeting Chair
Visitor Chair

LEN 238-241 RADAR 250-265
L Bench 422-423 R Armchair
Multipurpose Chair 238-241 Coffee Tables
School 404-405 Poufs
Sofa
LIKE 242-247
Stool SPIKE 369
Coffee Tables
LOL 126-129
Task Chair SKYLINE 166-171
Multipurpose Chair
LOUNGE TABLES 363-377
STAND BY 282-301
MAGIC 406-409 Stand By Armchair 284-285
M Multipurpose Chair Stand By LC 294-297
Stand By Light 290-291
MAX 54-61 Stand By Limbo 292-293
Executive Chair Stand By Pouf 298-299
Meeting Chair Stand By Sofa 286-289
Visitor Chair
START MESH 130-133
METRO 15 318-321 Task Chair
Sofa
TAKK 134-141
MIZAR 328-335 Task Chair
Sofa
MOMA 322-327
Sofa WAIT 196-203
Bench W Multipurpose Chair
MOTTARELLA 142-149 WINGS 172-177
Task Chair Multipurpose Chair
NOMA 234-237 YO 204-213
N Multipurpose Chair 234-237 Y Multipurpose Chair 204-211
School 402-403 School 398-399
Stool 212-213
ONO 368
Coffee Tables 18MILA 380-385
1 8 Multipurpose Chair
POP 375
P Coffee Tables
POPPEA 214-227
Bench 420-421
Multipurpose Chair 214-225
School 400-401
Stool 226-227
POPPEA SOFT 278-281
Armchairs
PULCHRA 80-87
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Frezza S.r.l. si riserva la facolta di apportare
modifiche o migliorie tecnico - commerciali ritenute
necessarie per I’evoluzione del prodotto, senza
informare il Cliente. Qualsiasi contenuto testuale o
fotografico & da considerarsi puramente indicativo.
Tutti i contenuti (testi, immagini, grafica, layout ecc.)
presenti in questo catalogo appartengono a Frezza
S.rl.

Frezza S.r.l. reserves the right to make changes or
technical and commercial improvements deemed
necessary for the evolution of the product, without
informing the Customer. Any textual or photographic
content is to be considered purely indicative. All the
contents (texts, images, graphics, layout, etc.) in this
catalogue belong to Frezza S.r.l.

Frezza S.r.l. se réserve le droit d’apporter toute
modification ou amélioration technique/commerciale
jugée nécessaire pour I’évolution du produit,

sans informer le Client. Tout contenu textuel

ou photographique doit étre considéré comme
purement indicatif. Tous les contenus (textes, images,
graphiques, mise en page, etc.) de ce catalogue
appartiennent a Frezza S.r.l.

Images
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Print
GRAFICHE GEMMA S.r.l.

Frezza S.r.l.

Via Ferret, 11/9

31020 Vidor (Treviso) Italy

Phone +39 0423 987601

Fax +39 0423 987800

www.frezza.com

e-mail: info@frezza.com

Subject to management and coordination
activities on behalf of We.Do Holding S.p.A.

ANT
N

PANNELLO
ECOLOGICO

a«ok\t\“’ ..-
Frezza S.r.l. & certificata UNI EN ISO 9001:2015 - UNI EN ISO
14001:2015 - UNI ISO 45001:2018 - attivita IAF:23.

Progettazione, produzione e posa in opera di arredi per ufficio,
pareti divisorie ed attrezzate e complementi di arredo (lavorazione
del pannello, assemblaggio, imballo e spedizione).

Frezza S.r.| & conforme agli standard FSC-STD-40-004 v3.0.
Possiamo fornire prodotti certificati FSC® su richiesta.

Frezza S.r.l.is UNI EN ISO 9001:2015 - UNI EN ISO 14001:2015 -
UNI ISO 45001:2018 - Activity IAF:23.

Design, manufacturing and laying of office furniture, partitions and
equipped walls and fittings (working panels, assembly, packaging
and shipment).

Frezza S.r.l. is in compliance with the standards FSC-STD-40-004
v3.0.

We can supply FSC® certified products on request.

Société Frezza S.r.l. est certifiée UNI EN ISO 9001:2015 -

UNI EN ISO 14001:2015 - UNI ISO 45001:2018 - activité IAF:23.
Conception, fabrication et installation de mobilier de bureau, de
cloisons et de parois équipées et d’aménagements (usinage des
panneaux, montage, emballage et expédition).

Frezza S.r.l. est conforme aux normes FSC-STD-40-004 v3.0.
Sur demande, nous pouvons fournir des produits certifiés FSC®.

88090002 Stampato nel mese di Maggio 2021




	History
	Designer
	References
	Spaces Index
	OFFICE
	Executive Chairs
	Key
	Classe 2
	Business Class
	Max
	Bia
	Deva
	Pulchra
	Antagonista

	Task Chairs
	Classe 6
	Classe 5
	Classe 4
	Kiku
	Lol
	Start Mesh
	Takk
	Mottarella
	Ergotech


	WORK & MEET
	Multipurpose Chairs
	Fior di Loto
	Skyline
	Wings
	Frame
	Free
	Karl
	Wait
	Yo
	Yo Stool

	Poppea
	Poppea Stool

	Ador
	Noma
	Len
	Like


	LIVE & PLAY
	Radar
	Business Lounge
	Alplus
	Poppea Soft
	Stand By
	Stand By Armchair
	Stand By Sofa
	Stand By Light
	Stand By Limbo
	Stand By LC
	Stand By Pouf

	Afina
	Metro 15
	Moma
	Mizar
	Fedra
	Domino Plus
	Domino
	C1.8
	LOUNGE TABLES

	EDUCATION
	18mila
	Cavea
	Agorà
	Yo School
	Poppea School
	Noma School
	Len School
	Magic

	PUBLIC SPACES
	Kone
	Agorà Bench
	Poppea Bench
	Len Bench

	TECHNICAL DATA
	Finishes
	Colour Chart

	Alphabetical Index



